KabeneHecyume
CUCTEMDI

Ka6esb-KaHasbl

Tpy6bl AN NPOKIaAKK Kabens
Metannopykas
MeTannnyeckue noTKu
JlecTHUYHbIE NOTKK
[poBOOYHbIE NIOTKK

CucTteMbl N0ABECOB



ieK

CoaepraHue

(=TT o = = 1 2
MarucTtpanbHble Kabenib-KaHanbl CEPUN «QTTEKOPY . . . .. i et et et e e e e 2
HanonbHble M NAKHTYCHbIE Kabenb-KaHalbl CePUM «ITTEKOPY . . .o e e ettt et et i eaeeeeas 10
Kabenb-KaHanbl ¢ TeKCTYpon «CocHar U «[dy6» Cepum «TTEKOPY . ..o e e e et 14
MapaneTHble Kabenb-KaHambl CEPUM TTIPAMMEPY . .. ...\ttt ettt et e e e et e e e e e e e e e e e e 16
9neKTPOyCTaHOBOYHbIE U3AENUSA CEPUM (TTPAMMEPY . ..\ttt et ettt e e et e e e et e e e et e e et 21
MepdopupoBaHHbIf Kabenb-KaHan CepUM «AMIIAK Ty ... e e e e e e e ettt et et e e 23

TpyObl ONA MPOKIAAKN KAOBIMA .ottt it ettt it e ettt eaee e eaneens 25
TPYObI TNAAKME HECTKUE T1BX . o ittt et et et e e et et e e e e et e e e et e e e et et e e e e et 25
TpyObl TODPUPOBAHHDBIE TTBX . . .. ittt ettt ettt et e ettt et e e e et e e et e e et e e e ettt et e et e e e 27
TpyObl TODPUPOBAHHDBIE TTHL, . . . . oottt et et et e et e e e e e e e et e e e e e e e et et et ettt e et 29
Lo LS =G0 12 L Yo PP 31
AKceccyapbl ANA TPYO (IPA0) ...ttt ettt ettt e ettt e e e e e e e e e e 32
AKCECCYapbl ANA TPYO (IPBD) . ottt et et et et et e e e e e e e e e e e e e 33
CrIPABOYHAA MHOOPMALMI . o ettt ettt et e et e e e et e e e e e et e e et et e e e et e e e et e e e et ettt 35

KOPOBKU MOHTAMKHDBIE . . v ittt i it ettt et et et ettt e e e e et e e eanns 36
MOHTaMHbIE KOPOOKM ANA TBEPLABIX CTEH .« . v v ettt e ettt e et e et et e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e ae e e 36
MOHTaKHble KOPOOKM N aKCECCYAPbI AT TOMBIX CTEH .« vt vttt ettt e et e e et e e e e et e e e e e e ettt et e e e e e e et e e ee e eneans 37
MOHTaXHble KOPOOKM A1 OTKPLITON YCTAHOBKM C MOBLILLEHHON CTEMEHBIO BALUMTBI « « « v v v vt v et teee e e e e et et e e e e eeenennnns 38
MOHTaXHble KOPOOKN ANA OTKPBITOM YCTAHOBKM . . o e vttt et e e e et e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e ee e e e 39

MeTtannopyKaB P3-LLX ... .. e e e 42
TEXHUUECKNE XAPAKTEPUCTUKM o ot ittt i ettt et et et et e et et e et e e e e e ettt et e e e e e e e et e e et e e e et ee e aeaanenns 42
KPENEM ANA METAMMOPYKABA .« .« v vttt ettt ettt e e et e e e e et e e e e e et e e e e et e e e e e e e e e e e e e e 44

MeTanIMYeCKNE MPOKATHDBIE NTIOTKM v vttt ettt i et et ee e e aaeeeeanns 45
TEXHUUECKME XAPAKTEPUCTUKM & vt ittt ittt ettt e et e et et et e et et e e e et e e e et e e e et et e e e e e e et ta e e enanenns 45
TTOTKM NEPDOPUPOBAHHDBIE . . o vt ittt e ettt et et e e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e 46
JIOTKM HEMEPMOPMPOBAHHDBIE . . . s ettt ettt et e e e et e et e e e e et e e e e et e e e e e e e e et et e e e e et e e e e e s 47
Harpy30UHDBIE XAPAKTEPMCTUKM . o o vttt e e et e et ettt e et e e e et e e et e e e e e e e e e e e e e e e ettt et et e e et et e 48

JIECTHUUHDBIE JIOTKM vttt et it ettt et et et e et et e aa e e eneens 49
TEXHUHECKMNE XAPAKTEPUCTURM o v vttt ettt et ettt e e e e et e et e e e e e et e et e e e e e e e e et e e et ettt et e et e e e 49

AKceccyapbl K MPOKAaTHbIM N JIECTHUYHbBIM JIOTKAM . ... ... i i i i a et 51

[TPOBOTOYHBIE JIOTKM vttt ettt ettt et e ettt aa e e aae e eaae e eanns 65
TEXHUUECKNE XAPAKTEPUCTUKM o ottt it ittt ettt et et et e ettt et et e e e e et e e et e e e e e et e e e e e e ettt e e aenanenns 65
JTIOTKM BBICOTOM 35 MM ot ittt ittt it e ettt e et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e 66
JTIOTKM BBICOTOM B0 MM . . ottt et ettt ettt et et et e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e et et e et e e e et e e e 67
JIOTKM BBICOTOM 85 MM . ¢ vttt ettt ettt ettt et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e et 68
JTTOTKM BBICOTOM 10O MM . . .ot ettt et e e et e et e et e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e s 69
AKcCecCyapbl K MPOBOMOYHBIM JIOTKAM .« . vttt vttt e e et ettt e e e e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e et et e et e e et e et e e e as 70

Cuctembl noaBecoB ON1d METAJUTMHECKUX JIOTKOB . . . . . v o v i i i i i i i i s i e e a s 73
TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKRM . v i e ettt ettt e et et e e e e et e e e et e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e et e et e i es 73
LAY o= o703 7= 1 o 1) 74

PEKOMEHAALMU MO MOHTAMKY .« vttt vt ettt ettt e iaaaeeeee e nnnnnns 84

L = 102
TEXHUYECKMNE XAPAKTEPUCTURM o v v et et ettt ettt et e et e e e e e e et e e et e et e e e e e e e e e e ettt et et e ettt n e na s 102
oot T oY= 103

CripaBOYHAA UHDOPMALMA © .t ettt et ettt e et e e aa e e aae e e 109

PEKOMEHAALMM MO BBIGOPY KAOEI .« . o v v v et v ettt e et e e e e e e e e ettt e e e e e e et e e e e e e e et e e e et e e 109



ieK

Kabenb-KaHanbl

MaructpanbHble Kabenb-KaHanbl cepun «JIEKOP»

MarucTtpanbHble Kabenb-KaHanbl cepun «3JIEKOP» npefHa3HayeHbl A5 NPOoKIaAKu MHPOPMaALMOHHBIX,
CUNOBbIX M CNAaBOTOYHbIX INEKTPUHECKUX KOMMYHUKaLMIA OTKPBLITOrO TUNa B OPUCHBIX U XUIbIX
NoMeLLEeHNsX, NPOU3BOACTBEHHBIX M alMUHUCTPATUBHbIX 34aHUAX, MEAULIMHCKUX U LETCKUX

YUPEKAEHNUSX MPU HOBOM CTPOUTENLCTBE U NMPU PEKOHCTPYKLMK.

Ka6enb-KkaHanbl cepun «dJIEKOP» cooTBeTCTBYIOT Tpe6oBaHuam TY 2291-001-18461115-2010.

L
h-‘,“

1 — MNoopoT 90° KM
2 — Kopo6Ka yHuBepcanbHas 4 — 3arnywka KM3

KMKY 5 — CoeanHutenb Ha cTbik KMC

OcHoOBHble pyHKLUUM:

O6ecneyeHune anekTpo6e3onacHoOCTH
(BononHuTENbHAsA U30NALMA INEKTPOMNPOBOAKH).
lpenoxpaHeHne NPOBOAKM OT MEXaHUYECKMX
NoBpEXAEHUN.

McKnioyeHne BO3HUKHOBEHUS NoXKapa Npu KOPOTKOM
3aMblKaHWUW.

OrpaHuyeHne HecaHKLMOHMPOBAHHOro foCTyna
K NPOBOAKeE.

YnpoleHne MoHTaxa 31EKTPONPOBOAKMK NpPK
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMU 3AaHUN.
0O6ecneyeHne 6bICTPOro AOCTyNa K NPOBOAKE

B aBapUMHOM CUTyaLIUW.

Bo3MOKHOCTb GbICTPOM MOAEPHU3ALIMN

W LOMNOSHEHUS MPOBOAKM.

3 — T-06pasHbivi yron KMT

6 — BHyTpeHHW yron KMB
7 — BHewHuni yron KMH

TexHn4yecKue xapaKTepucTHKM:

Matepuan:
NAacTUYHbINA, YAapOMNpoYHbIi, camo3aTyxatowmni MBX,
YCTOMYMBBIN K BO3LENCTBUIO ynbTpaduosneta
1 arpeccMBHON XMMUYECKON cpeabl
OrHecTomKoCTb:
npu BO3ropaHun MaTepuan He No3BOJISET OrHIO
pacnpocTpaHaTbes, kateropus MB-0,
ncnbeltaHus no HIb 246-97*
[Mpo4HOCTb:
He MeHee 5 Krc/cm npu temnepatype —32 °C
[Ounana3oH paboynx Temnepartyp
Npv ANUTENBHOW SKCMyaTaLun:
-15++60 °C
TemnepaTtypa MOHTaxa:
-15++60 °C
Temnepatypa XpaHeHUst U TPaHCMOPTUPOBAHUS:
-32++60 °C
ONEeKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHUE:
He meHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 9010
TecT Ha CHSATME KPbILIKK:
NS OTKPbITUS He TpebyeTcsH AONONHUTENBHOIO UHCTPY-
MEHTa, HECaHKLIMOHWPOBAHHbIN JOCTYN K TOKOBEAYLLMM
4acTaM orpaHuyeH



1,4

MpenmylecTBa

CoBpemeHHOoe 060pyoBaHMWe 1 cneuunasbHble J06aBKH,
Mcnonb3yemMble NPU NPOU3BOACTBE OKOHHOIO Npoduns
HEMELKMM NPOWU3BOANUTENEM C 25-NETHUM OMNbITOM PaGoThl,
NO3BONSIOT U3rOTOBUTb BbICOKOKAYE€CTBEHHbIN Kabenb-KaHan,
06n1aaaloLmnin YHUKanbHbIMKU CBOMCTBaMU. TaKMMU, KaK Nnactuy-
HOCTb, Y1apPOMNPOYHOCTb, OTHECTOMKOCTb, YCTOMYUBOCTb K
BO3ENCTBUIO ynbTpaduroneta u arpeCCUMBHON XMMUYECKOM
cpeabl M HU3Kas BNaronpoHULaeMocTb.

Oco6eHHOCTb MaTepuana, U3 KOToporo M3rotoBneH CneunanbHble o6aBKM 06ecnevymMBatloT BbICOKYIO MAACTUYHOCTb:
Kabenb-KaHan «3J/IEKOP», no3Bonser MOHTMpOBaTh ero OaXKe Npu cUbHbIX Nepernbax Kabenb-KaHan coxpaHsaeT
npu HU3KKX Temnepatypax (4o —15 °C). IKCNNyaTaLMOHHbIE XapaKTEPUCTUKM.

——

[IBOMHOM 3aMOK 06ecneynBaeT NI1oTHOe CoeAnHeHne Bnarogaps cneumnanbHblM Jo6aBKaM Matepuarn, U3 KoToporo

KPbIWKKN Kabenb-KaHana ¢ OCHOBaHWEM, YTO NO3BONSET caenaHbl Kabenb-KaHanbl cepumn «3JIEKOP», npenaTtcTByeT

yKnafblBaTb BHYTPU Kabenb-KaHana »ecTkne npeameThbl pacnpocTpaHeHUto NIamMmeHn 1 ABASETCA CaMOo3aTyXatoLWunm.

(Hanpumep, rodbpoTpyby), @ TaKKe NPOU3BOANUTL MOHTaX JTO NOATBEPHKAAETCSH UCMbITAHNMEM Ha CTOMKOCTb K 3aXKMraHuio

Kabenb-KaHana Ha MoTosKe. no HMB 246-97*. 3atyxaHne ob6pasLa NPoOMCXOaUT MeHee YeM
3a 1 ceKyHay npu HopMe He 6onee 30 cek.

MpKn KOPOTKOM 3aMblKaHWM CHUXKAETCS 4O MUHUMYMa MoanduumnpoBaHHble Kabenb-KaHasnbl Tunopaamepos 80X 40,

BEPOATHOCTb BO3HMKHOBEHUSA NOXapa, Tak Kak matepuarn, U3 80x60, 100x40, 100X 60 nmeloT HanpasnsioLLyto AN1s

KOTOPOro caenaHbl Kabenb-KaHanbl cepun «JIEKOP», He Bocnna- YCTAHOBKM NEePEeropoaKu.

MEHSIETCH U He NOAAEPKMBAET ropeHus. ITo NoATBEPKAaETCS
pesynbTataMu UCMbITaHU Ha rOpU3oHTanbHoe ropeHune no HIMb
246-97*.




ieK

MpenmylecTtBa U OCOOEHHOCTU MOHTaXa

OKOHOMMYHAs yNaKoBKa M3 NONITUIEHOBOM NIEHKW TONLMHON
150 MUKPOH 06ecneymBaeT ONTMMasbHYIO 3alUMTy Kabenb-KaHana
NpW TPaHCNOPTUPOBKE W XpaHeHUU. A UHPOPMALIMOHHbBIE STUKETKU
CcOOKY ¥ Ha Topue obecneynBatoT JONOHUTENbHOE Y106CTBO

Npu XpaHeHuu.
MomK1MO 3TOro Topel, rpynrnoBoi YNakoBKU 3allMLLaeTCS
TPEXCNONHBIM KApPTOHOM, 06ecnevymBas AONONHUTENbHYIO 3alUUTY

NPU rOPU3OHTa/IbHOM XpaHEeHUN.

JononHutenbHas GuUKcaLmsa CTENMNUHI-NEHTON B YETbIpeX MecTax
obecrneynBaeT O4HOPOAHOCTb YNaKOBKM, H4TO NO3BONAET IPDEKTUBHO
Mcnonb3oBaTh CBOGOAHOE MECTO NPU TPAHCMOPTUPOBKE.

[Ns CHATUS KPblLWKKW Kabenb-KaHana «3J/IEKOP» He noHago6uTcs
[NIONONHWUTENbHbIN MHCTPYMEHT, HEO6X0AMMO OCTPbIM MPELMETOM

(Hanpvmep, OTBEPTKOM) NOAAETb GAMKaWLLIMI akceccyap, CHATb
€ro 1 NOTAHYTb KPbILWKY Ha cebs ¢ Topua Kabenb-KaHana.

KoHCTpyKUMS yHuBepcanbHoi Kopo6ku KMKY 6naroaaps
HaMYMI0 CbeMHbIX CTEHOK MO3BONSET COEANHSATb UX MEXKY
Cco60M B HEOrPaHUYEHHOM KONMYeCcTBe.

o iEer nummwmum

e

e o B B
"._.—w.-.--,-_._:-_i-__”—: E 1

A S A B B B b b 5 b & S i
AT AR IR EAR YR AR AR AR AT AL AR N

¥

CHOTEMA CEFTHOHKALMNN TOCT P
FOECTANAAPT POCCHI

""'m.-_.......m:-

—---‘-""-n-— o e bt T3 14 3
—--—...
T

L B e 2

RALIL AR IR AL AL AR AR AR AR AR EAA

== =1

T Yy

T T

AN PR A RSN LE AN N T AR RN
£

R R S

E CEPTU®MKAT COOTBETCTBHA
: N P AL
s+ A R
RET7880

o P R

m—-xm 11 0 AT

ey D

[oe—
e e e e
T et o e e AR s e R A

[ r—— 8 o

COS PCTRE TFTRMAIA S T, AOATHIN 15
T R Sy
-

IR R b I Ty
e e

e s
SRS, Ty .+ Rem g 11 1 B 5 - sepa . 1 15448
LS et 1
T e v et b o i
sy ?
T A e T L
BB ) i it et
[rE—————
i t
=q} =
& P\ Prr——
o g

KayectBO Kabenb-kaHanos cepuun «JIEKOP» noaTBepxaeHo
cepTuduKatamu.
3a NOCTOSIHHO BbICOKOE KayecTBO Kabenb-KaHanbl «JIEKOP»
YOOCTOEHbI 30/10TOM Mefanu «3HaK KayecTBar.



=K

AccopTUMeHT Kabenb-KaHanoB «3JIEKOP»

CIO00CIOoOoEOEoooooe or

Pasmepel
AxB, Mm

10x7

12x12

15x10

16x16

20x10

25%16

25x25

30/2x10

30x25

40/2x16

40x16

40x25

40x40

60x40

60x60

80x40

80x60

100x40

100x60

ApTukyn

CKK10-010-007-1-K01

CKK10-012-012-1-K01

CKK10-015-010-1-K01

CKK10-016-016-1-K01

CKK10-020-010-1-K01

CKK10-025-016-1-K01

CKK10-025-025-1-K01

CKK10-030-010-2-K01

CKK10-030-025-1-K01

CKK10-040-016-2-K01

CKK10-040-016-1-K01

CKK10-040-025-1-K01

CKK10-040-040-1-K01-024

CKK10-060-040-1-K01-018

CKK10-060-060-1-K01

CKK10-080-040-1-K01-010

CKK10-080-040-1-K01-M

CKK10-080-060-1-K01-008
CKK10-080-060-1-K01-M

CKK10-100-040-1-K01
CKK10-100-040-1-K01-M

CKK10-100-060-1-K01
CKK10-100-060-1-K01-M

MonesHoe ceyeHne
S, mm?

45

90

95

184

131

283

492

S,=104

S,=104

608

S,-169

5,292

475

817

1374

2047

3187

2740

2740

4270
4270

3474
3474

5404
5404

Hannuve
aKceccyapoB

Liget

RAL9010

RAL 9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010

RAL9010
RAL 9010

RAL 9010
RAL9010

RAL9010
RAL9010

Konnyectso
B yNaKoBKe, M

200

120

144

84

96

50

32

64

32

30

30

24

24

18

12

10
10

o

0

o



ieK

AKceccyapbl ansa Kabenb-kaHana «JIEKOP»

HaumeHoBaHue

Mosopor 90° KMN
T-o6pa3Hblii yron KMT
BHyTpeHHuit yron KMB
BHewHwii yron KMH
Coeannutenb Ha cTbik KMC
3arnywka KM3

KopoGKa yHuBepcanbHas
KMKY 88x88x44

| 3

HasHayeHne Matepuan

[ns coeanHenus AByx Kabenb-KaHanos MBX
OfIMHAKOBOro TMNopa3mepa nog yrmom 90°.

[ns T-06pa3Horo coeauHeHus MBX
TPexX Kabenb-KaHanoB OAMHAKOBOIO
TMnopasmepa.

[ns coeanHenus AByx Kabenb-KaHanos MBX
0[MHAKOBOro TMNOPa3Mepa Ha BHYTPEHHEM
yrny 90°.

[N coeanHenus AByx kabenb-KaHanos MBX
0/IMHAKOBOro TMNOPa3Mepa Ha BHEWHEM
yrny 90°.

[ina coeanHeHus AByx Kabenb-KkaHanos MBX
Of\HAKOBOrO TMNOpPa3mepa Ha NPSMON

NNOCKOCTH.
[nsi 3aKpbITa Topua Kabenb-KaHana. MBX
[ns pasmelLeHuns B KOPOGKe aNeKTpo- ABC

YCTAHOBOYHbIX M3LENNHA,

MMeeT 2 CbeMHble GOKOBbIE CTEHKM

N5 COBAMHEHUS MeXay CO60i Heobxoan-
MO0 KOM4YECTBA YHUBEPCAbHbIX KOPOBOK,
TaKKe Ha 0AHON 6OKOBOW NOBEPXHOCTU
“MeeTcs nepopaLms A1s COeANHEHUS

C Hy}HbIM pa3Mepom Kabenb-KaHana.

Liget

6enblit

6enblit

6enblii

6enblii

6enblit

6enblit

6enblit

Cnoco6 MoHTaxa




=K

Tabnunua 3anonHeHnsa Kabenb-kaHanos cepuun «JIEKOP» kabenem

(ana pacyeta npuHaTa 3anofHgemoctb B 40% BHyTpeHHero o6bema)

MNapameTpbl
Kabenb-KaHana

Paswmep,
MM

10x7
12x12
15x10
16x16
20%10
25%16
25%25
30/2x10 (Sy)
30/2x10 (Sy)
30%25
40/2%16 (S;)
40/2%16 (Sy)
4016
40%25
40%40
60%40
60%60
80%40
80%60
100x40

100%60

Mones-
Hoe
ceye-H
ve,
MMm2

45

90

95

184

131

283

492

104

104

608

169

292

475

817

1374

2047

3187

2740

4270

3474

5404

Tun NpoBoAHKKa

UTP 4p FTP 4p 2x0,5 3x05 2x0,75 2x15 3x15 4x15 5x15 2x25 3x2,5 5x2,5 3x4

[nametp Kabens, MM

6,3

7

4,75

CeyeHue kabens, Mm2

312 385
1 —
1 —
2 2
2 1
4 3
6 5
1 1
1 1
8 6
2 2
4 3
6 5
10 8
18 14
26 21
41 33
35 28
55 44
45 36
69 56

17,68
1

2

11
18
31
46
72
62
97
79

122

5,42

23,04

14
24
36
55
48
74
60

94

11,7

18,36

10
18
30
45
69
60
93
76

118

84

55,4

10
15
23
20
31
25

39

8.8

60,8

13
21
18
28
23

36

9,4

69,4

12
18
16
25
20

31

10

15

13

20

16

25

12

18

15

24

20

31

10

78,5

10
16
14
22
18

28

12

10

16

13

20

11,5

103,8

12
11
16
13

21

4x4

12,9

130,6

10

13
11

17

5x4

14,4

162,8

10

13

36

12,9

130,6

10

13
1

17

4x6

14,4

162,8

10

13

5X6

15,7

193,5

11



Pasmep

AXb, MM

10x7

12x12

15x10

16x16

20x10

25x16

25x25

30/2x10

30x25

40x16

40/2x16

40x25

40x40

60x40

60x60

80x40

80X 60

100x40

100x60

ApTukyn
Kabenb-kaHana

CKK10-010-007-1-K01

CKK10-012-012-1-K01

CKK10-015-010-1-K01

CKK10-016-016-1-K01

CKK10-020-010-1-K01

CKK10-025-016-1-K01

CKK10-025-025-1-K01

CKK10-030-010-2-K01

CKK10-030-025-1 -K01

CKK10-040-016-1-K01

CKK10-040-016-2-K01

CKK10-040-025-1-K01

CKK10-040-040-1-K01-024

CKK10-060-040-1-K01-018

CKK10-060-060-1-K01

CKK10-080-040-1-K01-010

CKK10-080-040-1-K01-M

CKK10-080-060-1-K01-008
CKK10-080-060-1-K01-M

CKK10-100-040-1-K01
CKK10-100-040-1-K01-M

CKK10-100-060-1-K01
CKK10-100-060-1-K01-M

BHewHuit yron KMH
ApPTUKYN / B yNaKOBKe LWITYK

CKK10D-N-012-012-K01 / 144

CKK10D-N-015-010-K01 / 300

CKK10D-N-016-016-K01 / 300

CKK10D-N-020-010-K01 / 120

CKK10D-N-025-016-K01 / 140

CKK10D-N-025-025-K01 / 80

CKK10D-N-040-016-K01 / 98

CKK10D-N-040-016-K01 / 98

CKK10D-N-040-025-K01 / 60

CKK10D-N-040-040-K01 / 30

CKK10D-N-060-040-K01 / 48

CKK10D-N-060-060-K01 / 20

CKK10D-N-080-040-K01 / 20

CKK10D-N-080-060-K01 / 20

CKK10D-N-100-040-K01 / 26

CKK10D-N-100-060-K01 / 12

AccopTumeHT Kabenb-KaHanos «3JIEKOP» n akceccyapoB K HUM

BHyTtpeHHuii yron KMB
ApPTUKYN / B yNaKOBKe LWITYK

CKK10D-V-012-012-K01 / 144

CKK10D-V-015-010-K01 / 336

CKK10D-V-016-016-K01 / 300

CKK10D-V-020-010-K01 / 120

CKK10D-V-025-016-K01 / 112

CKK10D-V-025-025-K01 / 80

CKK10D-V-040-016-K01 / 116

CKK10D-V-040-016-K01 / 116

CKK10D-V-040-025-K01 / 78

CKK10D-V-040-040-K01 / 30

CKK10D-V-060-040-K01 / 56

CKK10D-V-060-060-K01 / 20

CKK10D-V-080-040-K01 / 20

CKK10D-V-080-060-K01 / 20

CKK10D-V-100-040-K01 / 30

CKK10D-V-100-060-K01 / 24



=K

3amywka KM3
ApTUKYN / B yNaKOBKe LWTYK

CKK10D-Z-012-012-K01 / 144
CKK10D-Z-015-010-K01 / 616
CKK10D-Z-016-016-K01 / 550
CKK10D-Z-020-010-K01 / 300
CKK10D-Z-025-016-K01 / 200

CKK10D-Z-025-025-K01 / 80

CKK10D-Z-040-016-K01 / 128
CKK10D-Z-040-016-K01 / 128
CKK10D-Z-040-025-K01 / 74
CKK10D-Z-040-040-K01 / 30
CKK10D-Z-060-040-K01 / 48
CKK10D-Z-060-060-K01 / 20
CKK10D-Z-080-040-K01 / 20
CKK10D-Z-080-060-K01 / 20
CKK10D-Z-100-040-K01 / 30

CKK10D-Z-100-060-K01 / 12

Nosopor 90° KMN
ApPTUKYN / B yNaKOBKe LWITYK

CKK10D-P-012-012-K01 / 144

CKK10D-P-015-010-K01 / 384

CKK10D-P-016-016-K01 / 350

CKK10D-P-020-010-K01 / 150

CKK10D-P-025-016-K01 / 130

CKK10D-P-025-025-K01 / 80

CKK10D-P-040-016-K01 / 80

CKK10D-P-040-016-K01 / 80

CKK10D-P-040-025-K01 / 40

CKK10D-P-040-040-K01 / 30

CKK10D-P-060-040-K01 / 36

CKK10D-P-060-060-K01 / 20

CKK10D-P-080-040-K01 / 20

CKK10D-P-080-060-K01 / 20

CKK10D-P-100-040-K01 / 16

CKK10D-P-100-060-K01 / 8

CoeaguHutenb Ha cTbik KMC
ApPTUKYN / B yNaKOBKe WITYK

CKK10D-S-012-012-K01 / 144

CKK10D-S-015-010-K01 / 480

CKK10D-S-016-016-K01 / 450

CKK10D-S-020-010-K01 / 432

CKK10D-S-025-016-K01 / 240

CKK10D-S-025-025-K01 / 80

CKK10D-S-040-016-K01 / 130

CKK10D-S-040-016-K01 / 130

CKK10D-S-040-025-K01 / 80

CKK10D-S-040-040-K01 / 30

CKK10D-S-060-040-K01 / 120

CKK10D-S-060-060-K01 / 20

CKK10D-S-080-040-K01 / 20

CKK10D-S-080-060-K01 / 20

CKK10D-S-100-040-K01 / 60

CKK10D-S-100-060-K01 / 48

T-06pa3sHbiit yron KMT
APTUKYN / B yNaKOBKe WITYK

CKK10D-T-012-012-K01 / 120

CKK10D-T-015-010-K01 / 240

CKK10D-T-016-016-K01 / 200

CKK10D-T-020-010-K01 / 90

CKK10D-T-025-016-K01 / 90

CKK10D-T-025-025-K01 / 64

CKK10D-T-040-016-K01 / 68

CKK10D-T-040-016-K01 / 68

CKK10D-T-040-025-K01 / 40

CKK10D-T-040-040-K01 / 30

CKK10D-T-060-040-K01 / 28

CKK10D-T-060-060-K01 / 20

CKK10D-T-080-040-K01 / 20

CKK10D-T-080-060-K01 / 20

CKK10D-T-100-040-K01 / 16

CKK10D-T-100-060-K01 / 8

.

Kopo6ka yHusepcanbHas KMKY
ApTVKYN / B ynaKOBKeE WTYK

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50

CKK10D-U-1-K01 / 50



ieK

HanonbHble U NIUHTYCHble Kabenb-KaHasbl cepun «JIEKOP»

CucrtemMa HanosibHOro 1 NIMHTYCHOro Kabenb-KaHanos cepun «3JIEKOP» npegHa3HavyeHa Ans MOHTaxka
BCEX BMOB CU/IOBbIX U C1aBOTOYHbIX KOMMYHUKaLIMIA, BKTIOYas ONTUYECKUIA Kabeslb U MHPOPMaLIMOHHYI0
NPOBO/KY BbICOKMX KaTeropui Ang opraHnsaunu paboyero Mecta B 0GUCHbIX, MPOU3BOACTBEHHbIX

1 aIMUHUCTPATUBHbIX 34aHUAX, MEAULIMHCKMX U Y4EOHbIX YYPEKAEHUSAX MPU HOBOM CTPOUTENLCTBE

1 NPU PEKOHCTPYKLMK.

Cuctema Kabenb-kaHanoB cepuun «JIEKOP» cooTBeTcTBYET TpeboBaHuam TY 2291-001-18461115-2010.

b » »*
3
L4 8
6
¥
4 3 7 .
R G
v
>
PoRd > :1
“ »> -
2 |
d
P
® »d
o’
»
1 -
4
3
%)
e |
1 - 3amyuwka 3 — CoeauHuUTeNb Ha CTbIK 5 — PacnpegenutenbHas yron
2 — Kopo6ka yctaHoBOYHas 4 — ApganTtep 415 HanosibHOro Kopo6Ka 7 — BHELUHUIA U3MEHSIEMbII yron
ofjHOMeCTHas Kabenb-KaHana 6 — BHYTpeHHWI nameHsembin 8 — [osopoT 90°
OcHoBHble GyHKUMK: TexHn4yecKue xapaKTepuCcTHKM:
OpraHu3aumsa paboyero mecta. Matepuan:
O6ecnevyeHne aneKTpo6e30nacHoCTH NAacTUYHbIN, YAapOMNpoYHbIi, camo3saTyxatowmni MNBX,
(pononHuTENbHAsA N30NALMA INEKTPOMNPOBOAKH). YCTOMYMBBIN K BO3LAENCTBUIO ynbTpaduonerta
lNpefoxpaHeHne NPOBOAKK OT MEXaHUYECKMX W arpeccMBHON XUMUYECKOW cpeabl.
NOBPEXAEHWUN. OrHecTomKoCTb:
McKnto4yeHne BO3HUKHOBEHUS MoXKapa Npyu KOPOTKOM npW BO3ropaHun Matepuan He NO3BONSET OTHIO
3aMblKaHUMU. pacnpocTpaHaTbes, kateropus MB-0,
OrpaHuyeHne HecaHKLMOHMPOBAHHOMO AocTyna ucnbiTaHua no HMNB 246-97*
K NPOBOJAKE. Mpo4yHoCTb:
YnpoleHne MoHTaxa 31EKTPOMNPOBOAKK NpK He MeHee 5 Krc/cm npu temnepatype —32 °C
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMKU 3AaHUN. [nanasoH paboymx Temnepatyp
0O6ecneyeHne 6bICTPOro AOCTyNa K 3/1EKTPONPOBOAKE Npuv AIUTENbHOM aKCnyaTaLuum:
B aBapUMHON cUTyaLUu. -15++60 °C
Bo3MOHOCTb 6bICTPOM MOAEPHMU3ALMMU Temnepatypa MoOHTaXka:
W [OMOSIHEHWS 3NTEKTPOMNPOBOLKM. -15-++60 °C
Temnepatypa XpaHeHWs 1 TPaHCMNOPTUPOBaHMS:

-32++460 °C
ONEeKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHME:
He meHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 9010
TecT Ha CHSATUE KPbILLKU:
ANS OTKPbITUS HE TpeByeTcs A0MONHUTENBHOIO MHCTPY-
MeHTa, HECaHKLIMOHMPOBAHHBIM AOCTYN K TOKOBEAYLLUM
YacTsM orpaHuyeH

10



1,4

MpenmylecTBa

Hanuuune perynupyembix yrios o6erdaet 1 yaydiaet MOHTax
cHUCTeMbl. BCTPOEHHbIE MEPEropOaKM PA3AENSIOT CUNOBBIE W UH-
bopMaLMoHHbIE Kabenu, 06ecneynBas KaueCTBEHHYI0
NPOKaAKY MHOOPMALIMOHHON NMPOBOAKM BbICOKUX KATETOPUHM.

[ns yno6cTBa MOHTaXKa Ha BCe Kabenb-KaHasbl HaHeceHa Ha Bce Kabenb-KaHanbl HaHeCeHa caMOoKJIeloLWancs 3aLlMTHas
nepdopauus, a pebpuUcTocTb OCHOBAHWA MNO3BOJIAET KPEnuTb nneHka. OHa nNpeaoxpaHseT KaHan OT 3arpsi3HEHNUs BO BPeEMS
KaHaJibl Ha K/ieeBble pacTBopbl. MOHTaa. [10 OKOHYaHUKM MOHTaXKa NNeHKa Nerko yaansercs.

HanonbHble U NAUHTYCHbIe Kabenb-KaHanbl yNakoBbIBaloT Bce akceccyapbl UMEOT MHAMBKUAYaNbHYIO N1aCTUKOBYIO
B GUPMEHHYIO yNaKoBKY 13 rodpoKapToHa TONWMUHON 5 MM. YyNaKoBKY, Ha KOTOPOM UMEETCH CTUKEP CO LUTPUXKOAOM
1M MHPopmaLmen, obneryaroLlen naeHTuGUKaLmio nsgenus.

Bock, BXxoAsLWwmMi B cocTaB Cbipbsi 4719 MPOM3BOACTBA Bnarogapsi KOHCTPYKLMM HanonbHOro Kabenb-KaHana, MMetoLLero
NIIMHTYCHOIO WM HaMNoNbHOro Kabenb-KaHanos, NO3BONSET TPY NEPErOpPOAKM M LONONHUTENbHbIA MOAUGDUKATOP NPOYHOCTH,
LOBUTBLCH O4EHb XOPOLLMX MOIOLLUX CBOWCTB. BXOZSLLMI B COCTaB Cblpbsl, KaHan UMEET NOBbILEHHYIO YCTONYK-

BOCTb KO BCEM BMAaAM Harpy3okK.

11



ieK

AKceccyapbl 419 HanobHbIX U MUHTYCHbIX Kabefb-KaHaioB

HaumeHoBaHue Onucanve Kon-Bo Aptukyn Cnocob mMoHTaxa
B YNaKoBKe,
wr.
Apantep ansa HanonbHOro CNy®uUT ANsi OTBETBEHMS HAaMObHOTO 10 CKK11D-A-080-020-K01
KaGenb-KaHana Kabenb-KaHana oT MIMHTYCHOro v
) o F
-
BHewHuii yron nameHsembli CRy®uT Ans COeAUHEHNA ABYX 10 CKK11D-W-080-020-K01

Kabesb-KaHanoB BHELHUM YoM
ot 70 go 135°

< N

BHyTpeHHuiA yron nsmeHsemblii CAYMHT ANS COEAMHEHNS ABYX 10 CKK11D-X-080-020-K01
Kabe/b-KaHan0B BHYTDEHHUM YITIOM
ot 80 go 120°

SR i

3arnywka Cny®uT ANsi 3aKpbITUS TopLa 10 CKK11D-Z-080-020-K01
Kabenb-KaHana

Kopo6Kka yctaHoBouHas MpegHasHayeHa Ans pas3melleHus 5 CKK11D-U-080-020-K01 -
OfiHOMeCTHas B KOPOGKE 3NEKTPOYCTaHOBOYHBIX i f g
u3aenuin ¢ nocagoyHbiM mectom 60 MM ‘fL
(15

L 1

Mosopot 90° CNYMHT 18 COBAMHEHNS [IBYX 10 CKK11D-P-080-020-K01 |
> Kabenb-KaHanos nog yrnom 90° l

Y.

4

$4¢

CoeavHUTEND Ha CTbIK CNyRUT ANst COEAMHEHNS ABYX 10 CKK11D-S-080-020-K01
KaGenb-KaHasoB Ha NPSMONA NI0CKOCTH

12

T e



B

HaumeHoBaHue Onucanve Kon-Bo ApTUKYN Cnocob MoHTaxa
B yNaKoBKe
T-06pa3Hblii yron CnymuT Ans T-06pasHOro CoeanHeHNs 10 wr. CKK11D-T-080-020-K01

Tpex Kabenb-KaHanos

»

S
T

~¥/

PacnpepenutenbHas Kopooka CAyKUT KaK pa3BeTBUTENb HAaNObHOMO 10 wr. CKK12D-K-070-016-K03
Kabenb-KaHana v Kak KneMmHas Kopobka

4

KaGenb-kanan 80 <20 nauHTyC Mcnonb3yeTca Kak MIMHTYC No rpaHuLe 28 m CKK20-080-020-1-K01
CTEHbI 4 Nona

S

Ka6enb-KaHan 70 X 16 HanonbHbIH* Vcnonb3yetcs Ans CKPbITUS NPOBOAKM, 42 m CKK30-070-016-3-K03
nayLen no nony

* [1BYCTOPOHHMI CKOTY ANS npeaBapuTenbHon duKcaummn Kabenb-KaHana K nosny B KOMNAEKTaLUMIO He BXOANUT
13



ieK

Kabenb-KaHanbl ¢ TeKcTypon «CocHa» n «[lye» cepumn «3JIEKOP»

Kabenb-KaHanbl ¢ TeKcTypon «CocHa» u «[ly6» cepun «JIEKOP» npegHa3HavyeHbl 415 MOHTaxa
MHGOPMALMOHHBIX, CUIOBbIX M CNABOTOYHBIX 3NEKTPUHECKUX KOMMYHUKALMI B XUIbIX NOMELLEHUAX
1 3aropofiHblX JOMax Npyu HOBOM CTPOUTENLCTBE U NMPU PEKOHCTPYKLMMN.

KabenbHble KaHasbl C TEKCTYPON AepeBa COOTBETCTBYIOT TY 2291-001-18461115-2010.

Mpeumywecrea TexHuyecKne XapaKTepUCTUKK

O6ecneyeHne aneKTpo6e30nacHoCTH Matepuan camo3saTtyxatowuin NMNBX

(aononHuTENbHasA U30NALMUSA INEKTPOMNPOBOAKMK). OrHecTonKoCTb Kateropus MNB-0

[pefoxpaHeHne NPOBOLKM OT MEXaHUYECKUX YnenbHoe 06beMHOE

NOBPEXAEHNUN. COMpOTUBNEHUE He meHee 1X10° OMXcm

McKkntoveHne BOSHUKHOBEHMS MOXKapa Npu KOPOTKOM npu temneparype 20 °C

3aMblKaHUMU. Mpo4HoCTb He MeHee 5 Krc/cm

OrpaHuyeHne HecaHKLMOHMPOBaHHOrO fOCTyna npv Temnepatype —32 °C

K NpoBOAKeE. [vana3oH pabo4yunx Temneparyp

YNpoLLeHne MoHTaxa 31EKTPONPOBOAKM MPKU NPy 4nTeNbHOM aKeryataumm  —15-++60 °C

CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMU 3AaHUN. Temnepatypa MOHTaXka -15++60 °C

O6ecneyeHune 6bICTPOro A0CTyNa K 3N1EKTPONPOBOAKE Temnepatypa xpaHeHuUs

B aBapUMHON CUTyaLUM. W TPaHCMOPTMPOBaHNUSA -32++60 °C

Bo3MOXKHOCTb GbICTPOV MOAEPHU3ALIMU ONEKTPUYECKOE CoMnpoTUBeHne He MmeHee 1X10°2 OMXcm

W [OMOJSIHEHUS ANIEKTPOMNPOBOAKM. npu Temnepartype +20 °C
TonwmHa CTEHKN oT 0,7 MM (MUHKU-KaHanbl)

[0 2,4 MM (MarucTpanbHble)

TecT Ha CHATUE KPbILLKK NS OTKPbLITUSA He TpebyeTtcs

[IOMNOJSTHUTENIbHOrO MHCTPY-
MeHTa, HeCaHKLIMOHNPOBaH-
HbIM AOCTYN K TOKOBEAYLLWUM
4yacTsiM orpaHuyeH

14



1,4

MpenmylecTBa

TeKcTypa HaHOCHUTCS Ha KPbILKY 1 GOKOBblE CTOPOHbLI OCHOBaHMS,
No3BONSAA CO3aTb ICTETUYHbBIN BHELIHWUI BUA,.

Bce TeKCTypbl HAHOCAT Ha Kabesnb-KaHanbl METOAOM TepMoneYaTy,
YTO 3HA4YUTENIbHO NOBbLILWAET YCTOMYUBOCTb K UCTUPAHUIO.

ACCOPTUMEHT Kabenb-KaHanoB 1M aKkceccyapoB

HanmeHoBaHue

Kabenb-kaHan 12x12 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kaHan 15X 10 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kaHan 16X 16 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kanan 20x 10 «3/IEKOP» cocHa
Kabenb-kaHan 25X 16 «3/IEKOP» cocHa
Ka6enb-kaHan 40X 16 «3JIEKOP» cocHa
Ka6enb-kaHan 40X 25 «3JIEKOP» cocHa

Kab6enb-kanan 12x 12 «3/IEKOP» ny6
Kab6enb-kanan 15X 10 «3/IEKOP» ny6
Kab6enb-kaHan 16X 16 «3/IEKOP» ny6
Kab6enb-kaHan 20X 10 «3/IEKOP» ny6
Kab6enb-kaHan 25X 16 «3/IEKOP» ny6
KaGenb-kaHan 40 16 «3JIEKOP» ny6
Ka6enb-kaHan 40X 25 «3JIEKOP» ny6

Kopo6ka KM41212-04 pacnasyHas

L5 0/N COCHA (C KOHTAKTHOW rpynnon)
75%x75%20
-

Kon-B0 B ynakoske, M
120

144

84

96

50

30

18

120
144
84
96
50
30
18

100

Ha Bce ceyeHusi kKabenb-KaHanoB HaHeceHa UHAMBUAYabHas
NpUHTEPHaa MapKMPOBKa, BKIKOHaoLWas WTPUXKOA.

ApTuKyn

CKK10-012-012-1-K34
CKK10-015-010-1-K34
CKK10-016-016-1-K34
CKK10-020-010-1-K34
CKK10-025-016-1-K34
CKK10-040-016-1-K34
CKK10-040-025-1-K34

CKK10-012-012-1-K24
CKK10-015-010-1-K24
CKK10-016-016-1-K24
CKK10-020-010-1-K24
CKK10-025-016-1-K24
CKK10-040-016-1-K24
CKK10-040-025-1-K24

UK010-075-075-020-K34

15



ieK

MapaneTHble Kabenb-kaHanbl cepumn «TPAUMEP»

CucTeMa napaneTHbIX Kabenb-kaHanos cepuun «TPAMMEP» npeaHasHaueHa Ans NpoKIagKM BCex BUAOB
CUNIOBbIX M CNAabOTOYHbIX KOMMYHWKALWK, BKIOYas ONTUYECKUI Kabenb 1 MHOOPMaLMOHHYIO NPOBOAKY
BbICOKMX KaTeropum, s opraHM3aLmmn paboyero mecta B 0GUCHbIX, MPOM3BOACTBEHHbIX M aAMUHUCTPATUBHbIX
3[aHNAX, MEAUUMHCKUX U YHEOHbIX YHPEXAEHNUSX NPU HOBOM CTPOUTENBLCTBE M NMPU PEKOHCTPYKLIMK.

Cuctema Kabenb-kaHanos cepuun «TPAMMEP» cooTBeTcTBYeT TpeGoBaHusm TY TY 2291-001-18461115-2010.

1-
2 _
3=
4 -
5 _

16

e

3arnywKka

PamKa yHuMBepcanbHas Ha 2 Moayns (agantep B KOMMEKTe)

M10CKMI U3MeHAEeMbIV yron
T-06pa3Hblit yron
[epxaTenb Kabens yHnBepcanbHbIN

OCHOBHbIE DYHKUNK:

OpraHuzauus pabo4yero mecta.

06ecneyeHne aneKTpo6e30nacHoOCTH
(pononHuTENbHAsA U30NALMA INEKTPOMNPOBOAKH).
[penoxpaHeHne NPOBOLKM OT MEXaHUYECKUX
NOBPEXAEHWUN.

McKnioyeHne BO3MOXKHOIo noxapa npu KOPOTKOM
3aMblKaHWK.

OrpaH1yeHne HecaHKLIMOHMPOBAHHOIO AOCTyNna

K NPOBOAKeE.

YnpoLieHne MOHTaxa 31EKTPONPOBOAKM MpU
CTPOUTENLCTBE U PEKOHCTPYKLIMKU 3AaHUN.
O6ecneyeHune 6bICTPOro AOCTyNa K 3EKTPONPOBOAKE
B aBapUMHOM CUTyaLUW.

BO3MOXHOCTb 6bICTPOM MOAEPHU3ALMK

W [OMOSIHEHWS 3NIEKTPOMNPOBOLKM.

6 —
7 -
8 —
9 -

10

E"‘

PaspenuTtenbHasa neperopojka
BHyTpEHHUI U3MEHSEeMbIN yron
Haknagka Ha CTbIK nuueBas
BHeWHWA n3MeHseMbIN yron

10 — Haknagka Ha CcTblKk 60KoBas

TexHnuecKue XxapaKTepuCTUKU:

Matepuan:

NNacTM4HbIN, yAaponpoYHbli, camo3aTtyxatowum MNBX,
YCTOMYMBBIN K BO3L4ENCTBUIO ynbTpaduoneta
W arpeccMBHON XMMUYECKOW cpeabl

OrHecTomKoCTb:

npu BO3ropaHun Matepuan He NO3BONSET OTHIO
pacnpocTpaHaTbes, kateropus MB-0,
nenblTaHusa no HIMB 246-97

Mpo4HOCTb:

He MeHee 5 Krc/cm npu Temnepatype —32 °C

[1anasoH paboyux Temneparyp
NpU JUTENLHON 3KCTTyaTaLWu:

-15++460 °C

Temnepatypa MOHTaa:

-15++60 °C

Temnepatypa XpaHeHWUs ¥ TPaHCMoPTUPOBaHUS:

-25+460 °C

ANeKTpuYecKoe CONnpoTUBIIEHHE:

He MeHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C

LiBeT:

RAL 9010

TeCT Ha CHATHE KPbILIKK:

[J191 OTKPbITUSA HE TPebyeTcs AONONHUTENBHOIO MHCTPY-
MEHTa, HECaHKLIMOHWPOBAHHbLIN JOCTYN K TOKOBEAYLLUM
4acTaM OorpaHu4eH



1,4

MpenmylecTtBa U OCOOEHHOCTU MOHTaXa

Hanuuune perynvpyembix yriioB No3BOASET KOMNEHCUPOBaTb
HEPOBHOCTH CTEH NPU MOHTaxe Kabenb-KaHanos, TeM cCaMbiM
obneryas v ynyywasa MOHTa)k ¥ BHEWHWI BUL CMOHTUPOBaHHOM
cUcTeMbl KabeslbHbIX KaHanoB.

fpKkas rpmMeHHas ynakoBKa M3 ABYXCOMHOro robpoKapToHa onTu-
ManbHO 3allMLLAET KaHan Npu TpaHCNOpPTMPOBKe. Hannyune nep-

dopaunn Ha 60KOBbLIX KnanaHax No3BonseT 6e3 JONONHUTENbHbIX
WHCTPYMEHTOB BCKPbITb KOPOGKY NPU FOPU30HTaIbHOM XPaHEHWH.

Bce aKceccyapbl Ans Kabenb-KaHanos cepun «TPAMMEP»,
BK/ItOYaa YU, umetoT GUPMEHHYI0 MHAMBUAYANbHYO
1 rPyNMoBylo YNaKoBKY C HAHECEHHbIM LUTPUXKOAOM.

Bce anekTpoycTaHOBOYHblE n3aenus npondsoactea «MIK»

C NocagoyHbiM mecToM 45X 45 nmeloT 60K0BOE NOAKII0YEHME,
3TO NO3BONSET CYLLIECTBEHHO 3KOHOMWUTbL MECTO B KaHase.

[ns nogKnoYeHns NPOBOAKM He TpebyeTtcs pa3bupatb AYW.

Ha Bce Kabenb-KaHanbl HaHeCeHa caMOoK/EeLWasncs 3alluTHas
nnexHka. OHa NpegoxpaHaeT KaHan oT 3arpsa3HeHns BO Bpems
MOHTaxa. [10 OKOH4YaHMM MOHTaXa NeHKa Ierko yaanseTcs.

(8

B Ka6enb-kaHanax npesycMoTpeHa yCTaHOBKa CbEMHbIX NMepero-
POAOK (4O TPeX WTYK) ANns pa3aeneHuns CaoBon u MHGOPMaLMoH-
HOW NPOBOAKM. A Hann4yue nepdpopaLMnm Ha OCHOBaHUK
Kabenb-KaHaNoB NO3BOASET COKPATUTb BPEMS MOHTaXa.

LLINPOKMIA aCCOPTUMEHT 31EKTPOYCTAHOBOYHbIX M34ENNi C NOCaaoy-
HbIM MecToM 45X 45 No3BOMNUT BbIMNOMHUTb NPOEKT JII060M CNOX-
HOCTW B €A1HOM An3aiHe.

17



ieK

ApanTep Anst KOPOGOK Ha 2 moayns 45X 45 No3BONSET OCYLLECTBAATL
KaK HapyXHbl MOHTaX Ha KOpo6kn KMKY, Tak U BHYTpPEHHUI
Ha KOpo6Kkn KM.

Hanuuune yHuBepcanbHOro gepxatens 3Ha4yuTenbHo obneryaet
MOHTaX Kabensa npu OTKPbITOM KpbllwKe. Halw aepaTtefib MOXHO
yCTaHaB/MBaTb KaK Ha NeperopofKy, Tak 1 Ha GOKOBYIO CTOPOHY
KaHana.

| ir e

Al -
SR
L

YHuBepcanbHas paMKa s Kabeb-KaHanoB MOMXET yCTaHaBNMBaTb-
CSl KaK B KaHasbl C WMPUHOM KPbILWKK 60 MM, TaK U C LLIMPUHOM
75 MM, OfHa paMKa Ha BCe ceveHuns KabeNb-KaHanoBs.

18

NHdopmaumnoHHble 1 TenedoHHbIe PO3ETKU UMEIOT MO30/104EH-
Hble KOHTaKTbl. Pa3B0O/lKa KOHTAKTOB [0 HOXEeW MPOUCXOAMUT Mo
neyaTHoM nnate. ATO 3HAYUTENBHO YNyYllaeT Ka4yeCTBO U CPOK

CNyX06bl U34eNnN.



1,4

AccopTUMEHT Kabenb-KaHanos «TPAMMEP» 1 akceccyapoB K HUM

HaumeHoBaHue

MapaneTtHblii
Kabenb-KaHan

PaspenutenbHas
neperopoaKa

Kpblwka
ANnA KaGenb-KaHana

3arnywka

BHewHui
M3MeHsAeMblii yron

BHyTpeHHui
M3MeHsAeMblii yron

q L8

Mnockwii
M3MeHsAeMblii yron

Hi

HasHaueHune

[N NPOKNAAKM BCEX BUAO0B

NPOBO/KH, BKKOYas
ONTMYECKMI Kabenb

st pasneneHus pasnuiHbx

NPOBOAOK BHYTPH
Kabenb-KaHana

[ins MoHTaXa B Kabenb-KaHan

s 3aKpbITUs TOpLa
Kabenb-kaHana

[ina coefnHeHuns
[IBYX Kabenb-KkaHanos
Ha BHELWHeM yry

or 80 go 100°

[ins coeguHeHus
[1BYX Kabenb-KaHanos
Ha BHYTPEHHEM yry
ot 80 go 100°

[ins coegnHeHus

[1ByX Kabenb-KaHanos
Ha NOCKOCTU NOA YoM
ot 80 go 100°

* Kabenb-kaHan noctaBnsercs 6e3 KpbllwKK.
** YcTaHaBNMBAETCA Ha NeperopoaKy

Pasvep
Kabenb-KaHana

150%x60*
100x 60

100x40

80x40

150%x60
100%x60
100x 40
80x40

150%60

150%x60**

150%x60
100%x60
100x40
80x40

150% 60
100x 60
100x40
80x40

150%x60
100%x60
100x 40
80x40

150%60
100x60
100x40
80x40

Kon-so
B ynak.

8m
12m
16 m
24m

60 ™

100 m
160 m
160 m

60 ™

120 m

5 wr.

12 wr.

8 wr.

12 wr.

8 uwr.

12 wr.

5 wr.

12 wr.

ApTuKyn

CKK40-150-060-1-K01
CKK40-100-060-1-K01
CKK40-100-040-1-K01
CKK40-080-040-1-K01

CKK-40D-NP-150-060-K01

CKK-40D-P60-K01
CKK-40D-P40-K01
CKK-40D-P40-K01

CKK-40D-KR125-K01

CKK-40D-KR75-KO01

CKK-40D-Z-150-060-K01
CKK-40D-Z-100-060-K01
CKK-40D-Z-100-040-K01
CKK-40D-Z-080-040-K01

CKK-40D-W-150-060-K01
CKK-40D-W-100-060-K01
CKK-40D-W-100-040-K01
CKK-40D-W-080-060-K01

CKK-40D-X-150-060-K01
CKK-40D-X-100-060-K01
CKK-40D-X-100-040-K01
CKK-40D-X-080-040-K01

CKK-40D-P-150-060-K01
CKK-40D-P-100-060-K01
CKK-40D-P-100-040-K01
CKK-40D-P-080-060-K01

Cnoco6 MoHTaxa

>

-

19



i K
HaumeHoBaHue

T-06pa3Hblii yron

Coeaunutenn
Ha CTbIK 60KOBOW

CoepunHutenb
Ha CTbIK IMLEeBOi

\
\
\

®uKcatop Kabens
YHUBEpCaNbHbIi

Pamka u cynnopt Ha
2 mopayns 45x45

]

Pamka u cynnopr
Ha 4 moayns 45x45

Pamka 1 cynnopr
Ha 6 mopyneit 45x45

Cynnopt ans 3NeKTpo-
yCTaHOBOK 60 Mm

—

HasHayeHue

s T-o6pasHoro
COefMHEHUs (OTBETBAEHNA)
Tpex Kabenb-kaHanos

Ha N0CKOCTN

[\ns 3akpbiTMa pacnuna

¢ 6OKOB NpU COEAMHEHUN
Kabenb-KkaHanos

Ha NpsMOM NIOCKOCTU

[ina 3aKkpbiTMsA pacnuna
KPpbILEK NPX COEANHEHNUN
Kabenb-KkaHanos

Ha NpPsMOK NIOCKOCTH

[ina duKcaumm kabens
BHYTPU Kabenb-KaHana
NpY OTKPBITON KPbILWKe

s ycTaHOBKM 3NEKTPO-
YCTaHOBOYHBIX U3AENHIA
€ NOCaf04HbLIM MECTOM
45X 45 B napaneTHble
Kabenb-KaHanbl

s yCTaHOBKM 3NEKTPO-
YCTaHOBOYHbIX M3AeNUii
C NOCaZ04HbIM MECTOM
45x 45 B napanetHble
Kabenb-KaHanbl

s yCTaHOBKM 3NEKTPO-
YCTaHOBOYHbIX U3AeNUii
C NOCAZ04HbBIM MECTOM
45x 45 B napaneTHble
Kabenb-KaHanbl

sl yCTaHOBKM 3NEKTPO-
YCTAHOBOYHBIX M3AEeNUiA
€ NOCaA04HBIM MECTOM
60 MM B napaneTHble
Kabenb-KkaHanbl

* YcTaHaB/NMBAETCA Ha NEPEropoaKy.

20

Pasmep
Kabenb-KaHana

150%60
100x 60
100x 40
80x40

150%60
100x 60
100x 40
80x40

150% 60
100x 60
100x40
80x40

100x 60
100x 40
80x40

150 60*
100x60
100x40
80x40

150 60*
100x 60
100x40
80x40

150%x60*
100x 60
100x40
80x40

100x60
100x40

Kon-Bo
B ynakK., .

12

40

20

50

10

10

10

20

ApTukyn Cnoco6 MoHTaa
CKK-40D-T-150-060-K01
CKK-40D-T-100-060-K01

CKK-40D-T-100-040-K01
CKK-40D-T-080-040-K01 .

CKK-40D-SB60-KO1 :
CKK-40D-SB60-K01 "
CKK-40D-SB40-KO1 _ -
CKK-40D-SB40-K01

CKK-40D-SL125-K01
CKK-40D-SL75-K01
CKK-40D-SL75-K01
CKK-40D-SL60-KO01

CKK-40D-FU-KO3
CKK-40D-FU-KO3
CKK-40D-FU-KO3

CKK-40D-RU2-KO1
CKK-40D-RU2-KO1
CKK-40D-RU2-KO1
CKK-40D-RU2-KO1

CKK-40D-RSU4-060-K01
CKK-40D-RSU4-075-K01
CKK-40D-RSU4-075-K01
CKK-40D-RSU4-060-K01 l

CKK-40D-RSUG-060-K01
CKK-40D-RSUG-075-K01
CKK-40D-RSU6-075-K01
CKK-40D-RSUG-060-K01

CKK-40D-SE75-K01
CKK-40D-SE75-K01



ieK
| -
OHanmeHoBaHu1e

PamKa ans Kopo6oK
Ha 2 mopyns 45x45

ApanTtep ans KOpPOGOK
Ha 2 mopyns 45 %45

Pamka u cynnopr
ANA KOpOGOK
Ha 2 mopynsa 45x45

HanmeroBaHue

BbIK/0YaTelb OHOKNABUILHbIi

BblKntouaTenb NpoxogHoW
OHOKNABMILLUHbIN

e

4
Bbiknioyarenb nsyxunasumm,lﬁ

BblKNO4aTeNb NPOXOAHON
ABYXKNaBULLHbIi

s

1
Posetka ¢ 3/K

A .

S

-

P

S

PosetKa ¢ 3/K

A

HasHayeHune

[INsi yCTaHOBKM 371EKTPO-
YCTaHOBOYHbIX U3AENit
C N0CaA04HbIM MECTOM
45X 45 B KOpOGKM TMNa
KMKY n KM

[Ins ycTaHOBKM 31EKTPO-
YCTaHOBOYHbIX U3AeNMit
C NOCaA04YHBIM MECTOM
45X 45 B KOpOOKM TMNa
KMKY 1 KM

[Ins yCTaHOBKM 3/1EKTPO-
YCTAHOBOYHbIX 3NN
C NOCAA04HbBIM MECTOM
45x45

0603Ha4eHne

BKO-21-00-N

BK4-21-00-N

BK1-22-00-1
BK4-22-00-11

PKC-20-30-N

PKC-20-32-N

Konnyectso
mopynewn

2

Konunyecteo
moaynen

2
2

Kon-so
B ynak., L.

10

Konnyectso
B yNaKOBKe, LWT.

10
10

10
10

10

10

ApTukyn

CKK-40D-RK2-K01

CKK-40D-SK2-K01

CKK-40D-RSK2-KO01

Cnoco6 MoHTaa

Aptkyn

CKK-40D-V02-K01

CKK-40D-P02-KO1

CKK-40D-VD2-K01
CKK-40D-PD2-K01

CKK-40D-RSZB2-K01

CKK-40D-RSZK2-K04

R
[ &

21



i K
HanmeHoBaHue

PosetKa 6e3 3/K
& >

Po3etKa 6e3 3/K

-

3arnywka Ha 1 mogynb

Po3eTKa uHpopmauuoHHas
RJ-45 UTP Kar. 5e

L

Po3etka undpopmanymonHas
RJ-45 UTP Kar. 5e

Po3eTka TenedoHHasn
RJ-11 Kar. 3

Po3eTKa TenepoHHan
RJ-11 Kart. 3

Posetka TV

9

22

0603HayeHne

PKC-20-20-N

PKC-20-22-N

PKK-10-00-N

PKK-20-00-11

PK®-10-00-11

PK®-20-00-1

PKT-20-00-11

Konnyectso
mopynewn

2

2

2

1

2

Konnyectso
B YNaKOBKe, WT.

10

10

10

10

10

10

10

10

ApTUKYN

CKK-40D-RSB2-K01

CKK-40D-RSK2-K04

CKK-40D-Z01-KO1

CKK-40D-RI1-KO1

CKK-40D-RI2-KO1

CKK-40D-RT1-KO1

CKK-40D-RT2-K01

CKK-40D-TV1-KO01



1,4

NepdopupoBaHHbIM Kabenb-KaHan cepumn «UMIMTAKT»

MNMepdopurpoBaHHbie KabenbHblie KaHanbl cepun «MMMIMAKT» npegHa3Ha4veHbl 419 opraHM3aunn KabenbHowm
pPa3BOAKM B 3neKTpopacnpeaenuTesbHbiX WKadax n NpuaaHnus aCTETUYECKON 3aKOHYEHHOCTU BHYTPU

WwKada.

Kabenb-kaHanbl cepun <MMIMAKT» cooTBETCTBYIOT Tpeb6oBaHuam TY 2291-001-18461115-2010.

NMpenmywecrsa:

OpraHu3auus KabenbHOM pa3BOAKM B aNeKTpopacnpene-
NUTENbHbIX WKadax.

MpepoxpaHeHne NPOBOAKM OT MEXaHUYECKUX MOBPEXAEHUN.
O6ecneyeHne aneKTpo6e30MacHOCTH.

O6ecneyeHne 6bICTPOro 4OCTyMNa K NMPOBOAKE B aBapviMHOM
cUTyauuu.

B0O3MOXHOCTb GbICTPOW MOAEPHMU3ALIMM U AOMOSTHEHUS
NPOBOAKM.

YnpolLeHne MoHTaxa 31eKTPONPOBOAKK MPU CTPOUTESb-
CTBE PEKOHCTPYKLIMM 3[AaHWUI U COOPYKEHUN.

TexHUYECKUE XapaKTEPUCTHKM:

Marepuan:
naacTU4YHbIK, camo3aTyxatowmi MNMBX
OrHecTomKoCTb:
npv BO3ropaHuu Matepuan He NO3BONSET OTHIO
pacnpocTpaHaTbes, kateropus MB-0,
ucnbltaHmsa no FOCT P 53313
[Mpo4HOCTb:
He MeHee 5 Krc/cm npu temnepatype —25 °C
[nanasoH Temnepatyp
Npw ANUTENBHOM SKCMyaTaLun:
-15++60 °C
TemnepaTtypa MOHTaxa:
-15-++60 °C
Temnepatypa XpaHeHUsi U TPAHCMOPTUPOBAHUS:
-25++60 °C
ONeKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHME:
He meHee 1X10° OmXcm npu Temnepatype +20 °C
LiBeT:
RAL 7023
TecCT Ha CHATUE KPbILWKK:
NS OTKPbITUS He TpebyeTcs AONONHUTENBHOIO UHCTPY-
MEHTa, HECaHKLIMOHWPOBAHHbIM JOCTYN K TOKOBEAYLLMM
YacTsaM orpaHuyeH

23



ieK

MpenmyliecTBa

Bce nepdopupoBaHHble kabenb-kaHanbl cepun «UMIMAKT» umetoT  Ha ocHoBaHue Bcex NnepdoprpoBaHHbIX Kaberb-KaHanos cepum

crneuunanbHylo HaceuyKy y OCHoBaHuA 3ybua. bnarogaps aton «MIMAKT» HaHeceHa nepdopaLms n3 oBasbHbIX OTBEPCTUIA — 3TO
pUCKe naMenb OTIaMblBaeTCst POBHO, HE OCTaBAssA 3a3y6pUH Ha 3HAYUTENbHO YBENIMYMBAET CKOPOCTb MOHTaXa M Ka4yecTBO
OCHOBaHMKW KaHana. Takoe pelleHne No3BONAET UCKIOYUTD KpenneHus.

noBpexaeHne n3ondaumu nposoja rnpu 3aBeeHnn ero B KaHarn.

MpK KOPOTKOM 3aMbIKaHWUW CHUXAETCH O MUHUMYMa
BEPOSATHOCTb BO3HMKHOBEHMS NOXKapa, Tak Kak matepuarn, u3
KOTOPOro caenaHbl nepdoprpoBaHHble Kabesb-KaHanbl cepum
WHUMMAKT», He noaaepK1MBaeT ropeHue.

ACCOPTUMEHT

Aptkyn HanmeHoBaHue WnpuHa 3ybua, Mm WnpuHa nepd., Mm Kon-Bo B ynakoBke, M
CKM50-025-025-1-K03 Ka6enb-KaHan nepdopupoBaHHbiit 25X 25 «AMMAKT» 6 4 100
CKM50-025-040-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopuposaHHbii 25X 40 «AMMNAKT» 6 4 60
CKM50-025-060-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopupoBaHHbiii 25X 60 «AMMAKT» 6 4 48
CKM50-040-040-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopnposaHbiii 40X 40 «AMMAKT» 6 4 36
CKM50-040-060-1-K03 Kabenb-KaHan nepdopuposanHbii 40X 60 «AMMAKT» 6 4 24
CKM50-060-040-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopupoBaHHblii 60 X 40 «AMMAKT» 6 4 24
CKM50-060-060-1-K03 Kabenb-kaHan nepdopuposaHHbii 60X 60 «AMMAKT» 6 4 16
CKM50-080-060-1-K03 Ka6enb-kaHan nepdopupoBaHHbiii 80X 60 «AMMAKT» 6 4 16
CKM50-100-060-1-K03 KaGenb-kaHan nepdopuposaHHbiii 100X 60 «AMMNAKT» 6 4 12

24



ieK
Tpy6bl Ana npoknagkn Kabens

Tpy6bl raakue xecTtkue MNBX

Magkune Tpy6bl UCMONb3YIOTCS AN MPOKIAAKM CUNIOBbIX U CNabOTOYHbIX JIMHWMA OTKPLITOro TUna

KaK BHYTPY 3jaH1i 1 COOPYXKEHWM, TaK U Ha OTKPbLITOM BO3ayxe. Hannyne MHoXecTBa akceccyapos
No3BOMSET UX MPUMEHNATb B Nt06bIX ycnosusx (IP40, 65, 67).

Tpy6bl rnaakue xecTkue MNBX cooTBeTCTBYIOT Tpe6oBaHuam TY 2248-001-18461115-2010.

Tpy6a rnaakas xectkas MBX (cepas)

ApTuKyn [lnuua, HapyxHbii BHyTpeHHuUM Liser Konunyectso
M AnameTp, MM AnameTp, MM B yNaKoOBKe, M
CTR10-016-K41-1111 3 16 14,5 RAL 7035 111
CTR10-020-K41-093I 3 20 18,2 RAL 7035 93
CTR10-025-K41-060I 3 25 23,0 RAL 7035 60
CTR10-032-K41-030I 3 32 29,8 RAL 7035 30
CTR10-040-K41-0241 3 40 37,5 RAL 7035 24
CTR10-050-K41-015I 3 50 46,9 RAL 7035 15
CTR10-063-K41-015I 3 63 56,5 RAL 7035 15
CTR10-016-K41-0741-D2 2 16 14,5 RAL 7035 74
CTR10-020-K41-0621-D2 2 20 18,2 RAL 7035 62
CTR10-025-K41-0401-D2 2 25 23,0 RAL 7035 40
CTR10-032-K41-0201-D2 2 32 29,8 RAL 7035 20
CTR10-040-K41-0161-D2 2 40 37,5 RAL 7035 16
CTR10-050-K41-0101-D2 2 50 46,9 RAL 7035 10
CTR10-063-K41-0101-D2 2 63 56,5 RAL 7035 10
Mpenmywecraa: TexHnyecKue XxapaKTepUCTUKU:
McKniovaeTcs BO3HUKHOBEHME MOKapa Npu KOPOTKOM Martepuan:
3aMblKaHWUW. camo3saTyxatolas komnosuums NMBX
[Mpo4HOCTb:
[ononHutenbHas 3almTa NPoBOAKM OT MeXaHUYECKMX cBbiwe 350 H Ha 5 ¢cm npu 20 °C
NOBPEKAEHUN. [dunanazoH paboynx Temnepartyp
Npw ANUTENBHOM SKCMyaTaLun:
LLINpOKKI1 acCOPTUMEHT NO3BONSET PELUUTL -15++60 °C
caMble CI0XHble MOHTaXHble 3aaaqu. TemnepaTtypa MOHTaxa:
-10++60 °C
Bbicokas cTeneHb Bnaro- v nbliesalmieHHoCTH TemnepaTtypa XpaHeHUst U TPAHCMOPTUPOBAHUS:
-25-++460 °C

ONEeKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHUE:

He MeHee 100 MOwm (500 B B TeyeHne 1 MuH)
OrHecTomKoCTb:

He NoAAEPKUBAET ropeHne
LiBeT:

cepbit RAL (7035), 6enbit RAL (9010)

25



MpenmyliecTBa

BbinonHeHa B BUAe oTpesKa Tpy6bl C rMafKon BHYTPEHHEN Hanunyne 60nbLUOro KonmMyectTsa akceccyapoB NO3BONSET OCYLLECT-
1 BHELWHEN CTEHKOW M3 camo3daTyxatouiero MBX. BUTb MOHTaX A/19 N06bIX TUMOB 06BbEKTOB (CTENEeHb 3aluUTbl —
IP40, IPB5).

[Mapkas BHYTPEHHAS NOBEPXHOCTb TPy6bl 06ecneynBaeT yaobHyto  O6ecnevynBaeT BbICOKYIO CTENEHb BNaro- U noinesawutsl (IP65).
NPOTSXKKY KabGens BHYTPU 6€3 UCNOb30BaHNS JOMNONHUTENbHbIX
aKceccyapos.

TopeL, rpynnoBoM yNakoBKM 3alUMLLEH Ny3biPbKOBOW MIEHKOM,
obecneyvBaloLLen 3alMTy TOPLLEBON YacTu TPyObl OT NMOBPEK-
[EeHWUM NPy XpaHeHUU 1 TpaHCNOPTUMPOBKe. [lononHuTensHas
dUKcaumns ynakoBKM CTEMMNUHI-NIEHTON HE MEHEE YEM B YETbIpex
MecTax NpuAaeT ynakoBKe OAHOPOAHOCTb.

26



=K

Tpy6bl robprpoBaHHble NBX

lTodpupoBaHHbIe TPYObI UCNONBL3YIOTCH ANA NPOKNALKM CUIOBbLIX U CNAaBOTOYHbIX JIMHWUI CKPLITOrO TUNa

BHYTPU 3[aHW U COOPYXXEHWUI, Gnarogaps rmOKocTv TpyObl MPOKNaAKa Kabens ocylecTBaseTcs
C MUHUMaNbHbIMK TPyAO3aTpaTamMmn U NPaKTUYECKKU He TpebyeT AOMNONHUTENbHbIX aKCeccyapos.
Tpy6bl rodpupoBaHHble NBX cooTBETCTBYIOT Tpe6oBaHuaMm TY 2248-002-18461115-2010.

Tpy6a rodppupoBannas NBX ¢ 30Ha0M

Mpeumywecrsa:

MckntoyaeTcsi BOSHUKHOBEHUWE MOXapa Npu KOPOTKOM
3aMblKaHWUW.

[ononHutenbHas 3almuta NPOBOAKN OT MEXaHUYECKMX
NOBPEXAEHUN.

Matepuan, n3 KOToporo caenaHbl TPy6bl, ABASETCH
OT/IMYHBIM ANINEKTPUKOM.

M6KoCTb TPY6 06ecneynBaeT 6bICTPOTY U yA06CTBO

MOHTaXa C MMHUMaJIbHbIM KOJINHECTBOM aKCecCyapoB.

Yno6CTBO NPOTSXKKKM Kabensa o6ecne4ymBaeTcs
HanM4Ynem 3oHaa.

ApTUKYN HapysHbilii BHYTpEHHHI Konnyectso
AWaMeTp, MM AWaMeTp, MM B ynaKoBKe, M
CTG20-16-K41-1001 16 10,7 100
CTG20-20-K41-100I 20 14,1 100
CTG20-25-K41-050I 25 18,3 50
C1G20-32-K41-0251 32 243 25
CTG20-40-K41-015I 40 31,2 15
C1G20-50-K41-0151 50 39,6 15
CTG20-63-K41-015I 63 50,6 15
TexHMYECKME XapaKTePUCTUKHU:
Marepuan:
camogaTtyxatouas komnosunuus NMBX
CTeneHb 3aluThl:
IP55
[Mpo4HOCTb:
cBbiwe 350 H Ha 5 ¢cm npu 20 °C
[OunanazoH paboynx Temnepartyp
Npw ANUTENBHOM SKCMyaTaLuu:
-15++60 °C
Temnepatypa MoHTaxa:
-10++60 °C
Temnepatypa XxpaHeHUst U TPaHCMOPTUPOBAHUS:
-25-++60 °C

ANeKTPUYECKOE COMPOTUBIIEHUE:

He meHee 100 MOwm (500 B B Te4yeHne 1 MuH)
OrHecTomKoCTb:

He NoAAEPKMUBAET ropeHne
LiBeT:

cepbii RAL (7035)

27



ieK

MpenmyliecTBa

BbinonHeHa B BUAe ru6Kov rodpmnpoBaHHON TPy6bl, N3roToB-
JIeHHON 13 camo3aTyxatowero MNBX. Hannyne metanin4yeckoro
30HAa (NPOTAXKKKM) NO BCEN ANMHE rODPUPOBAHHON TPYObI
obneryaert NpoTAXKy Kabens nocne MOHTax<a.

YnakoBaHHasi roppoTpyba MMeeT nerkum sec n yaobHa
npv py4HOM norpysKe.

28

Bnarogaps Tomy, 4To Tpy6a rmbKas, ee MOHTaX MOXET OCYLLECT-
BNATbCS 6€3 MCNOMb30BaHUSA AONOMHUTENbHbIX aKCeccyapoB
(noBOPOTOB).

TP |l|||llii_

YnakoBKa roppupoBaHHOM Tpybbl NpeacTaBnsieT cobom 6yxTy
B repMeTM4YHOM TepMOoycaloNHOM NeHKe, o6ecneynBaltoLLen
3alMTy TPYObI OT BNaru v nbiau.



=K

Tpy6bl rodpupoBaHHblie MNMH/,

[fodprpoBaHHble Tpy6bl M3 MH/ (MOANM3TUNEH HU3KOro AaBNEeHWUs) TErKoro Tuna npegHa3HavyeHbl
ANa NPoKNaaKK MHGOPMAaLMOHHbBIX CUI0BBIX U CNABOTOYHbIX ANEKTPUYECKUX KOMMYHUKaLMI
OTKPBITOrO (MO CTEHaM M NOTOMIKaM) U CKPLITOro (B LUTPOGax M CTAXKKax nosa) TMnos B oducax

N KUITbIX MOMELLEHMSAX, MPOU3BOACTBEHHbIX U aAMUHUCTPATUBHBIX 3AaHUSAX, MEAULIMHCKNUX U AETCKUX

YYPEIAEHNUAX MPU HOBOM CTPOMUTENLCTBE W MPU PEKOHCTPYKLMK.

[obpupoBaHHble Tpy6bl M3 MH/[, cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHuam TY 2248-002-18461115-2010.

Mpeumywecrsa

BbicoKasi TMOKOCTb M NIaCTUYHOCTb.

Yao6CTBO NPOTSXKKKM Kabens o6ecnevymBaeTcs Hanninem
30HAa.

BbicoKasi ycTOM4MBOCTb K ybTpaduonery.

MOXHO MCNOoNb30BaTh ANS YKNAAKK B FPYHT.

MOXHO MCNONb30BaTh 419 CKPLITOV NMPOBOAKM B CTAMKAX
n wrpobax.

MaTtepuan, U3 KOToporo caenaHbl Tpy6bl, ABNSETCS
OT/INYHBIM ANINEKTPUKOM.

ApTUKyn HapyxHbiid
AnameTp, Mm
CTG20-16-K02-100-1 16
CTG20-20-K02-100-1 20
CTG20-25-K02-050-1 25
CTG20-32-K02-025-1 32
CTG20-40-K02-015-1 40
CTG20-50-K02-015-1 50
CTG20-63-K02-015-1 63

TexHMYeCKME XapaKTepUCTUKK
Matepuan

CreneHb 3almnThl
Knumatnyeckoe UcnonHeHne
[nana3oH paboyunx Temneparyp
npv ANUMTENBHON 3KCMyaTaLum
Temnepatypa MOHTaXka:
Temnepatypa xpaHeHuUs

W TPAHCNOPTUPOBAHMUS:
MexaHnyeckasi NPOYHOCTb

ConpoTuBeH1e U3oNALIUK

HOBMUHKA

Liget Konnyectso
B YNaKoBKe, M

RAL9011 100
RAL9011 100
RAL9011 50
RAL9011 25
RAL9011 15
RAL9011 15
RAL9011 15

MOJIM3TUNIEH HU3KOIO
faBneHus

IP55 no MOCT 14254
YX/10 no FOCT 15150

-45++90 °C
-25++90 °C

-45++90 °C

cBblwe 350 H Ha 5 cm
npu 20 °C

He MeHee 100 MOm

(500 B B Te4eHune 1 MuH)

29



ieK

MpenmyliecTBa

BbICOKME NMPOYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKM NO3BONSIOT BblcoKast yCTOM4YMBOCTb K BO3[EACTBUIO Biaru v ynstpaduonerta.
UCMO/b30BaTh 3TW TPYOb! HE TONbKO A/ 3a/UBKU B GETOH, HO U
N9 YKNAAKM B TPYHT.

[o3BonseT ocyLecTBAATL U3rMObI O MMHUManbHOro paauyca, LLInpokuit ananasoH paboymx Temnepatyp — ot —40 o +90 °C.
paBHOro TpeM AMamMeTpam UCMonb3yeMoi Tpy6bl.

30



=
Kpenex ana tpyo

HanmeHoBaHue

Aepxarennb ¢ 3awenkoit CF

[epxatenb ¢ 3awenKkon
u pro6enem CT

b
e

XomyTHblit gepxarenn CFC

4

'l
' |

ErEewss By B oYy e

XomyTHbIi gepxarenb
co cTsKoii CFF

o’

Onucanue

HasHadeHwe: ina KpenneHus Tpyobl.
KoHCTpyKuMa aepaTens no3sonser
COEANHATL Mexay CO60M HECKONbKO
Lepxarenen.

Marepuan: ABC

Liget: RAL 7035

HasHaueHue: Ans KpenneHus Tpyobl.
B KoMNneKTe Aepxartens ywe umeercs
nto6enb ¢ camopesom.

Martepuan: NBX

Liget: RAL 7035

HasHaueHue: ans kpenneHus TpyGbl.
Tpyba HaaekHO NpuKpennseTcs
6Gnarofaps HaM4MIo 3alLenku.
KOHCTpyKLMA NO3BONSET COEANHSATL
MEX Ay CO60M HECKONBKO AepKaTenen.

Martepuan: ABC

Liget: RAL 7035

HasHaueHue: ans kpennexus TpyGbl.
TMoaXoAuT ANS PasnUYHbIX AUAMETPOB
TPYGbl G11aroaapst HaMuMIo Ha OCHOBE
CTSKKM.

[OnunnHa: 205 mm

Marepuan: NBX

Liget: RAL 7035

ApTuKyn

CTA10D-CF-16-K41-100
CTA10D-CF-20-K41-100
CTA10D-CF-25-K41-050
CTA10D-CF-32-K41-040
CTA10D-CF-40-K41-030

CTA10D-CF-50-K41-025

CTA10D-CT-16-K41-100
CTA10D-CT-20-K41-100
CTA10D-CT-25-K41-100

CTA10D-CT-32-K41-050

CTA10D-CFC-16-K41-100
CTA10D-CFC-20-K41-100
CTA10D-CFC-25-K41-100

CTA10D-CFC-32-K41-050

CTA10D-CFF1-32-K41-100

CTA10D-CFF2-63-K41-050

[ins Tpy6bl
C BHEWHNM
[MamMeTpoMm, MM

16
20
25
32
40

50

16
20
25

32

16
20
25

32

16-32

32-63

YnakoBka, wWwT.

100
100
50
40
30

25

100
100
100

50

100
100
100

50

100

31



ieK

AKceccyapsbl ansa Tpy6 (IP40)

[ONSl UCMONb30BaHMS BHYTPU MOMELLEHWI, B MeCTax, 3allMLLEeHHbIX OT nonagaHus Bnaru

HanmeHosaHue

Mydra Tpy6a-Tpy6a GIG

MoBopot Ha 90°
Tpy6a-Tpy6a CRSG

-

MoBopor Ha 90° oTKpbIBaloLMiica
Tpy6a-Tpy6a CIG

A

-
-

TpoiiHuK oTKpbiBalowmiica TIG

P

,e

Mydta ansa roppupoBaHHbIX
Tpy6 npo3pa4Hasa GFLEX

v

32

Onucanve

HasHaueHue: ans npsamMonuHeinHoro
COEAMNHEHNS KECTKUX MaAKuX Tpy6
OAMHAKOBOroO AMameTpa.
MocpeanHe MyQTbl C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI HAXOAUTCH OrPaHUYMUTENb.
Marepuan: MBX

Liget: RAL 7035

ToproYecTb: camo3aTyxatowmii

HasHaueHue: s COEAMHEHMS TNajKNX
KECTKMX TPYG OAMHAKOBOro AnameTpa
nog yrnom 90°.

Marepuan: NBX

LigeT: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTyxatowmi

HasHauyeHue: ans coeaMHEeHNs mMagKknx
KECTKMX TPYG OAMHAKOBOrO AnameTpa
nog yrnom 90°. CocTouT u3 ABYyX
0JMHAKOBBbIX YaCTel, COeAMHAOLMXCS
ApYr C APYroMm 3allenkuBaH1eM.
Martepuan: MBX

Liget: RAL 7035

loptoyecTb: camo3atyxaroumii

HasHaueHue: ans T-o6pa3Horo

COEAMHEHMNS TPEX TNAAKNX KECTKNX TPY6.

COCTOMT M3 ABYX OAMHAKOBbIX YacTel,
COEMHAIOWMXCA APYT C APYrOM
3aleNK1BaHNEM.

Marepuan: NBX

Liget: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTyxatowmi

HasHayeHue: ans npsMonuHenHoro
COeANHEHNA roGPUPOBAHHBIX TPYO
0[MHAKOBOro AnameTpa.
MocpeanHe MyQTbl C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI HAXOANTCA OrPaHUYUTENb.

Marepuan: nonunponunex
LigeT: npo3payHbIn

[oproyecTb: camo3aTyxatowmi

ApTukyn

CTA10D-GIG16-K41-100
CTA10D-GIG20-K41-100
CTA10D-GIG25-K41-050
CTA10D-GIG32-K41-025
CTA10D-GIG40-K41-020

CTA10D-GIG50-K41-020

CTA10D-CRSG16-K41-050
CTA10D-CRSG20-K41-050
CTA10D-CRSG25-K41-025
CTA10D-CRSG32-K41-025
CTA10D-CRSG40-K41-015

CTA10D-CRSG50-K41-010

CTA10D-CIG16-K41-050
CTA10D-CIG20-K41-050
CTA10D-CIG25-K41-050

CTA10D-CIG32-K41-025

CTA10D-TIG16-K41-050
CTA10D-TIG20-K41-050
CTA10D-TIG25-K41-025

CTA10D-TIG32-K41-020

CTA10D-GFLEX16-K08-100
CTA10D-GFLEX20-K08-100
CTA10D-GFLEX25-K08-050
CTA10D-GFLEX32-K08-025
CTA10D-GFLEX40-K08-020

CTA10D-GFLEX50-K08-020

Lins Tpy6bI
C BHEWHNM
[MamMeTpoM, MM

16
20
25
32
40

50

16
20
25
32
40

50

16
20
25

32

16
20
25

32

16
20
25
32
40

50

YnakoBKa, wWT.

100
100
50
25
20

20

50
50
25
25
15

10

50
50
50

25

50
50
25

20

100
100
50
25
20

20



=K

AKceccyapsbl ans Tpy6 (IP65)

ANA UCNOJIb30BaHUA BO BJIaXHbIX U MblJIbHbIX MOMELLEHNAX, BO3ZMOXHO UCMOJIb30OBaHWE Ha ynuLe,
MMeeT 3alliuTy OT NnonajaHus BAaru BHyTPb NpU CUIbHOM BO34ENCTBUN CTPYU BOAbI

HanmeHosaHue

Mydra Tpyba-Tpy6a,

IP65 MS
2

Mydra ru6kan Tpy6a-Tpyoa,
IP65 CXT

ARSLL AN
g
y

N~

MoBsopot Ha 90° Tpyba-Tpy6a,
IP65 CS

HaumenoaHue

Myéra Tpy6a-KopoGKa,

IP65 BS
. N
~t

Mycdra ru6kas Tpy6a-Kopo6Ka,
IP65 CXS

\S\“ -

\?!b
>
4
¥

4

Onucanve

HasHauyeHue: ans npsmMonuHenHoro
COEAMHEHUS TNafKNUX KECTKUX TPYO
0[IMHAKOBOro AnameTpa.
Marepwuan: MBX

Liget: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTtyxatowwmi

HasHayeHue: Ana COefMHEHNS MaaKnX

KECTHMX TPY6 OAMHAKOBOrO AnameTpa
M0A PasNNYHLIMK YrIamu.

Marepwuan: MBX
Liget: RAL 7035

[optoyecTb: camo3aTyxatoLwuii

HazHaueHue: ans coeauHeHns
TNAAKNX KECTKUX TPY6

Of\HaKOBOro AnameTtpa nog yrmom 90°.

Marepwuan: MBX
Liger: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTtyxatouwmi

Onucanue

lpuMeHeHKe: coeanHeHust TpYGbI ¢
KOPOOKO.

Marepwuan: MBX
Liger: RAL 7035

ToproyecTb: camo3atyxalolmui

NpumeHeHne: coeanHeHns Tpyobl
C KOPOGKOW NOA pasHbIMKU yrnamu
KaK B 0AHO, TaK M B Pa3inyHbIX
MA0CKOCTAX.

Marepwuan: MBX

Liger: RAL 7035

ToproyecTb: camo3atyxalolmui

Aptukyn

CTA10D-MS16-K41-050
CTA10D-MS20-K41-050
CTA10D-MS25-K41-050
CTA10D-MS32-K41-025
CTA10D-MS40-K41-020

CTA10D-MS50-K41-010

CTA10D-CXT16-K41-050
CTA10D-CXT20-K41-050
CTA10D-CXT25-K41-050
CTA10D-CXT32-K41-025
CTA10D-CXT40-K41-025

CTA10D-CXT50-K41-015

CTA10D-CS16-K41-050
CTA10D-CS20-K41-050
CTA10D-CS25-K41-025
CTA10D-CS32-K41-025
CTA10D-CS40-K41-015

CTA10D-CS50-K41-010

ApTUKyn

CTA10D-BS16-K41-050
CTA10D-BS20-K41-050
CTA10D-BS25-K41-050
CTA10D-BS32-K41-025
CTA10D-BS40-K41-025

CTA10D-BS50-K41-015

CTA10D-CXS16-K41-050
CTA10D-CXS20-K41-050
CTA10D-CXS25-K41-050
CTA10D-CXS32-K41-025
CTA10D-CXS40-K41-025

CTA10D-CXS50-K41-015

[ns Tpy6bI
C BHELWHUM

s Tpy6sl
C BHEWHUM
[MaMeTpoM, MM

16

20

25

32

40

50

16

20

25

32

40

50

16

20

25

32

40

50

ZMaMETPOM, MM

16

20

25

32

40

50

16

20

25

32

40

50

[ins KopoGku
C BHYTPEHHUM
[MaMeTpoM, MM

16-18
20-22
25-28
32-35
40-44

50-54

16-18
20-22
25-28
32-35
40-44

50-54

YnakoBka, WT.

50

50

50

25

25

10

50

50

50

25

25

15

50

50

25

25

15

10

YnakoBka, WT.

50

50

50

25

25

15

50

50

50

25

25

15

33



i K
HanmeHoBaHu1e

Mycdra Tpy6a-Tpy6a
apmupoBaHHas, IP65 GS

I\

Mydra Tpyba-Tpy6a
apmupoBaHHas, IP65 GA

\Q,

HanmeHosaHue

Mydra Tpy6a
apMupoBaHHas-Kopo6Ka, IP65 GX

<

34

Onucanue

HasHauyeHue: ans GbICTPOro COEANHEHNS
MBKO apMUpPOBaHHO TPYGbI

W KECTKOM ragKom TpyGbl

pasHbiX AMaMeTPOB.

Martepuan: MBX

Liget: RAL 7035

[optoyecTb: camo3aTtyxatolmi

HasHayeHue: ns 6bICTPOro CoeAMHEHNs
MOKO apMUPOBaHHO TPYOGbI

W KECTKOW mafKom Tpy6bl

0/IMHAKOBbIX AMaMETPOB.

Marepuan: NBX

LigeT: RAL 7035

[oproyecTb: camo3aTtyxatowmi

OnucaHnue

HasHauyeHue: ans coeanHeHus
apMUPOBaHHOM Tpy6bl U KOPOBKK.

Martepuan: MBX
Liget: RAL 7035

[optoyecTb: camo3aTtyxatowmi

Aptukyn

CTA10D-GS16-K41-050
CTA10D-GS20-K41-050
CTA10D-GS25-K41-050
CTA10D-GS32-K41-025
CTA10D-GS40-K41-020

CTA10D-GS50-K41-015

CTA10D-GA16-K41-050
CTA10D-GA20-K41-050
CTA10D-GA25-K41-025
CTA10D-GA32-K41-020
CTA10D-GA40-K41-015

CTA10D-GA50-K41-010

ApTuKyn

CTA10D-GX10-K41-025
CTA10D-GX12-K41-025
CTA10D-GX14-K41-025
CTA10D-GX16-K41-025
CTA10D-GX20-K41-025
CTA10D-GX22-K41-025
CTA10D-GX25-K41-010
CTA10D-GX28-K41-010
CTA10D-GX32-K41-010
CTA10D-GX35-K41-010
CTA10D-GX40-K41-010

CTA10D-GX50-K41-010

g py6bl
C BHEWHNAM
[MamMeTpoM, MM

16
20
25
32
40

50

16
20
25
32
40

50

[ins Tpy6bl apmmp.
C BHYTPEHHUM
NamMeTpoM, MM

10
12
14
16
20
22
25
28
32
35
40

50

[na Tpy6bl apMyp.  YnaKoBKa, WT.

C BHYTPEHHUM
AMaMEeTpPOM, MM

12
16
20
25
32

40

16
20
25
32
40

50

Pe3b6a, AiMbl

1/4
3/8
1/2
1/2
3/4

3/4

1u1/4
1u1/4

1u1/4

50

50

50

25

20

15

50

50

25

20

15

10

YnakoBKa, wWT.

25

25

25

25

25

25

10

10

10

10

10

10



=K

CnpaBo4Has nHdopmMaLms ans oOCyLecTBeHUA NPOKNaaKn Kabensd
npu nomoLm Tpy6

Ta6nuua BbiGopa TPYo B 3aBUCUMOCTH OT KOIMYECTBA NPOBOAOB M pa3Mepa ceyeHus

MNnowaae nonepeyHoro KonnyecTtso npoBozoB, BHewHuit anameTp Tpy6h,
CeYeHus NPOBOAA, KB. MM wr. MM

15 2/3/4/5 16/16/20/20
25 2/3/4/5 16/16/20/25
4 2/3/4/5 20/20/25/25
6 2/3/4/5 20/25/32/32
10 2/3/4/5 25/32/32/40
16 2/3/4/5 32/32/40/40
25 2/3/4/5 32/40/50/50
35 2/3/4/5 40/50/50/63
50 2/3/4/5 50/50/63/63
70 2/3/4 50/63/63

95 2/3 63/63

120 2 63

150 2 63

Ta6nuua 3HaueHwmii IP

3HaueHue P 3HaueHue Ans 3aluTbl 060pYA0BaHHS 3HaueHue Ans 3aluTsl Nlogen

MepBas uudpa oT NPOHUKHOBEHUSI BHELLHUX TBEPAbIX NPEAMETOB

0 HET 3alUKTbI HET 3alUKTbI

1 [LnameTtpom 6onblue 6o pasHo 50 Mm TbIIbHOW CTOPOHOW PYKH
2 AnameTpom 6onblue 6o pasHo 12,5 Mm nanbLem

3 [MameTpom 6onblue AM6o paBHO 2,5 MM WHCTPYMEHTOM

4 [nameTpom 6onblue An6o pasHo 1,0 Mm NPOBO/IOKOM

5 nblne3alyieHHoe NPOBO/IOKOM

6 nblAeHeNpoHMLaeMoe NPOBOOKOM

Bropas uudpa ot BpeaHoro so3aencTBuA B pe3ynbrate NPOHUKHOBEHNS BOAbI

0 HET 3aWuTbl -
1 BEPTUKaNbHOE Kannenaaexue -
2 KannenageHue (HOMUHanbHbIA yron 15°) -
3 NoxpeBaH1e _
4 CM/I0WHOE 06pbI3rnBaHne -
5 [LlefCTBUE CTPYM —
6 CWIbHOE fieCTBME CTPpyM —
7 BPEMEHHOE HENPOAOIKUTENbHOE NOrPyHeHne —

8 LAMTENbHOE NOTpyHKeHne —



ieK

KopoOKN MOHTaxHble

MoHTaXKHble KOPOOKU AN TBEPAbIX CTEH

YcTaHOBOYHbIE M pacnpefenvTenbHble KOPOOGKU AaHHOM Cepun NpefHa3HayveHbl 19 MOHTaXa B CM/IOWHbIE KUPMUYHbIE UK 6ETOHHbIE
CTEHbl Pa3/IMYHbIX 3N1EKTPOYCTAHOBOYHbIX U3AENNIA: PO3ETOK, BblKoYaTenen, AMMMepoB. MCnobays KPbILLKY, U34eNns MOXHO
NPUMEHSATb B Ka4ecTBe pacnasyHon (pa3BeTBUTENbHOM) KOPOOKKU AN pa3Boja Kabens v NpoBoAOB.

Matepuan nsrotoBneHus — nonunponuneH. OcHoBaHue Kopobku KM41006 BbinonHeHo M3 ABC-nnacTuKa, KpbllKa — U3 NoUCTMpona.
CreneHb 3awmTbl — IP20.

ACCOpPTUMEHT

HaumeHoBaHue Pa3mep, Mm Kon-Bo B ynaKkoBke, wWT. Aptukyn

Kopo6ka KM40001 mogynbHas 263 x40 300 UKT10-063-040-000
YCTaHOBOYHAsH ANsi TBEPAbIX CTEH
(c camopesamu)

Kopo6ka KM40002 mogynbHast @65 %40 300 UKT10-065-040-000
YCTaHOBOYHasH ANsi TBEPAbIX CTEH
(c camopesamu)

Kopo6ka KM40007 yctaHoBOYHas 141x70%x45 100 UKT20-141-070-045
2-MeCTHas ANs TBepAbIX CTeH
(c camopesamu)

HOBUHKA

Kopo6ka KM40009 yctaHoBOYHas 212x70x45 45 UKT30-212-070-045
3-MecTHas Ana TBEPAbIX CTEH
(c camope3amu)

HOBUHKA

Kopo6ka KM41001 pacnasuHas 92x92x45 126 UKT11-092-092-040
[15 TBEPAbIX CTEH (C camopes3amu,
C KPbILWKOIA)

Kopo6ka KM41004 pacnasiyHas @80x40 175 UKT01-080-040-000
[N TBEPABIX CTEH (C KPbILKOA)

Kopo6ka KM41005 pacnasyHas @70%x30 300 UKT01-070-030-000
[N TBEPABIX CTEH (C KPbILWKOA)

g Kopo6ka KM41006 pacnasyHas 172x96x 45 70 UKT11-172-096-045
LISl TBEPAbIX CTEH (C caMope3amu,
C KPbILWKOA)

36



1,4

MoHTaXKHble KOPOBKHK U aKceccyapbl A9 NMOJbIX CTEH

YCTaHOBOYHbIE U pacnpeaenuTeNbHble KOPOBKU JaHHOM Cepun NpeaHasHadeHbl A8 MOHTaXa B KapKacHble W Nosble CTEHbI U1
NeperopoaKu, A YCTaHOBKM PasfiMiHbIX 3IEKTPOYCTAHOBOYHBIX U3MENNIA: PO3ETOK, BbIK/oYaTeNen, [MMMEPOB. MCroNibaysa KPbILLKY,
U3/E/NS MOXHO NMPUMEHATL B KAYECTBE pacnaayHoi (pasBeTBUTENbHOM) KOPOBKK 15 pa3Boaa Kabens 1 NpoBo/0B.

MaTtepuan narotosneHuns — nonunponuneH. OcHoBaHue Kopobkn KM41026 BbinonHeHo n3 ABC-nnactvka, KpbillKa — U3 NOAMCTMpONa.
CreneHb 3awuTbl — IP20.

AccopTUMEHT
HaumeHoBaHue Pasmep, MM Kon-Bo B ynaKkoBKe, WT.  ApTUKyn
rpynn. TpaHcn.
w Kopo6ka KM40021 yctaHoBo4Has Ans nonbix CTeH @65%x40 250 UKG10-065-040-000-M
ﬁg 4 (c camope3amu U MeTaNIMYECKUMKU Nankamu)
Kopo6ka KM40022 yctaHoBo4Has A5 NoNbIX CTeEH @65%46 100 UKG10-065-040-000-P

(c camopesamu, nnact. nanku)

Kopo6ka KM40023 yctaHoBo4Has 2-MeCTHas 141x70x45 100 UKG20-141-070-045-M
AN19 NONbIX CTEH (C camope3amu U MeTaIMYeCKUMI
nankamu)

HOBUHKA

Kopo6ka KM40024 yctaHoBoYHast 3-MecTHas 212x70%x45 45 UKG30-212-070-045-M
A9 NONbIX CTEH (C camope3amu U MeTaIMYeCKUMU
nankamu)

HOBUHKA

¥ . Kopo6ka KM41021 pacnasyHas Ans nosblx CTeH 92x92x45 126 UKG11-092-092-040-M
. (c camopesamu, MeTaNIMYECKUMM Nankamu
W KPBILIKOW)

~ Kopo6ka KM41022 pacnasiyHast Ans Nonbix CTeH 92x92x45 126 UKG11-092-092-040-P
. (c camope3amu, Niact. nanku, ¢ KPbIWKOM)

Kopo6ka KM41024 pacnasiyHasi Ansi NONbIX CTEH @80x40 175 UKG01-080-040-000-M
J (c camopesamu,
] MeTaIMYeCKUMU NTanKkamu,

C KPbIWKOIA)

~ . Kopo6ka KM41026 pacnasiyHas s nobIx CTeH 172x96x45 70 UKG11-172-096-045-P
(c camopesamu, nnact. nankamu, ¢ KpbIWKOK)

Kanan-coeguuutens KM43002 25 250 WTP10-16-21
AN191 YCTAaHOBOYHbIX KOPOGOK
(ans kopobkn KM40022)

Kpbiwka KM43001 ans ycTaHOBOYHbIX KOPOGOK @80 40 800 WTP10-16-02

37



ieK

MoOHTaXKHble KOPOOBKMK O/19 OTKPbITOM YCTAaHOBKM
C MOBbILLIEHHOW CTEMNEHbLIO 3aLUTbI

MoOHTa)KHble KOPOOKM A1 OTKPbLITOrO MOHTaXa npeAHa3Ha4vyeHbl Ans pa3BeTBAEHUS NPOBOAOB U Kabenew,

TaKKe ANs CKPbITUS U ONOIHUTENbHON 3aLLMTbl MECT KOMMYyTaL UK.

KOpoGKK ANnst OTKPLITOro MOHTaXa UCMONb3YIOTCS KaK 4acTb CUCTEMbI SNIEKTPUHECKOW KaHan13auuu, cCocToaLen

N3 ECTKUX U rodpupoBaHHbIX TPY6. HeKoTopble TUMbl KOPOBOK (CTeneHb 3awwuTbl IP44, IP55) MOryT 6biTb MCNONb30BaHbI
Ha OTKPbLITOM BO3AyXe, @ TaKKe BO BfIAXKHbIX U MblIbHbIX MOMELLEHNUSX.

Matepuan u3rotoBneHns — noancTUpon.
LiBeT — RAL 7035.

CreneHb 3awuTbl — P44, IP55.

Pa6oyas Temnepatypa— o1 —25 no +40 °C.

ACCOpPTUMEHT
HaumeHoBaHue Pa3mep, Mm Kon-Bo B ynakoBke, WT.  ApTUKYN
= . Kopo6ka KM41233 pacnasyHas 100x100x50 48 UKO011-100-100-050-K41-44
ons o/n IP44 RAL7035 (6 BBOAOB)
. Kopo6ka KM41234 pacnasyHas 100x100x50 48 UKO011-100-100-050-K41-55
e a9 0/ IP55 RAL7035 (6 BBOAOB)
Kopo6ka KM41255 pacnasyHas 100x 10050 48 UKO0Z11-100-100-050-K41-44
ans o/n IP44 RAL7035 (6 repMoBBOAOB,
3alLENKMBAIOWARACH KPbILLKA)
< Kopo6ka KM41236 pacnasyHas 70x70%x40 84 UK0Z11-070-070-040-K41-44
ans o/n IP44 RAL7035 (4 repmoBBOAa,
3alLENKMBAIOWARACH KPbILLKA)
Kopo6ka KM41235 pacnasyHas 85x85x40 60 UKO011-085-085-040-K41-44
i ans o/n IP44 RAL7035 (6 BBOAOB)
‘g“ Kopo6ka KM41237 pacnasiyHas @75%40 60 UK011-075-040-000-K41-44
Q ans o/n IP44 RAL7035 (4 BBOAa)
- Kopo6ka KM41241 pacnasyHas 150x110x70 30 UK010-150-110-070-K41-44
- ons o/n IP44 RAL7035 (10 BBOAOB)
Kopo6ka KM41242 pacnasyHas 150x110x70 30 UK010-150-110-070-K41-55
» ana o/n IP55 RAL7035 (10 BBogoB)
" Kopo6ka KM41243 pacnasyHas 190x 140x 70 20 UK011-190-140-070-K41-44
] ans o/n IP44 RAL7035 (10 BB00B)
Kopo6ka KM41244 pacnasyHas 190x 140x 70 20 UK011-190-140-070-K41-55

ons o/n IP55 RAL7035 (10 BBOAOB)

38



HanmeHosaHu1e

Kopo6ka KM41245 pacnasyHas
ans o/n IP44 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41246 pacnasyHas
ans o/n IP55 RAL7035 (10 BBOAOB)

Kopo6ka KM41261 pacnasyHas

ans o/n IP44 RAL7035 (rnaskue CTeHKM)

Pa3mep, Mm

190x140x 120

190x140x 120

150x110x85

MOHTa)Hble KOPOGKU A1 OTKPbITON YCTAHOBKM

Kon-Bo B ynaKkoBke, WT.

12

12

30

ApTHKyn
UKO010-190-140-120-K41-44

UKO010-190-140-120-K41-55

UKO11-150-110-085-K41-44

MoHTaXHble KOPOOKK AN OTKPBLITOrO MOHTaa NpeaHasHaveHbl 419 pa3BeTBNEeHUS NPOBOAOB U Kabenen, TakKe A9 3aKpbITUs

1 JONONHUTENBHOM 3alUWTbl MECT KOMMYTaL UK. KOPOBGKM MCMONb3YIOTCS KaK YacTb CUCTEMbI 3NIEKTPUYECKON KaHanu3auuun, CocTosLeN
13 KabenbHbIX KaHanos. [519 yao6¢cTBa KOMMYyTaLMK KOPOOKM NOCTaBASIOTCS B KOMMIEKTE C KIEMMHOW KOJIOAKOMN.

MaTepuan u3rotoBneHns — NoancTUpon.

LiBeT — 6enblit, CIOHOBas KOCTb, CBET/I0E AePeBO, COCHA.

CreneHb 3awwmTbl — IP20.

ACCOPTUMEHT
A
-
-
-

HanmeHosaHue

Kopo6ka KM41212-01 pacnasyHas
ans 0/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoi)

Kopo6ka KM41212-02 pacnasyHas
[N 0/N CNOHOBAs KOCTb
(C KOHTAKTHOW rpynnon)

Kopo6ka KM41212-03 pacnasyHas
/19 0/N CBETNOE AepeBo
(C KOHTaKTHO rpynnow)

Kopo6ka KM41212-04 pacnasyHas
[N 0/N COCHa (C KOHTAKTHOM rpynnow)

Kopo6ka KM41212-05 pacnasyHas
N5 0/n ay6 (C KOHTAKTHOM rpynnoi)

Kopo6ka KM41219 pacnasyHas
ns 0/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoit)

Kopo6ka KM41222 pacnasyHas
ns o/n 6enas (C KOHTAKTHOM rpynnoit)

Kopo6ka KM41206-01 pacnasuHas
Insa o/n 6enas (C KOHTaKTHOW rpynnon)

Kopo6ka KM41206-04 pacnasiuHas
[N 0/N COCHa (C KOHTAKTHOW rpynnow)

Pasmep, Mm

75%75%20

75X75%20

75X 75%20

75X75%20

75X 75%20

100%x100x29

100x100x 44

50x50x20

50x50%20

Kon-Bo B ynaKkoBke, WT.

100

100

100

100

100

42

25

192

192

ApTuKyn
UK010-075-075-020-K01

UK010-075-075-020-K32

UK010-075-075-020-K21

UK010-075-075-020-K34

UK010-075-075-020-K24

UK010-100-100-029-K01

UK010-100-100-044-K01

UK010-050-050-020-K01

UK010-050-050-020-K34

39



ieK

[abapuTHble pa3Mepbl MOHTaXXHbIX KOPOBOK

KM40001 KM40002

]

010037 DiEgo

60

u

KM41004, KM4124

45
43

R10]|

980

NI
—

KM41005 KM41006, KM41026

S
@89

106

46,5 _

184

@72

@20max

44
45

KM40022

40



1,4

KM41241, KM41242, KM41243, KM41244, KM41245, KM41246

HanmeHosaHu1e A B C D E F G H | L M N 0 P R
KM41241 KM41242 142 102 66,5 150 110 70 175 135 41 45 24 106 66 25 18.5
KM41243 KM41244 182 132 66,5 190 140 70 215 165 52 52 26.5 146 96 32 18.5
KM41245 KM41246 182 132 116,5 | 190 140 120 215 165 52 52 26.5 146 96 32 68.5
KM41233, KM41234 KM41235

132

H @20max

KM41237
87 17,5 55
f(
VanY
Lo\ | o] k/\ a4
_ 8 20TB.
g § 2 & @
%?/ \)
60 \a
@10
20TB.
KM41219, KM41222 KM43002
Cmax Bmax
104 A @20 a A N
20TB. q|we
- —
o o LIS ol
g . 8 N & @(*ZOTB' 53,5 v
- i
.o 80
\ ) o
R
HaumeHoBaHue A B C D (mm)
KM41219 29 25 40 26,5
KM41222 44 40 60 41,5

41



ieK

Metannopykas P3-LIX

PykaB MeTannyeckuin HerepMeTuyHbIi (METaNIopyKaB) UCTob3yeTca AN NPeaoXxpaHeHns NpoBoaoBs,
Kabenemn 1 T.4. OT MeXaHUYECKUX NMOBPEMIEHNI 1 MOBbILIEHUS NOXapo6e30nacHOCTH. TaKkKe uHorga
MCMOMb3YeTcs A1 TPaHCMOPTUPOBAHUS ChiMyYMX KPYMHOAMCMEPCHbIX BELLECTB B MPOMbILLIEHHbIX

yCTaHOBKaX.

ApTUKYN YcnoBHbIN npoxoa, Haméonblymﬁ HawmeHmenﬁ
MM HapYWHbIi BHYTPEHHMIA
navnametp, D mm avnametp, d Mmm
CM10-10-100 10 13,9 9,1
CM10-10-020 10 13,9 9,1
CM10-12-100 12 15,9 10,9
CM10-12-020 12 15,9 10,9
CM10-15-100 15 18,9 14,9
CM10-15-020 15 18,9 14,9
CM10-18-050 18 219 16,9
CM10-18-015 18 21,9 16,9
CM10-20-050 20 24 18,7
CM10-20-015 20 24 18,7
CM10-22-050 22 26 20,7
CM10-22-015 22 26 20,7
CM10-25-050 25 30,8 23,7
CM10-25-015 25 30,8 23,7
CM10-32-025 32 38 30,4
CM10-38-025 38 44 36,4
CM10-50-015 50 58,7 46,5
NMpenmywecrsa:

42

3alLuTa NPOBOAKM OT MEXaHUYECKMX MOBPEXAEHWA.
3allLuTa OT BO3ropaHns Npu KOPOTKOM 3aMblKaHUK.
[M6KOCTb MeTanopyKaBa o6ecneymBaeT yao6CcTBo
MOHTaa 6e3 JONONHUTENbHbIX aKCeccyapoB

1 NPUCNOCOBNEHUN.

3aluta Kabens BHYTPM MeTaNIopyKaBa OT nepernbos.
FIBNSieTCS 3KPAHOM OT 3/IEKTPOMArHUTHbIX MOMEX.
3alymTa oT rpbi3yHOB.

PekomeHaoBaH AN NPOKIaLKK CUCTEM INEKTPONUTAHUA
Mo ropoY1M NOBEPXHOCTSIM, B TOM YMC/E MO JEPEBY.
[o3BONSIET NPUMEHSATH B MPOMBILIEHHbIX YCTAHOBKaX
[19 TPAHCNOPTUPOBAHNUSA KPYMHOAUCNEPCHBbIX ChlMy4mnX
BELLECTB.

o
[}
=
=

YnnotHeHve

Metannopykas P3-LX
P - pykaB
3 - TMN: HErepMeTUYHbIN

L| - maTepuan: cTanbHas OLUMHKOBaHHas eHTa
X - ynnoTHeHue: xnonyatobymaxHoe
10, ... 50 - gnameTp ycnoBHoro npoxoga (Mm)

HaumeHblumit PaspbiBHOE Macca oaHoro Konnyectso
paguyc npu U3ruoe, ycunue, Kr nor. M, K& B GyxTe, M
MM

55 45 0,095 100

55 45 0,095 20

75 70 0,115 100

75 70 0,115 20

75 80 0,155 100

75 80 0,155 20

90 85 0,175 50

90 85 0,175 15

90 100 0,22 50

90 100 0,22 15

110 100 0,23 50

110 100 0,23 15

110 110 0,24 50

110 110 0,24 15

150 130 0,425 25

180 150 0,485 25

245 250 0,65 15

TexHU4eCKue XapaKTepUCTUKHK:

Marepuan:
CTanbHas OLMHKOBaAHHas JIeHTa
YnnoTtHeHue:
XxnonyatobymaxHoe
[Onana3oH paboynx Temnepartyp:
npeaensHas temnepatypa +100 °C
Pa6oyee faBneHue:
o1 0,5 10 1,4 mlNa
Knumartnyeckoe ucnonHeHue:
YXN3
Tun:
HerepMeTnyHbIn
TY:
4833-001-57393508-2007




1,4

MpenmylecTBa

M3roToBneH B BUAE rMbKom Tpy6bl U3 MeTaNIM4ecKon
OLMHKOBAHHOWM NEHTHI.

Hannune xnonyato6yMaxKHOro yrnaoTHeHUS obecneynBaeT 3aLuTy
NPONOXEHHON NPOBOLKMN OT MblIN.

YnaKkoBKa MeTannopykasa npeacraBnset cobon 6yxTy, yio6Hyto ans
MOHTa¥a Ha 0ObeKTe.

Bnaroaapsi CBOEN KOHCTPYKLMU METaNIOPYKaB BbIAEPKMUBAET
BbICOKME HAarpy3Ku Ha paspbiB 1 CUSIbHbIE NEPernosbl.

YnakoBKy MeTanfnopykaBa yao6HO CKnaaMpoBaTb U TPAHCMOPTU-
poBaTb. Bcs NoOBEpXHOCTb YNAaKOBKM 3aluuiLeHa OT BAaru u nbiiv
CTpeny-nneHKomn.

LTy

Bnaropapsi Tomy, YTo MeTaNoOpyKaB U3rOTOBEH U3 HECropa-
eMoro matepuana, ero MOXHo NPUMEHATb NPKU NPoKIaaKe
NPOBOAKM MO CropaemMbiM NMOBEPXHOCTSAM.

43



ieK

Kpenex ana metannopyKkaBa

HaumeHoBaHue

CKoGa meTannuyecKas
opHonankoBas U3K d10-11 mm

CKoGa meTannuyecKas
asyxnankoBas U3K d10-11 mm

CKoGa meTannuyecKas
ABYXKOMMOHEHTHas
WU3K d10-11 mm

44

Onucaxve Aptukyn

HasHauenue: ana kpenn CMA10-10-100
eHWsA MeTannopyKasa

K NOBEPXHOCTU. CMA10-12-100
Marepuan: ounHkosaHH CMA10-14-100

as cTanb.
CMA10-16-100

Liger: 6enbiit CMA10-19-100
CMA10-21-100
CMA10-25-100
CMA10-31-100
CMA10-38-100

CMA10-48-050

HasHayenue: ana Hapex CMA11-10-100
HOTO KpenneHus
MeTannopyKasa CMA11-12-100

K MOBEPXHOCTH.
CMA11-16-100

Matepuan: ouMHKOBaHH

as cTanb. CMA11-19-100

LigeT: 6enbiit CMA11-21-100
CMA11-25-100
CMA11-31-100
CMA11-38-100

CMA11-48-050

HasHauyeHue: CMA12-10-100
1Sl HAZIeXHOTO
Kpennexus CMA12-12-100
MeTannopyKasa
K NOBEPXHOCTH. CMA12-14-100

Marepuan: ountkoann CMA12-16-100

as cTanb.
CMA12-19-100

Lset: 6enblit CMAL2-21-100
CMA12-25-100
CMA12-31-100
CMA12-38-100

CMA12-48-050

BHYTpeHHui
MameTp CKobbl,
MM

10-11
12-13
14-15
16-17
19-20
21-22
25-26
31-32
38-40

48-50

10-11
12-13
16-17
19-20
21-22
25-26
31-32
38-40

48-50

10-11
12-13
14-15
16-17
19-20
21-22
25-26
31-32
38-40

48-50

Pasmep kpenexHoro [ins kpennexus

oTBEpCTUS,
MM
12x6
14x7
12x6
12x6
12x6
12x6
12x6
13x6
13%6

13x6

5

5
5%6,5
5X6,5
6,5x8,5
6,5x8,5
6,5x10
6,5x10

6,5x10

@6
@6
@6
@6
6
@6
@6
@6
@6

@6

MeTauIopyKaBa
C YCNOBHbIM
NPOXOAOM, MM
6

8

10

12

15

18

20,22

25

32

38

12
15
18
20,22
25
32
38

10
12
15
18
20,22
25
32
38

YnakoBka, wWT.

100
100
100
100
100
100
100
100
100

50

100
100
100
100
100
100
100
100

50

100
100
100
100
100
100
100
100
100

50



1,4

MeTannnyeckue
NPOKaTHbIE JTOTKU

MNepdopurpoBaHHble U HenepdopupoBaHHbIE KAaGENbHbIE NOTKU M3 OLIMHKOBAHHOM CTanu nNpeaHa3Ha4veHbl
[N MOHTaXKa ¥ 3aluTbl CUIOBOM M CNaBoTOYHOM NPOBOAKK. CucTeMa KabGenbHbIX MPOKaTHbIX 10TKOB IEK®
COCTOMT U3 PasnyHbIX KOMOUHALMI METaNNINYECKUX JIOTKOB, aKCeCCyapoB, HACTEHHbIX U MOTONOYHbIX
NnoABECOB, HEOOXOAMMbIX 1151 NPOKIAAKM Kabens BO BCeX HanpaBneHusax. KaGenbHble NOTKU
M3roTOBNSAOTCS U3 PYSIOHHOW XONOAHOKaTaHHOW CTanu, OLMHKOBaHHOW ropsiynm cnocobom B arperarax
HenpepbIBHOMO LiMHKOBaHMs (FTOCT 14918-80).

1- JloTok nepdoprpoBaHHbIN 10 - KpoHWTEeNH 3aMKOBbIN
2 - KpbilKa Ha NoToK 11 - CKob6a notonoyHas
3- MNMosopoT Ha 90° 12 - [epxatenb ropusoHTanbHbln VH
4 — PazBeTtBuTENDL T-06pa3HbLIN 13 - Mpodurnb NnepPoprpoBaHHbIN
5- KpectoBuHa 14 — [allka co cTonopHbIM 6ypToM M8
6 - MoBopoT Ha 90° BEPTUKaNbHbIA BHELLIHWUM 15 - Bont co cTonopHbiM 6ypToM M8X 65
7 - MoBopoT Ha 90° BepTUKasbHbIA BHYTPEHHWI 16 - Btynka B npodunb nepdopupoBaHHbIn
8 - [nacTuHa WapHUPHOIo CoefUHEeHNs 17 - KomnneKt coegnHutenbHbii KC M6 X 10
9 - KpOHWTENH HAaCTEHHbIN 18 - LWnunbKka
NMpenmywecrsa: TexHUYECKNE XapaKTEePUCTUKMK:
OTKpbITbIY cNOCO6 NPOKNaAKM KabenbHbIX Tpacc Matepuan:
C MOMOLLbI0 METANINIMYECKMUX JIOTKOB NMO3BOJSET B Aa/IbHEN- OLMHKOBaHHas cTalb
LEeM NEerko 06CNYXKMBaTb INEKTPUYHECKYIO U CNaBOTOYHYIO LiBeT:
CUCTEMY U pa3BuBaTH ee. 6enbin
KOHCTPYKUMSA 3aMKa MMEET TpyBHaTyto (KpYriyto Ha nonepey- [apaHTua Ha NoKpbITHE:
HOM cpe3e) GopMy, He MMEIOLLYIO OCTPbIX KPOMOK. 3alliuTa OT CKBO3HOM Koppo3un Ao 10 net
Tpy6yaTas dopma 3aMKa 3Ha4YUTENbHO ynyyLlwaeT Npu COGMIOAEHUN YCIIOBUIA IKCMyaTaLMm
MPOYHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKK NIOTKOB IEK®. O6nacTb NPUMEHEHUS:
ACCOPTUMEHT TUMOPa3MepPOB JIOTKOB U aKceccyapoB Ha ynuue 1 BHYTPU NPON3BOACTBEHHbIX, TOProBbIX,
NO3BONSET CNPOEKTUPOBATL KabebHyto Tpaccy nto60oMn ODUCHBIX U KUMbIX MOMELLEHWUI

CTeneHu CNOXHOCTU.

45



ieK

JIOTKK nepdpopmnpoBaHHbIE

JI0TKM MMeloT pasbembl «<Mamar-«farna», ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COeANHSAOTCS U GUKCUPYIOTCS
KOMMEeKToM coeanHuTenbHbiM KC M6 X 10. CTaHaapTHas AnHa N10TKOB — 3 MeTpa.

Matepuan: ctanb ropsyero LMHKoBaHua no metoay CeHasumupa. Cnom umHka — 10—-20 MKM.

ApTtkyn

JloTkK BbicoTOM 35 MM
CLP10-035-050-070-3
CLP10-035-100-070-3
CLP10-035-150-070-3
CLP10-035-200-070-3
CLP10-035-300-080-3

JloTku BbicoTOM 50 MM
CLP10-050-050-3
CLP10-050-100-3
CLP10-050-150-3
CLP10-050-200-3
CLP10-050-300-3
CLP10-050-400-3
CLP10-050-500-3

JloTku BbicoToii 80 MM
CLP10-080-100-3
CLP10-080-150-3
CLP10-080-200-3
CLP10-080-300-3
CLP10-080-400-3
CLP10-080-500-3

Jlotku BbicoToii 100 Mm
CLP10-100-100-3
CLP10-100-150-3
CLP10-100-200-3
CLP10-100-300-3
CLP10-100-400-3
CLP10-100-500-3

46

HanmerosaHue

Jlotok nepdopuposanHbii 35X 50% 3000, 0,7 Mm

JNotok nepdopuposaHHbi 35X 1003000, 0,7 Mm
JNoTok nepdopuposaHHbi 35X 150% 3000, 0,7 Mm
JNoTok nepdoprposaHHbii 35%200x 3000, 0,7 Mm
JNoTok nepdopuposaHHbii 35%300x 3000, 0,8 Mm

Jlotok nepdopuposanHbii 50X 50x 3000

TNotok nepdoprposaHHbid 50 X 100 X 3000
Notok nepdoprposaHHbid 50 X 150 X 3000
Notok nepdoprposaHHbid 50 X200 x 3000
Notok nepdoprposaHHbid 50 X 300 x 3000
NoTok nepdoprposaHHbid 50 X400 x 3000
Notok nepdoprposaHHbiid 50 X 500 x 3000

Notok nepdoprposaHHbid 80 % 100 x 3000
NoTok nepdoprposaHHbid 80 X 150 X 3000
NoTok nepdoprposaHHbid 80 %200 x 3000
NoTok nepdoprposaHHbiid 80 % 300x 3000
NoTok nepdoprposaHHbiid 80 X 400x 3000
Notok nepdoprposaHHbiid 80 X 500 x 3000

JNoTok nepdoprposaHHbid 100X 100X 3000
JNoTok nepdopuposaHHbid 100X 150 3000
JNoTok nepdoprposaHHbid 100X 2003000
JNoTok nepdoprposaHHbid 100X 3003000
JoTok nepdopuposaHHbiid 100X 4003000
JNoTok nepdopuposaHHbid 100X 500 3000

L ¥ Q1
T
w
OnavHa  Bobicota  LWupuHa TonwmHa Bec, MonesHan Kon-Bo B
L, Mm H,mm W, MM MeTanna, MM Kr/m Harpyska, Kr/M ynakoBKe, M
3000 35 50 0,7 0,81 67,5 6
3000 35 100 0,7 1,05 74,7 6
3000 35 150 0,7 1,30 78,2 6
3000 35 200 0,7 1,55 80,2 6
3000 35 300 0,8 2,32 92,2 6
3000 50 50 0,7 0,96 153,6 6
3000 50 100 0,7 1,19 170,9 6
3000 50 150 0,7 1,46 179,8 6
3000 50 200 0,7 1,74 186,4 6
3000 50 300 0,8 2,56 215,9 6
3000 50 400 1,0 3,97 269,2 6
3000 50 500 1,2 5,59 317,8 6
3000 80 100 0,7 1,47 288,8 6
3000 80 150 0,7 1,75 305,7 6
3000 80 200 0,8 2,31 359,1 6
3000 80 300 08 2,89 373,7 6
3000 80 400 1,0 4,38 467,4 6
3000 80 500 12 6,08 558,0 6
3000 100 100 0,7 1,70 4274 6
3000 100 150 08 2,24 514,8 6
3000 100 200 0,8 2,56 535,0 6
3000 100 300 1,0 391 688,5 6
3000 100 400 12 5,61 834,6 6
3000 100 500 12 6,46 845,7 6



1,4

JIOTKK HenepdopUpoBaHHbIE

JIOTKM MMEIOT pasbeMbl «<MaMar-«nana», C MOMOLLbI KOTOPbIX COEANHSAIOTCS U GUKCUPYIOTCS
KOMMIeKToM coefnHuTenbHbiM KC M6 X 10. CTaHaapTHas A/MHa N10TKOB — 3 MeTpa.
Matepuan: ctanb ropsyero LMHKoBaHua no metoay Cenasumupa. Cnom umHka — 10—-20 MKM.

ApTukyn

JloTkM BbicoTON 35 MM
CLN10-035-050-070-3
CLN10-035-100-070-3
CLN10-035-150-070-3
CLN10-035-200-070-3
CLN10-035-300-080-3

JloTkM BbicOTOM 50 MM
CLN10-050-050-3
CLN10-050-100-3
CLN10-050-150-3
CLN10-050-200-3
CLN10-050-300-3
CLN10-050-400-3
CLN10-050-500-3

JloTku BbicoToii 80 MM
CLN10-080-100-3
CLN10-080-150-3
CLN10-080-200-3
CLN10-080-300-3
CLN10-080-400-3
CLN10-080-500-3

JloTku BbicoToii 100 mm
CLN10-100-100-3
CLN10-100-150-3
CLN10-100-200-3
CLN10-100-300-3
CLN10-100-400-3
CLN10-100-500-3

Hanumerosanue

Jotok HenepdopupoBaHHbIi 35X 50x 3000, 0,7 Mm

JloTok HenepdopupoBaHHbIi 35X 100X 3000, 0,7 Mm
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 35X 150x 3000, 0,7 Mm
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 35X 200x 3000, 0,7 Mm
Jlotok HenepdopupoBaHHbIii 35X 300x 3000, 0,8 Mm

JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 50 %3000

JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 100X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 150X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 200x 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 300x 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 400x 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 50X 500 % 3000

JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 100X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 150 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 200 % 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 300X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 400X 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 80X 500 % 3000

Jlotok HenepdopupoBaHHblii 100X 100x 3000
Jlotok HenepdopupoBaHHbIii 100X 1503000
Jlotok HenepdopupoBaHHbiii 100x200% 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIii 100X 300% 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 100X 400% 3000
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 100 x500% 3000

[EEY Q1
T
w
7 [ J
7L ]
L
JavHa  Bbicota  LWupuHa TonwmHa Bec, MonesHan Kon-Bo B
L, Mm H,Mmm W, MM MeTanna, MM Kr/m Harpyska, Kr/M ynakoBke, M
3000 35 50 0,7 0,90 67,5 6
3000 35 100 0,7 1,17 74,7 6
3000 35 150 0,7 1,45 78,2 6
3000 35 200 0,7 1,72 80,2 6
3000 35 300 08 2,59 92,2 6
3000 50 50 0,7 1,06 153,6 6
3000 50 100 0,7 1,34 170,9 6
3000 50 150 0,7 1,61 179,8 6
3000 50 200 0,7 1,89 186,4 6
3000 50 300 0,8 2,78 215,9 6
3000 50 400 1,0 4,25 269,2 6
3000 50 500 12 6,02 317,8 6
3000 80 100 0,7 1,67 288,8 6
3000 80 150 0,7 1,94 305,7 6
3000 80 200 0,8 2,53 359,1 6
3000 80 300 0,8 3,16 373,7 6
3000 80 400 1,0 4,72 467,4 6
3000 80 500 12 6,59 558,0 6
3000 100 100 0,7 1,89 4274 6
3000 100 150 08 2,47 514,8 6
3000 100 200 0,8 2,78 535,0 6
3000 100 300 1,0 4,25 688,5 6
3000 100 400 12 6,02 834,6 6
3000 100 500 12 6,96 845,7 6

47



[ |
iz
Harpy3o4Hble XxapaKTepucTUKH

JloTku BbicoTO# 35 MM

'paduK Hecyweit cnoco6HOCTH

Kr/M ‘ ‘

50%35
%0 \ 100%35 |
80 150x35 1
0 \\ —— 200%35 |
. \\\\ —— 30035

AN\
10 —N \
30 \\
0 N
Q%

10 %
0
1 15 2 25 3

paccTosiH1e MeXy 0nopamu, M

JloTku BbicoToii 80 MM

I'paduk Hecywen cnoco6HOCTH
Kr/M
I I I
550 \ 100%x 80 —
525 \ 150%x 80 —
500 200%x80 —
475 300%x80 —
450 \ \ 400x80 —|
425 \ \ 500%x80 ]
400 \ \
\
375 \
350
325 T\
300 1N\ A\
S VAR
\
\\
225 A \
200 AN
175 \\ \
150 \\\\‘
125 \\\i\
100 \\\\\E
o l
1 1,5 2 2,5 3
paccTosiHUe MEX/y onopamu, M

48

JloTku BbicoToii 50 MM

I'paduk Hecywen cnocobHOCTH
Kr/M
T T
\ — 50X 50
300 \ 100x50 |
280 \ 150%50 -
e 200 % 50
260 \\ ——— 300%50 |
240 \\ 400%50 -
220 \ \ ——— 500x50 |
200 \\ \
8\
160 T
A\
140 1
120 \k\
ANAN
100 N Y \
% \\\\\\\\
60 \V\E&Y
40 \\‘Q%\\
\
20 \:§
0
1 1,5 2 2,5 3
paccTosiHKUe Meskay onopamu, M
JloTku BbicoToii 100 mm
I'paduK Hecyweit cnoco6HOCTH
Kr/M
I I I
850 100x100 _|
800 \ 150x 100 |
\\ —— 200x100
750 \\ m— 300% 100
700 400x 100 _|
\\ = 500% 100
650 \ \ —
600
\
550 \
500 T \ \ \\
450 \
A
350 \ \ \
250 \\\\
200 \\\\>~
150 \\\\QE\\
100 \\§\
50 \\\
0
1 1,5 2 2,5 3
paccTosiH1e Meay onopamu, M




1,4

J1eCTHUYHbIE TOTKKU

JlecTHWYHbIE METANNTMYECKME NIOTKU U3 OLIMHKOBAHHOW CTaNlM UCMOMb3YIOTCS B MOHTaXe Tpacc Ans
NPOKSIAKM NPOBOOB M KaGenei Npu BbIMOSHEHUW OTKPbITbIX 3EKTPONPOBOAOK M OTKPLITOM MPOKNaAKK
KabenbHbIX IMHUIA Ha MPOMbILIEHHbIX U FPaXKAAHCKUX OGbEKTaX.

JleCTHMYHbIE TOTKM M3roTaBMBAIOTCS U3 PYIOHHOM XONOAHOKATaHHOW CTanu, OLMHKOBAHHOW ropsivymum
Cnoco6oM B arperatax HenpepbIBHOIo LnHKoBaHusa (FOCT 14918-80).

Mpeumywecrsa:

BbicoKkasi Hecylwas crnoco6HOCTb NECTHUYHBIX JIOTKOB
No3BONSET NPOKIAAbIBATb TAHKENbIE KabeNbHbIE TMHUK
€ Harpyskow 6onee 600 Kr/m.

OTKpPbITbIM cNOCO6 NPOKNAAKN KabeNbHbIX IMHUIA

C NOMOLLbI0 METANIUYECKMX TECTHUYHBIX JIOTKOB MO3BO-
NFeT B AaNbHENLIEM NIErKO 06CNYKMBaTb 3N1EKTPUYECKYIO
1 CNaboTOYHYIO CUCTEMY M Pa3BMBaThb ee.
YHUBEpPCanbHbIM pa3beM «nana-Mamar» no3sosser
OCYLLECTBSATb MOHTaX KabenbHOW Tpacchl Kak
HernocpeacTBEHHO NPOLOJSIbHO BCThIK, TaK U BHaxNecT
COOKY 3a CHET HOBOM CUMMETPUYHON KOHCTPYKLIUK.
Tpy64aTas dopma 3aMKa 3Ha4YUTENbHO ynyyliaeT
MPOYHOCTHBIE XapaKTEPUCTUKM NOTKOB IEK®.
ACCOPTUMEHT TUMOPa3MepPOB JIOTKOB M aKceccyapoB
NO3BONSET CNPOEKTUPOBATb KabenbHyo Tpaccy nto6omn
CTENEHWU CIOXHOCTHU, UCMOJIb3YS Pa3Hble TUMbl IOTKOB.
McnbiTaHUS NECTHUYHBIX JIOTKOB NMOKa3anu BbICOKYHO
OFHECTOMKOCTb U COXPaHHOCTb BCEX XapaKTEPUCTUK

B YC/I0BUSAX NOXapa.

TexHUYeCKUEe XapaKTePUCTUKN:

Marepuan:
CTa/b, OLMHKOBaHHas no metogy CeHa3nMmmupa
(Macca uMHKoBOro nokpbiths Ao 200 r/m?)
LiBeT:
6enbl
[apaHTWs Ha NoKpbITHE:
3allmTa OT CKBO3HOM KOppo3un o 10 net
npv cCo6MI0AEHNN YCNOBUI SKCNAyaTaLum
Knumatnyeckoe UcnonHeHne
— ONSl KIIMMaTU4ecKowm 30Hbl YXJ11:
AvanasoH paboynx Temnepatyp —70°++40°C
npu BnaxHoctn 85%
— ONSl KIIMMaTU4YecKowm 30Hbl YXJ12:
AvanasoH paboynx Temnepatyp —70°++45°C
npu BnaxHoctn 70%
061acTb MPUMEHEHUS:
Ha ynnue U BHYTPU NPOU3BOACTBEHHbIX, TOPrOBbIX,
OODUCHbIX U HEXWUABIX MOMELLEHWI

49



ieK

Aptukyn

JloTku BbicoToi 50 MM
LLK1-050-200
LLK1-050-300
LLK1-050-400
LLK1-050-500
LLK1-050-600

Jlotku BbicoToli 80 MM
LLK1-080-200
LLK1-080-300
LLK1-080-400
LLK1-080-500
LLK1-080-600

Jlotku BbicoToii 100 Mm
LLK1-100-200
LLK1-100-300
LLK1-100-400
LLK1-100-500
LLK1-100-600

50

HaumerosaHue

JloTOK NecTHYHbIA 50X 200X 3000, 1,2 Mm
Jlotok nectHryHbIA 50X 3003000, 1,2 MM
Jlotok nectHryHbIA 50X 4003000, 1,2 Mm
Jlotok nectHryHbIA 50X 5003000, 1,2 Mm

JloTOK necTHnYHbI 50X 600% 3000, 1,2 Mm

Jlotok nectHryHbIA 80X 2003000, 1,2 MM
Jlotok nectHryHbIA 80X300x3000, 1,2 Mm
Jlotok nectHnyHbIA 80X 4003000, 1,2 Mm
JloToK nectHuyHbI 80X 500% 3000, 1,2 Mm

JloToK nectHuyHbI 80X 600% 3000, 1,2 Mm

Jlotok nectHryHbin 100X200% 3000, 1,2 Mm
Jlotok nectHryHbIn 100X300x 3000, 1,2 Mm
Jlotok nectrnyHbin 100X400x 3000, 1,2 Mm
Jlotok nectHnyHbI 100X 5003000, 1,2 mm

JloToK nectHnyHbIi 100X 6003000, 1,2 mm

H H ~—H

| L |
4 I

= ——
[JnnHa Bbicota WnpuHa  TonwmHa Bec, Kon-Bo
L, Mmm H, mm W, mm NIOHIKEPOHA, MM KI/M B YNaKOBKe, M
3000 50 200 1,2 2,37 6
3000 50 300 1,2 2,57 6
3000 50 400 1,2 2,77 6
3000 50 500 1,2 2,97 6
3000 50 600 1,2 3,2 6
3000 80 200 1,2 2,77 6
3000 80 300 1,2 2,97 6
3000 80 400 1,2 3,17 6
3000 80 500 1,2 3,37 6
3000 80 600 1,2 3,6 6
3000 100 200 1,2 4,17 6
3000 100 300 1,2 4,37 6
3000 100 400 1,2 4,57 6
3000 100 500 1,2 4,77 6
3000 100 600 1,2 5 6



=K

AKceccyapbl K NPOKaTHbIM
N NNIECTHUYHbIM JIOTKaMm

KpbllKa NoTKa

vt
L

O6nacTb NPUMEHEHUS: MaTtepwuan:

CNYXKUT AN9 3aLUMTbl NPOIOXEHHOIO B IOTKE Kabens B ciyvasx, cTa/lb ropsiyero UMHKoBaHus metogom CeHasnummupa

Korga 310 Heo6Xx0AMMO. (3aWMTHBIR cnon uuHKa — 10—-20 MKMm).
Cnoco6 MoHTaxa:

KPbILWKK 3alleKMBaloTCA Ha IOTOK U MOHTaXKHble aKceccyapbl

NPOCTbIM Ha)kaTneM 6e3 JOMNOSIHUTENbHbIX GUKCATOPOB.

3aMOK Ha KpblLLKe NO3BONSIET €1 HAaleXHO AepKaTbCs Npu

BEPTUKaNbHOM MOHTaXke KabenbHOoM Tpacchl.
ApTukyn HanumenosaHue [JnvHa LUnpuHa W,  Bbicota TonwwuHa Bec, Kon-8o B

L, Mmm MM H, mm MeTanna, MM Kr/m ynaKoBKe, M

CLP1K-050-3 KpbllwKa Ha 10ToK 0CH. 50 3000 50 15 0,8 0,58 60
CLP1K-050-1 KpbllwKka Ha n0ToK 0cH. 50 MM 3000 50 15 0,8 0,58 6
CLP1K-100-3 Kpblwka Ha noToK ocH. 100 3000 100 15 0,8 0,76 36
CLP1K-100-1 KpblwKa Ha 10ToK ocH. 100 Mm 3000 100 15 0,8 0,76 6
CLP1K-150-3 KpbllwKa Ha 10ToK ocH. 150 3000 150 15 0,8 1,03 24
CLP1K-150-1 Kpblwka Ha N0TOK ocH. 150 MM 3000 150 15 0,8 1,03 6
CLP1K-200-3 KpblwKa Ha n10otoK ocH. 200 3000 200 15 0,8 1,5 18
CLP1K-200-1 KpblwKa Ha notok ocH. 200 mm 3000 200 15 0,8 15 6
CLP1K-300-3 KpblwKa Ha notok ocH. 300 3000 300 15 0,8 2,12 12
CLP1K-300-1 Kpbiwka Ha noToK ocH. 300 MM 3000 300 15 0,8 2,12 6
CLP1K-400-3 KpblwKa Ha notoK ocH. 400 3000 400 15 0,8 3,44 6
CLP1K-500-3 KpblwKa Ha notok ocH. 500 3000 500 15 0,8 4,22 6

51



ieK

KpecToBWHa C KpbILWKOM

KpectoBuHa

Aptkyn

CLP1X-035-050-1
CLP1X-035-100-1
CLP1X-035-150-1
CLP1X-035-200-1
CLP1X-035-300-1
CLP1X-050-050
CLP1X-050-100
CLP1X-050-150
CLP1X-050-200
CLP1X-050-300
CLP1X-050-400
CLP1X-050-500
CLP1X-080-100
CLP1X-080-150
CLP1X-080-200
CLP1X-080-300
CLP1X-080-400
CLP1X-080-500
CLP1X-100-100
CLP1X-100-150
CLP1X-100-200
CLP1X-100-300
CLP1X-100-400
CLP1X-100-500

*  KomnnekT KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

52

KpblllKa KpecToBUHbI

HanmeroaHue

KpecToBuHa 35X 50 Mm
KpectosnHa 35X 100 mm
KpecroBuHa 35X 150 mm
KpectoBuHa 35x200 mm
KpectoBuHa 35x300 mm
KpecrosuHa 50 X 50
Kpectosuha 50 % 100
KpectoBuHa 50X 150
KpectoButa 50200
Kpectosuta 50 X300
Kpectosuta 50 X 400
KpectoButa 50 X500
KpectoButa 80 % 100
KpectoBuHa 80x 150
Kpecrosuha 80 %200
Kpectosuha 80 %300
Kpectosuha 80 X400
Kpecrosuha 80 X500
KpecrosnHa 100x 100
KpectosuHa 100X 150
KpectosuHa 100200
KpectouHa 100x300
KpectosuHa 100x400
KpectosuHa 100X 500

0O6nacTb NPUMEHEHUS:
[N opraHm3aLmnmn X-o6pa3Horo OTBETBNEHUS KabeslbHOW TPacChl.

Cnocob6 MoHTaxa:

OTBOAbI TPACChl KPENATCS K KPECTOBUHE NPU MOMOLLM KOMI/IEKTa
coeamHutenbHoro KC M6x 10%*.

MaTtepwnan:
cTanb ropsyero LnHKoBaHus metogom CeHasnmupa

(3aWmTHBIM cnon UnHKa — 10—20 MKM).
MpumevaHue:
[laHHbIN aKceccyap NOCTaBNAETCA B KOMMNIEKTE C KPbILWKON.

50

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

W, Mm

248
358
408
458
558
248
358
408
458
558
658
758
358
408
458
558
658
758
358
408
458
558
658
758

H, Mmm

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

TonwuHa
meTanna, Mm

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec, kr

0,51

Kon-so B
YNaKoBKe, WT.

1
1
1




=K

MNMoBopoT Ha 90° ¢ KPbILKOK

MoBopoT Ha 90°

ApTkyn

CLP1P-035-050-1
CLP1P-035-100-1
CLP1P-035-150-1
CLP1P-035-200-1
CLP1P-035-300-1
CLP2P-050-050
CLP2P-050-100
CLP2P-050-150
CLP2P-050-200
CLP2P-050-300
CLP2P-050-400
CLP2P-050-500
CLP2P-080-100
CLP2P-080-150
CLP2P-080-200
CLP2P-080-300
CLP2P-080-400
CLP2P-080-500
CLP2P-100-100
CLP2P-100-150
CLP2P-100-200
CLP2P-100-300
CLP2P-100-400
CLP2P-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MBX 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

KpbilwKa noBopoTta Ha 90°

Haumenosanue

MoBopot Ha 90° 35X 50 Mm
MoBopot Ha 90° 35X 100 MM
Mosopot Ha 90° 35x 150 mm
Mosopot Ha 90° 35X200 mm
Mosopot Ha 90° 35X 300 Mm
Mosopot Ha 90° 50x 50
Mosopot Ha 90° 50 100
Mosopot Ha 90° 50 150
Mosopot Ha 90° 50x200
Mosopot Ha 90° 50x300
Mosopot Ha 90° 50x400
Mosopot Ha 90° 50x500
Mosopot Ha 90° 80 100
Mosopot Ha 90° 80 150
Mosopot Ha 90° 80x200
Mosopot Ha 90° 80x300
Mosopot Ha 90° 80x400
Mosopot Ha 90° 80x500
Mosopor Ha 90° 100x 100
Mosopot Ha 90° 100x 150
Mosopor Ha 90° 100200
Mosopot Ha 90° 100x 300
Mosopot Ha 90° 100x400
Mosopot Ha 90° 100x500

O

O6nacTb NPUMEHEHUS:
[ OpraHM3aL/Mmn ropu30HTaIbHOro NMOBOPOTa KaGeNbHOM Tpacchl
Ha 90 rpagycoB.

Cnoco6 MoHTaxa:
0TBO/Ibl TPACChI KPENSTCS K MOBOPOTY NPU NMOMOLLMY KOMMIEKTa
coeamHutenbHoro KC M6x10%*.

Matepwnan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHUS metoaoM CeHa3umupa
(3aWKnTHBIM cnoi UnHKa — 10—20 MKM).

MpumeyaHue:
[laHHbIM aKceccyap NOCTaBASETCH B KOMMIEKTE C KPbILWKOMN.

P, Mmm W, Mmm H, Mmm TonwuHa Bec, Kr Kon-Bo B
MeTasnna, MM YNaKoBKe, LUT.
50 150 35 0,8 0,20 1
100 230 35 0,8 0,47 1
150 280 35 0,8 0,73 1
200 330 35 0,8 1,04 1
300 430 35 0,8 1,98 1
50 150 50 0,8 0,24 1
100 230 50 0,8 0,46 1
150 280 50 0,8 0,70 1
200 330 50 0,8 1,00 1
300 430 50 0,8 1,76 1
400 530 50 0,8 2,73 1
500 630 50 0,8 3,90 1
100 230 80 0,8 0,55 1
150 280 80 0,8 0,81 1
200 330 80 0,8 1,13 1
300 430 80 0,8 1,92 1
400 530 80 0,8 2,92 1
500 630 80 0,8 4,12 1
100 230 100 0,8 0,63 1
150 280 100 0,8 0,89 1
200 330 100 0,8 1,22 1
300 430 100 0,8 2,03 1
400 530 100 0,8 3,05 1
500 630 100 0,8 4,27 1

53



ieK

MNoBopoT Ha 45°

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N15 OpraH13aLmMmn ropu30oHTabHOro MOBOPOTa KabelbHOM Tpacchl

Ha 45 rpaaycoB.
Cnoco6 MoHTaxa:

OTBOAbI TPACCHI KPenaTca K MoBOPOTY NMpu NOMOLLM KOMMIEKTa

coeanHutenbHoro KC M6x10%*.

Matepuan:

cTaslb ropsaYero UMHKoBaHusa metogom CeHasMmupa

(3aWMUTHBIM cnoit UMHKa — 10—20 MKM).

Mpumeyaxue:

[aHHbIM aKceccyap NOCTaBASETCH B KOMMJIEKTE C KPbILLKOWN.

ApTuKyn

CLP3P-050-100
CLP3P-050-150
CLP3P-050-200
CLP3P-050-300
CLP3P-050-400
CLP3P-050-050
CLP3P-050-500
CLP3P-080-100
CLP3P-080-150
CLP3P-080-200
CLP3P-080-300
CLP3P-080-400
CLP3P-080-500
CLP3P-100-100
CLP3P-100-150
CLP3P-100-200
CLP3P-100-300
CLP3P-100-400
CLP3P-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6yptom M6.

54

HanmeHosaHue

Mosopot Ha 45° 50% 100
MoBopot Ha 45° 50X 150
Mosopot Ha 45° 50%200
Mosopot Ha 45° 50x300
MoBopot Ha 45° 50x400
Mosopot Ha 45° 50 x50
Mosopot Ha 45° 50x500
Mogopot Ha 45° 80x 100
MoBopot Ha 45° 80x 150
MoBoport Ha 45° 80x200
Mosopot Ha 45° 80x300
Mosopot Ha 45° 80x400
Mosopot Ha 45° 80x500
Mosopot Ha 45° 100x 100
Mosopot Ha 45° 100x 150
Mosopot Ha 45° 100x200
Mosopot Ha 45° 100x 300
Mosopot Ha 45° 100x400
Mosopot Ha 45° 100x500

W

00 00 U

00 00 [l

00 00 [0

=) = o

— ) o

— | o (=

=) ) o

00 00 [0

00 00 [0

00 00 (]

Qo® 0og

ot T 909
= )
W, Mm P, Mm H, mm TonuwuHa
MeTanna, MM

303 100 50 08
341 150 50 038
380 200 50 08
456 300 50 08
533 400 50 08
2225 50 50 0,8
609,5 500 50 0,8
303 100 80 0,8
341 150 80 0,8
380 200 80 0,8
456 300 80 0,8
533 400 80 0,8
609,5 500 80 0,8
303 100 100 0,8
341 150 100 0,8
380 200 100 0,8
456 300 100 08
533 400 100 08
609,5 500 100 08

Bec, kr

0,38
0,54
0,74
1,20

Kon-go B
yNaKoBKe, WWT.

1
1
1



1,4

MNMoBopoT Ha 90° BepTMKaA/bHbIM BHELWHWN C KPbILLKOM

MoBopoT Ha 90°

BepPTUKaNbHbIN BHELIHWUM

——

KpbilwKa noBopoTa Ha 90°
BEPTUKANbHOMO BHELLIHETO

H

ApTuKyn

CLPIN-035-050-1
CLPIN-035-100-1
CLPIN-035-150-1
CLPIN-035-200-1
CLPIN-035-300-1
CLPIN-050-050
CLPIN-050-100
CLPIN-050-150
CLP1N-050-200
CLP1N-050-300
CLP1N-050-400
CLP1N-050-500
CLPIN-080-100
CLPIN-080-150
CLPIN-080-200
CLPIN-080-300
CLP1N-080-400
CLPIN-080-500
CLPIN-100-100
CLPIN-100-150
CLPIN-100-200
CLPIN-100-300
CLPIN-100-400
CLPIN-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

HanmeHosaHue

MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHEWHHMI 35X 50 MM
MoBopot Ha 90° BepTUKanbHbIN BHEWHMIA 35X 100 MM
MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHEWHMIA 35X 150 MM
Mosopot Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHEWHMIA 35X 200 MM
MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHEWHMIA 35X 300 MM
MoBopoT Ha 90° BepTMKabHbI BHeWHWUA 50 X 50
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWHWIA 50 X 100
MosopoT Ha 90° BepTUKanbHbIi BHeWHWIA 50 X 150
Mosopot Ha 90° BepTUKanbHbIi BHeWHWIA 50 X200
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWHWIA 50 X 300
Moopot Ha 90° BepTUKabHbIA BHeWHKA 50 X 400
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWHWIA 50 X 500
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWHWIA 80 X 100
Mosopot Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWHWI 80 X 150
Mosopot Ha 90° BepTUKanbHbIi BHeWHNWI 80 X200
NoBopot Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWHKI 80 X300
NoBopot Ha 90° BepTUKanbHbIi BHeWHKIA 80 X400
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHeWHKIA 80 X500
Nosopot Ha 90° BepTUKanbHbIN BHeWHKMI 100X 100
NoBopot Ha 90° BepTUKanbHbIN BHeWHKMI 100X 150
MoBopoT Ha 90° BepTUKabHbIN BHeWHUIA 100X 200
MoBopoT Ha 90° BepTUKabHbIN BHeWHHMI 100X 300
MoBopot Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWHUA 100X 400

MoBopoT Ha 90° BepTMKanbHbIi BHeWwHU 100X 500

O6nacTb NPUMEHEHUS:
[ OpraHM3aL/Mmn BEPTUKaNbHOrO NoBopoTa KabenbHOM Tpacehbl
Ha 90 rpapgycoB.

Cnoco6 MoHTaxa:
0TBO/bI TPACChI KPENSATCH K NOBOPOTY NPKU NMOMOLLM KOMMNEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x 10%*.

Matepuan:
CTanb ropsivyero UMHKOBaHWa Metoaom CeHasMmupa
(3aWmnTHBIM cnon unHKa — 10—20 MKM).

[MpumevaHue:
[laHHbIN aKceccyap NOCTaBNSETCA B KOMMIEKTE C KPbILKON.

P, Mm L, Mmm H, mm TonuwuHa Bec, kr Kon-Bo B
meTanna, Mm ynaKoBKe, WT.
50 203 35 08 0,20 1
100 203 35 08 0,31 1
150 203 35 08 0,42 1
200 203 35 08 0,52 1
300 203 35 08 0,94 1
50 283,5 50 0,8 0,26 1
100 283,56 50 0,8 0,38 1
150 283,56 50 0,8 0,49 1
200 283,56 50 0,8 0,60 1
300 2835 50 0,8 0,83 1
400 283,5 50 0,8 1,07 1
500 283,5 50 0,8 1,29 1
100 2735 80 0,8 0,52 1
150 2735 80 0,8 0,65 1
200 2735 80 0,8 0,78 1
300 2735 80 0,8 1,04 1
400 2735 80 08 1,31 1
500 2735 80 08 1,57 1
100 309 100 08 0,64 1
150 309 100 038 0,78 1
200 309 100 08 0,92 1
300 309 100 08 1,20 1
400 309 100 08 1,48 1
500 309 100 0,8 1,76 1

55



ieK

MoBopoT Ha 45° BepTUKasbHbIA BHELHWA C KPbILWKOM

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N OpraHM3aL/Mmn BepTUKabHOro NoBopoTa KabenbHOM Tpacehl
Ha 45 rpagycoB.

Cnoco6 MoHTaxa:
0TBO/bI TPACChI KPENSATCS K NOBOPOTY NPU NMOMOLLM KOMIMIEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10*.

Matepuan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmupa
(3aWMTHBIM cnoi UMHKa — 10—20 MKM).

Mpumeyaxue:
[laHHbIN aKceccyap NOCTaBNAETCH B KOMMIEKTE C KPbILWKOMN.

Inine
0 0 0

00 00 0

00 00 0

o o

00 00 0

00 00 0

0 0 0
L
& =
ApTuKyn HanmeHoBaHwue P, Mm L, Mmm H, mm TonuwwuHa Bec, kr Kon-Bo B
MeTanna, MM yNaKoBKe, WT.

CLP3N-050-100 MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHewHKA 50X 100 100 219,9 50 0,8 0,34 1
CLP3N-050-150 MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbIi BHewWwHKA 50X 150 150 219,9 50 0,8 0,44 1
CLP3N-050-200 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHewWwHUA 50X 200 200 219,9 50 0,8 0,55 1
CLP3N-050-300 MoBopoT Ha 45°BepTnKanbHbi BHewWwHUA 50X 300 300 219,9 50 0,8 0,75 1
CLP3N-050-400 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHblil BHewWwHUA 50X 400 400 219,9 50 0,8 0,96 1
CLP3N-050-050 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHblil BHewWwHWA 50X 50 50 190 50 0,8 0,23 1
CLP3N-050-500 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHblid BHewWwHUA 50X 500 500 219,9 50 0,8 1,17 1
CLP3N-080-100 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbli BHewHUiA 80X 100 100 242,8 80 0,8 0,45 1
CLP3N-080-150 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbliA BHewWwHUA 80X 150 150 2428 80 0,8 0,55 1
CLP3N-080-200 MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIA BHeWHMI 80X 200 200 242,8 80 0,8 0,66 1
CLP3N-080-300 MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHewHuin 80 X300 300 2428 80 0,8 0,88 1
CLP3N-080-400 MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIA BHeWHMI 80X 400 400 242,8 80 0,8 1,11 1
CLP3N-080-500 MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHewHuin 80X 500 500 2428 80 0,8 1,32 1
CLP3N-100-100 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHewHWd 100X 100 100 258,1 100 0,8 0,53 1
CLP3N-100-150 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHewHWid 100X 150 150 258,1 100 0,8 0,64 1
CLP3N-100-200 MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIA BHewH Ui 100 x200 200 258,1 100 0,8 0,76 1
CLP3N-100-300 MoBopoT Ha 45°BepTKanbHbIi BHewWwHK 100X 300 300 258,1 100 0,8 0,99 1
CLP3N-100-400 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHblil BHewHWA 100 X400 400 258,1 100 0,8 1,23 1
CLP3N-100-500 MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHblil BHewHWA 100 X500 500 258,1 100 0,8 1,46 1

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6yptom M6.

56



1,4

MNMoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIM BHYTPEHHWI C KPbILLKOK

MoBopoT Ha 90°

BEPTUKabHbIN BHYTPEHHWI

KpbiwKa noBopoTta Ha 90°
BEPTUKAbHOIO BHYTPEHHEro

0 o o| T

ApTuKyn

CLP1V-035-050-1
CLP1V-035-100-1
CLP1V-035-150-1
CLP1V-035-200-1
CLP1V-035-300-1
CLP1V-050-050
CLP1V-050-100
CLP1V-050-150
CLP1V-050-200
CLP1V-050-300
CLP1V-050-400
CLP1V-050-500
CLP1V-080-100
CLP1V-080-150
CLP1V-080-200
CLP1V-080-300
CLP1V-080-400
CLP1V-080-500
CLP1V-100-100
CLP1V-100-150
CLP1V-100-200
CLP1V-100-300
CLP1V-100-400
CLP1V-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MBX 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

HaumeHoBaHue

MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPEHHMIA 35X 50 MM
MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHYTPEHHWI 35X 100 MM
MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIM BHYTPEHHUIA 35X 150 MM
MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHYTPEHHMIA 35X 200 MM
MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIN BHYTPEHHMIA 35X 300 MM
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPEHHMIA 50 X 50
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPEeHHMI 50 X 100
MoBoport Ha 90° BepTUKanbHbIA BHYTPEHHNMIA 50X 150
MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIM BHYTPEHHMI 50 X200
MosopoT Ha 90° BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIA 50 X 300
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbI BHYTPeHHWI 50 X 400
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbI BHYTPeHHWI 50 X 500
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPeHHWIA 80 X 100
Mosopot Ha 90° BepTUKaNbHbIA BHYTPEHHWIA 80X 150
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbINA BHYTPeHHWIA 80 X200
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbINA BHYTPeHHWIA 80 X 300
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbINA BHYTPEeHHWIA 80 X400
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIN BHYTPEHHWI 80 X 500
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbINM BHYTPEHHWI 100X 100
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPEHHWI 100X 150
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPEeHHWI 100X 200
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPEeHHWI 100X 300
MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPeHHWI 100X 400

MoBopoT Ha 90° BepTUKanbHbIM BHYTPeHHWI 100X 500

O6nacTb NPUMEHEHUS:
[t OpraHM3aLny BepTMKaIbHOro NoBopoTa KabeibHOW Tpacehl

Ha 90 rpaaycos.
Cnoco6 MoHTaxa:

OTBOAbI TPACChl KPENsATCs K NOBOPOTY NPKW MOMOLLM KOMMIEKTa
coefnHuTenbHoro KC M6x10*.

Matepuan:

CTanb ropsyero UMHKOBaHUs Metogom CeHasvmunpa

(3aLWMTHBIM cnon UMHKa — 10—20 MKM).
Mpumeyaxue:

[aHHbIV aKceccyap NOCTaBASETCS B KOMMIEKTE C KPbILKOW.

P, Mm

50

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

L, mm

203
203
203
203
203
238
238
238
238
238
238
238
274
274
274
274
274
274
310
310
310
310
310
310

H, mm

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

TonumHa
meTanna, MM

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
08
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec, Kr

0,22
0,32
0,43
0,563
0,87
0,36
0,67
0,93
1,24
1,92
2,73
3,66
0,81
1,09
1,40
2,12
2,96
3,92
0,92
1,20
1,63
2,26
3,13
4,11

Kon-8o B

ynaKoBKe, WT.

1
1
1

57




ieK

MNoBOpOT Ha 45° BepTUKabHbI BHYTPEHHWUI C KPbILLKON

000 000

000 000

(a=n] a
Aptukyn

CLP3V-050-100
CLP3V-050-150
CLP3V-050-200
CLP3V-050-300
CLP3V-050-400
CLP3V-050-050
CLP3V-050-500
CLP3V-080-100
CLP3V-080-150
CLP3V-080-200
CLP3V-080-300
CLP3V-080-400
CLP3V-080-500
CLP3V-100-100
CLP3V-100-150
CLP3V-100-200
CLP3V-100-300
CLP3V-100-400
CLP3V-100-500

HaumerosaHue

MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIi BHYTpeHHWA 50 X 100
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIA 50 X 150
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIA BHYTPEeHHKA 50X 200
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIA 50 X 300
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIA 50 X400
MoBopoT Ha 45°BepTKanbHbI BHYTPEHHWIA 50 X 50
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWIH 50 X 500
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIN BHYTPEeHHWI 80 X 100
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIN BHYTPEHHWI 80 X 150
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIN BHYTPEHHMI 80 X200
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIN BHYTPEHHMI 80 X 300
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbIN BHYTPEeHHMI 80 X 400
MoBopoT Ha 45°BepTUKaNbHbIN BHYTPEHHMI 80 X 500
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbINM BHYTPEHHWI 100x100
MoBopoT Ha 45°BepTuKanbHbIi BHYTPeHHWA 100X 150
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWA 100X 200
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTpeHHWA 100X 300
MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTPeHHWA 100X 400

MoBopoT Ha 45°BepTUKanbHbI BHYTpeHHWA 100X 500

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N OpraHM3aLumny BEPTUKaIbHOIO NoBOPOTa KabenbHOW Tpacehl
Ha 45 rpagycos.

Cnoco6 MoHTaXka:
OTBO/Ibl TPACChl KPEeNnaTcs K MOBOPOTY MPU MOMOLLM KOMM/IEKTa
coefimHuTenbHoro KC M6x10*.

Matepuan:
CTanb ropsiyero LMHKoBaHUs metoaom CeHasumunpa
(3aWMUTHBIA cnoit UMHKa — 10—20 MKM).

MpumeyaHue:
[laHHbI aKceccyap NOCTaBNSETCS B KOMMIEKTE C KPbIWKOW.

P, Mm L, Mm H, Mm TonwuHa Bec, Kr Kon-o B
MeTanna, MM YNaKoBKe, WT.
100 221,8 50 0,8 0,63 1
150 221,8 50 0,8 0,88 1
200 221,8 50 0,8 1,17 1
300 221,8 50 0,8 1,82 1
400 221,8 50 0,8 2,61 1
50 221,8 50 0,8 0,33 1
500 221,8 50 0,8 3,52 1
100 244.6 80 0,8 0,73 1
150 244,6 80 0,8 0,99 1
200 244.6 80 0,8 1,28 1
300 244.6 80 0,8 1,95 1
400 244.6 80 0,8 2,75 1
500 244.6 80 0,8 3,67 1
100 260 100 0,8 0,81 1
150 260 100 0,8 1,07 1
200 260 100 0,8 1,37 1
300 260 100 0,8 2,05 1
400 260 100 0,8 2,86 1
500 260 100 0,8 3,79 1

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6yptom M6.

58



=K

Pa3BeTBuTENb T-06pa3HbIN C KPbILLIKOW

o

PasBeTtBuTENb T-06pa3HbIN

lw

[ [

ApTukyn

CLP1T-035-050-1
CLP1T-035-100-1
CLP1T-035-150-1
CLP1T-035-200-1
CLP1T-035-300-1
CLP1T-050-050
CLP1T-050-100
CLP1T-050-150
CLP1T-050-200
CLP1T-050-300
CLP1T-050-400
CLP1T-050-500
CLP1T-080-100
CLP1T-080-150
CLP1T-080-200
CLP1T-080-300
CLP1T-080-400
CLP1T-080-500
CLP1T-100-100
CLP1T-100-150
CLP1T-100-200
CLP1T-100-300
CLP1T-100-400
CLP1T-100-500

o

HanmeHoBaHu1e

PassetButens T-06pasHblit 35X 50 MM
PassetButenb T-06pasHbiii 35X 100 Mm
Pa3setButens T-06pasHblit 35X 150 Mm
Pa3setBuTens T-06pasHblit 35X 200 Mm
PasBetBuTenb T-06pasHblit 35X 300 Mm
PasBetBuTenb T-06pasHblit 50X 50
PassetButens T-06pasHblii 50X 100
PasseTBuTenb T-06pasHbiii 50X 150
PassetButens T-06pasHblii 50200
PassetButens T-06pasHblii 50 300
PassetButens T-06pasHblii 50X 400
PassetButens T-06pasHblii 50X 500
PassetButens T-06pasHbiii 80X 100
PassetButens T-06pasHblii 80X 150
PassetButens T-06pasHblii 80200
PassetButens T-06pasHbiii 80X 300
PassetButens T-06pasHblit 80X 400
PassetButens T-06pa3Hbiii 80 X500
Pa3setsutens T-06pasHbiii 100 X 100
Pa3setButens T-06pasHbiii 100 X 150
Pa3setButens T-06pasHblii 100 X200
PasBetButens T-06pasHblii 100 X300
PassetButens T-06pasHblii 100 X400

PassetBuTenb T-06pasHbiii 100X 500

KpbillKa pa3BeTBuUTens

06nacTb NPUMEHEHUS:

ans opraHuM3auumn T-o6pa3Horo OTBETBEHUS KabebHOM TPaccChbl.
Cnoco6 MoHTaxa:
O0TBOAbl TPACChl KPENATCSA K pa3BETBUTENIO NPW MOMOLLM
KoMnneKkTa coeanHuTenbHoro KC M6x10*.
MaTtepunan:
cTanb ropsyero LnMHKoBaHus metoaom CeHasnmunpa
(3aWmnTHBIM cnon UnHKa — 10—20 MKM).

MpumeyaHue:
[aHHbI aKceccyap NOCTaBASETCS B KOMMIEKTE C KPbILLIKOW.

P, Mm

50

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

150
230
280
330
430
150
230
280
330
430
530
630
230
280
330
430
530
630
230
280
330
430
530
630

310
360
410
460
560
310
360
410
460
560
660
760
360
410
460
560
660
760
360
410
460
560
660
760

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

TonwuHa
meTanna, Mm

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec, kr

0,41
0,90
1,30

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MBX 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

Kon-Bo B

YNaKoBKe, WT.

1
1
1

59



ieK

MnactuHa coeanHuTenbHas

R

D o D
D o D

H

L

O6nacTtb NPUMEHeHUs:
CoeIMHEHWE NIOTKOB M aKCeCcCcyapoB Meay COGOM.

Cnoco6 MoHTaxa:
nnacTMHa coeiMHWUTeNbHas KPenuTcs K 10TKam
1 aKceccyapam npv NoMoLLM KOMMIEeKTa COeAUHUTENbHOro
KC M6x10%*.

Matepuan:
CTanb ropsivyero LMHKoBaHuUsa Metogom CeHasumupa
(3aLWLMTHbBIN cnoit uMHKa — 10—20 MKM).

ApTukyn HaumeHoBaHue L, Mmm H, Mmm TonwmHa Bec, Kkr Kon-o B
meTanna, MM yNaKoBKe, WT.

CLP1S-035-1 MnactHa coeannntenbHas h35 mm 190 18 15 0,03 2

CLP1S-050 MnactHa coeanuutenbHas h50 190 33 15 0,05 2

CLP1S-080 Mnact1Ha coeanHuTensbHas h80 190 47 1,5 0,09 2

CLP1S-100 Mnact1Ha coeanHutensHas h100 190 62 1,5 0,11 2

MnacTuHa WapHUPHOro COEAUHEHUS

—D Co
——D Co
| L

O6nactb NPUMEHEHUS:
coeAnHeHWe NTIOTKOB MoA NPOU3BOJbHBIM YITIOM.

Cnoco6 MoHTaxa:
NNACTUHbI WAPHUPHOTO COEAMHEHUS KPENATCS K JI0TKaM U
aKceccyapaMm uan mexay co6oi npu NoMoLM KoMnaeKTa
coefiMHuTenbHoro KC M6x10*.

Matepuan:
cTanb ropsyero LnMHKoBaHus metoaom CeHasnmunpa
(3aWmTHBIV cnoi UnHKa — 10—20 MKM).

ApTtkyn HaumeHoBaHue L, Mm H, MM TonwmHa Bec, Kkr Kon-o B
meTanna, Mm ynaKoBKe, WT.
CLP1SH-035-1 MnactuHa WwapHUpHoro coeanHerns h 35 Mm 138 18 2,0 0,03 2
CLP1SH-050 MnactuHa wapHUpHoro coeanHerns h 50 163 33 2,0 0,07 2
CLP1SH-080 MnactuHa wapHUpHoro coeanHenns h 80 188 47 2,0 0,14 2
CLP1SH-100 Mnact1Ha wapHupHoro coeantenns h 100 203 62 2,0 0,18 2

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6yptom M6.

60



1,4

PaspenuTenbHaa neperopojka

[ (e ‘[ B

] lu]

O6nacTb NPUMEHEHUS:
CNYXUT AN pa3feneHns noTka Ha ABe v 6onee 4actv B cnydvae
MOHTaXa B OAHOM JIOTKE NMPOBOAKM Pa3HOro Tuna
(MHbOPMaLMOHHOM U CMNOBOM) ANA UCKITIOYEHUS HABOAOK.

ApTukyn HanmeHoBaHue

CLP1F-035-1 PaspenutensHas neperopogka h35 mm
CLP1F-050-2 PaspenutensHas neperopogka h50
CLP1F-080-2 PaspenutensHas neperopogka h80
CLP1F-100-2 PaspenutensHas neperopogka h100

Cnoco6 MoHTaxa:
KPEenuTcs K OCHOBAaHMIO JIOTKA NpW NMOMOLLM KOMMIeKTa
coefmHuTenbHoro KC M6x10*.

Martepuan:
cTalb ropsivyero LUMHKoBaHWa Metogom CeHasvmupa
(3alWMUTHBIA cnoi UuHKa — 10—20 MKM).

L, Mm W, Mmm H, Mmm TonwmHa Bec, Kkr Kon-Bo B
MeTanna, MM YNaKoBKe, L.

2000 25 34 0,8 0,664 2

2000 25 49 0,8 0,83 2

2000 25 79 0,8 1,21 2

2000 25 99 0,8 1,46 2

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

61



ieK

MepexoaHWKK No WupuHe

06nacTb NPUMEHEHUS:
[J151 OCYLLECTBJIEHWS POCTOrO NEPEXoAa Mo LUMPUHE Tpacchl
Ka6esbHbIX IOTKOB.

Cnoco6 MoHTaxa:

MepexoaHMKK NOCTaBASIOTCS B HECOTHYTOM BUAE U MOTYT GbITb
CMOHTUPOBaHbI Ansl TIEBOCTOPOHHENO, MPABOCTOPOHHETO

1 CUMMETPUYHOrO Nepexoaa. B ciydae 1eBoCTOPOHHEro

1 MPaBOCTOPOHHETO Nepexofa UCMosb3yloTcs COBMECTHO

ApTuKyn

CLP1H-035-050
CLP1H-035-100
CLP1H-035-150
CLP1H-035-200
CLP1H-035-300
CLP1H-035-400
CLP1H-050-050
CLP1H-050-100
CLP1H-050-150
CLP1H-050-200
CLP1H-050-300
CLP1H-050-400
CLP1H-080-050
CLP1H-080-100
CLP1H-080-150
CLP1H-080-200
CLP1H-080-300
CLP1H-080-400
CLP1H-100-050
CLP1H-100-100
CLP1H-100-150
CLP1H-100-200
CLP1H-100-300
CLP1H-100-400

62

HaumeHoBaHue

MNepexoaHnk H35x 50
MepexoaHuk H35x 100
MNepexogHuk H35x 150
Nepexoaxnk H35x200
MepexoaHnk H35x 300
MepexoaHuk H35x 400
MNepexoaHnk H50x 50
MepexoaHnk H50x 100
MepexogHuk H50x 150
MepexogHnk H50x 200
MepexogHuk H50x 300
MepexogHuk H50x 400
NepexoaHnk H80 X 50
MNepexogHuk H80 100
MepexogHuk H80 X 150
NepexogHnk H80x 200
NepexoaHnk H80x 300
NepexoaHnk H80x 400
MNepexoaHnk H100 x50
MepexogHnk H100x 100
MNepexoaHnk H100x 150
Nepexoaxnk H100x 200
MNepexoaHnk H100x300
MepexogHnk H100x400

C NAacTUHaMW COEAMHUTENbHBIMK B 3aBUCHMOCTH OT rabapuTa.
py CUMMETPUYHOM WMCMOHEHUM UCTIONL3YIOTCS ABa Nepexoa-
HUKa. MUHUManbHOE KONMYECTBO COEANHUTENbHbBIX KOMMIEKTOB

KC M6X10 - 4 wr.

Matepuan:

CTaslb, MOKPbITas CNOEM LMHKA 3/1EKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHM4eckon o6paboTKun nsaenns. Cnon LUMHKa —

He meHee 10 MKM.

W3meHeHune
WHPHHBI
Tpaccol, MM

50

100
150
200
300
400
50

100
150
200
300
400
50

100
150
200
300
400
50

100
150
200
300
400

Buicora,
MM

35
35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100

TonwwuHa
meTanna,
MM
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

Bec,

0,05
0,06
0,07
0,08
0,10
0,13
0,09
0,11
0,13
0,17
0,21
0,07
0,15
0,18
0,21
0,28
0,34
0,12
0,19
0,22
0,26
0,33
0,41
0,51

Kon-so

B yNaKOBKe, LWT.
20

20

20

20

20

N
o

NN N DN D NN NN NN NN




1,4

lNepexogHWKK NO BbicOTe

06nacTb NPUMEHEHUS:
[151 OCYLLECTBJIEHWS POCTOrO NEPexoaa Mo BbiCOTE KaGesbHOM

TpacCbl Ha OCHOBE MeTal/IM4eCKMX NIOTKOB.

Cnoco6 MoHTaxka:

lNepexoaHKKM NOCTaBNSIOTCH B HECOTHYTOM BUAe U crubaHune
nponM3BOANTCA HENOCPEACTBEHHO Nnepej caMMM MOHTaXXOM M3-

ApTukyn

CLP1H-035-100-100
CLP1H-035-100-150
CLP1H-035-100-200
CLP1H-035-100-300
CLP1H-035-050-100
CLP1H-035-050-150
CLP1H-035-050-200
CLP1H-035-050-300
CLP1H-035-050-050
CLP1H-035-080-100
CLP1H-035-080-150
CLP1H-035-080-200
CLP1H-035-080-300
CLP1H-050-100-100
CLP1H-050-100-150
CLP1H-050-100-200
CLP1H-050-100-300
CLP1H-050-100-400
CLP1H-050-100-500
CLP1H-050-080-100
CLP1H-050-080-150
CLP1H-050-080-200
CLP1H-050-080-300
CLP1H-050-080-400
CLP1H-050-080-500
CLP1H-080-100-100
CLP1H-080-100-150
CLP1H-080-100-200
CLP1H-080-100-300
CLP1H-080-100-400
CLP1H-080-100-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MBX 10 1 raika co cTornopHbiM 6yptom M6.

HaumeHoBaHue

MepexoaHuk no Boicote 35X 100B100
MepexoaHuk no Boicote 35X 100B150
MepexogHuk no Beicote 35X 100B200
MepexoaHuk no Beicote 35 100B300
MepexoaHuk no Beicote 35508100
MepexogHuk no Beicote 35508150
MepexoaHuK no Beicote 35x50B200
MepexoaHuK no Beicote 35x50B300
MepexoaHuK no Beicote 35Xx50B50
MepexoaHuK no Beicote 35X 80B100
MepexoaHuk no Bbicote 35X 80B150
MepexoaHuk no Bbicote 35X 80B200
MNepexoaHuk no Bbicote 35X 80B300
MepexoaHuk no Beicote 50 X 100B100
MepexoaHuk no Beicote 50 X 100B150
MepexoaHunk no Bbicote 50 x 100B200
MepexoaHuk no Boicote 50 X 100B300
MepexoaHuk no Boicote 50 X 100B400
MepexoaHuk no Boicote 50 X 100B500
MepexoaHuk no Beicote 50 X 80B100
MNepexoaHuk no Beicote 50 X 80B150
MepexoaHuk no Beicote 50 X 80B200
MepexoaHuk no Beicote 50 X 80B300
MepexoaHuk no Beicote 50 X 80B400
MepexoaHuk no Beicote 50 X 80B500
MepexoaHuk no Beicote 80 100B100
MepexoaHuK no Beicote 80 % 100B150
MepexoaHuk no Beicote 80 % 100B200
MepexoaHuk no Bbicote 80 100B300
MepexoaHuk no Bbicote 80 100B400
MepexoaHuk no Beicote 80 100B500

fenuns. Ing MOHTaxka nepexojHuKa npeanaraeTcs Ucnonb3o-

BaTb KOMMJIEKTbI coeanHUTENbHbIN KC M6 X 10%*.

Matepwnan:

CTanb, NOKpbITas CNoeM LIMHKa 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOOGOM

nocne MexaHu4yecKkom o6paboTku nagenus. Cnov UMHKa — He

mMeHee 10 MKM.

W3meHeHune
BbICOTI
6opta H, Mmm

H 35 <> H 100
H 35 <> H 100
H 35 <> H 100
H 35 <> H 100
H 35 <> H50
H 35 <> H50
H 35 <> H 50
H 35 <> H 50
H 35 <> H50
H 35 <> H 80
H35 < H80
H35 < H80
H35 < H80
H50 <> H 100
H 50 <> H 100
H 50 <> H 100
H 50 <> H 100
H 50 <> H 100
H 50 <> H 100
H50 <> H80
H50 <> H80
H50 <> H 80
H50 <> H 80
H 50 <> H 80
H50 <> H 80
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100
H 80 <> H 100

LWinpura
noTKa B,
MM
100
150
200
300
100
150
200
300
50
100
150
200
300
100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500
100
150
200
300
400
500

TonwmHa
MeTanna,
MM
0,8
08
0,8
08
0,8
08
08
08
08
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
08
0,8
08
08
08
08
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec,
Kr

0,10
0,14
0,18
0,25
0,05
0,06
0,07
0,10
0,03
0,08
0,11
0,15
0,21
0,05
0,06
0,12
0,16
0,22
0,29
0,06
0,07
0,09
0,13
0,17
0,21
0,05
0,07
0,08
0,12
0,15
0,18

Kon-Bo

B YNaKOBKe, WWT.

NN NN NN NN NN NN

NN N DN D NN NN NN

N

63



ieK

3arnylKu KabenbHON Tpacchl

06nacTb NPUMEHEHUS:
[/151 YCTAHOBKM B TOPELL JIOTKA B MECTaX OKOHYaHUS KaBGenbHo

Tpacchbl.
Cnoco6 MoHTaxka:

3arnyLKy NocTaBnatoTCs B HECOrHYTOM BUfEe U crubaHue npo-
M3BOAMTCSA HENOCPEACTBEHHO Nepes CaMUM MOHTaXKOM naae-
nvsa. g MOHTaXka 3arnywKu npeanaraeTcs MCnoib3oBaTb
KOMMNEKTbl coeanHutenbHble KC M6X10*.

ApTuKyn

CLP1Z-035-100
CLP1Z-035-150
CLP1Z-035-200
CLP1Z-035-300
CLP1Z-035-050
CLP1Z-50-100

CLP1Z-50-150

CLP1Z-050-200
CLP1Z-050-300
CLP1Z-050-400
CLP1Z-050-050
CLP1Z-050-500
CLP1Z-080-100
CLP1Z-080-150
CLP1Z-080-200
CLP1Z-080-300
CLP1Z-080-400
CLP1Z-080-500

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMK: BUHT MEX 10 1 raiika co cTonopHbim 6yptom M6.

64

HaumeHoBaHue

3amywka H35x 100
3amywka H35x 150
3amywka H35%200
3amywka H35x 300
3amywka H35x50

3amywka H50x 100
3amywka H50x 150
3amywka H50x200
3amywka H50x 300
3amywka H50x 400
3amywka H50x 50

3amywka H50x 500
3amywka H80x 100
3amywka H80x 150
3amywka H80 %200
3amywka H80x 300
3amywka H80x 400
3amywka H80 %500

Martepuan:

cTaslb, MOKPbITAs COEM LIMHKA 3IEKTPOXMMUYECKUM CMIOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTku nagenus. Cnov uuHKa —

He MeHee 10 MKM.

Boicota
6opTa, MM

35
35
35
35
35
50
50
50
50
50
50
50
80
80
80
80
80
80

WnpunHa
N0TKa, MM

100
150
200
300
50

100
150
200
300
400
50

500
100
150
200
300
400
500

TonwwuHa
MmeTanna, MM

0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

Bec,
Kr

0.031
0.044
0.057
0.083
35

0.041
0.058
0.076
0.111
0.146
0.023
0.182
0.075
0.102
0.129
0.183
0.237
0.291

Kon-Bo
B yNaKoBKe, WWT.

2

NN DN NN

NN NN



1,4

[1pOBO/IOYHbIE JTIOTKU

[MpoBOIOYHbIE NOTKKU NpeaHa3Ha4vYeHbl 419 NPOKIaAKM CUNOBbLIX U MHOOPMaLMOHHbBIX Kabenen BHyTpH
3[aHWI U COOPYXEHUI. Yalle Bcero ncnonbaytoTes noa ¢GanblinoToKaMu.

OTAnYMTENBHON 0COBEHHOCTBIO NPOKIAAKM Kabensa Npyu NOMOLLM NPOBOIOYHbIX TOTKOB ABASIETCA
yAO6CTBO MOHTaa C UCMoNb30BaHMEM MUHUMANIbHOTO KOJIMYECTBA aKCeCcCyapoB, a TaKKe OTInYHas
BEHTUNALMSA NPONOXKEHHOW KabeNbHOM TPaccehl, 4TO YMeHbLUAEeT BEPOSTHOCTb €€ neperpesa.

Mpeumywecrea:

MaKcumanbHas BEHTUNSALMS NPONOXKEHHOW KabeNbHOM
Tpaccsl.

[1pM MOHTaXe CUCTeMbl MPOBONOYHbIX JIOTKOB
NCMoNb3yeTcqa MMHUMaJIbHOE KOJTMHECTBO aKCECCyapoB.

B03MOKHO 6bICTPOE 6GE3BMHTOBOE COEANHEHUE IOTKOB
MeXxay cCo60M.

Jlerkuin goctyn K NpoBOAKe B MpoLiecce aKCniyaraLmu.

ACCOPTUMEHT TUMOPa3MEPOB JIOTKOB W aKCeccyapos

NO3BOIAET PELNUTb CaMble CNOXHbI€ MOHTaXHble 3ada4u.

TexHn4yecKue xapaKTepucTHKM:

Matepuan:
— OUMHKOBaHHas ctanb no metogy CeHasnmupa
(cnon unHKa 8—10 MKM);
— OUMHKOBaHHas ctasb METOAOM OKYHaHUS
(cnon unHKa 18-20 MKM)
LiBeT:
6enbli
[apaHTWs Ha NOKpbITHE:
15 neT npu CO6I0AEHUN YCIOBUIA SKCMNayaTaLum
0O6nacTb NPUMEHEHUS:
N9 NPOKNaAKK Kabens BHYTPU NOMeLLeHnI
CoOTBETCTBYIOT:
TY UM 707.00.00.000-2005

65



ieK

J1OoTKM BbicOTOMN 35 MM

O O
[ s ]
W
ApTuKyn HaumeHoBaHue Beicota h, mm
CLWG10-035-100-3 JoToK npoBonoyHbI 35X 100 IL* 35
CLWG10-035-200-3 Jlotok nposonoyHbiA 35X 200 Il 35
CLWG10-035-300-3 Jlotok nposonoyHbiA 35X 300 Tl 35
CLWG10-035-400-3 JloToK npoBonoyHbIin 35400 I'L, 35
CLWG10-035-500-3 JoTok npoBonoyHbIiA 35X 500 I'L, 35

*  TlpoayKumMsi U3 rops4eoLMHKOBAaHHON NPOBOMOKMK.
66

WupuHa W, mm [InnHa, Mm

100
200
300
400
500

3000
3000
3000
3000
3000

Kr/m paduk Hecyuweit cnoco6HOCTH
35
—4— 35x100

30 —e— 35x200
25 —&— 35x300
20

15 \\I

10 4 I~

—~—— "
5
0
1 15 2 25
PaccTosH1e Mexay onopamu, M

TonuwuHa Bec, kr/m Kon-s8o
NPOBOJIOKK, MM B yNaKoBKe, M
4 0,62 30

4 0,96 6

4 1,46 6

4 1,76 6

4 1,97 6




1,4

J1oTKM BbicoTOM 60 MM

=
L
/i 18]
50
W
ApTuKyn HanmenoBaHue Bbicora h,
MM
CLWG10-060-060-3 JoToK NpoBOoNOYHbIN 60X 60 I'L 60
CLWG10-060-100-3 JoToK NpoBonoYHbI 60X 100 L 60
CLWG10-060-150-3 JNoToK npoBonoyHbI 60X 150 L 60
CLWG10-060-200-3 JoToK NpoBOoNoYHbI 60200 L 60
CLWG10-060-300-3 JNoToK npoBonoyHbI 60X 300 ML 60
CLWG10-060-400-3 Jlotok nposonoyHbid 60 X400 LY 60
CLWU10-060-400-3 J10TOK MPOBOAIOYHbIA yeuneHHbI 60X 400 L 60
CLWG10-060-500-3 JloToK NpoBON0YHBI 60X 500 'L 60

Wunpuua W,
MM

60

100
150
200
300
400
400
500

[OnwuHa,

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

Kr/M paduK Hecywel cnocobHoCTI
€0 + —e— 60x60 4 60x300
50 - —a— 60X 100 —#— 60x400
S 60x200 = += 60x500
40 :\ = <
30 \ <] T N
20 ~ § Qi&
—
10 ——— — {
0 T 2
1 1,5 2 25
paccTosiHie MEXAY onopamu, M
TonwmHa Bec, kr/m Kon-Bo
NPOBOJIOKK, MM B yNaKoBKe, M
4 0,62 18
4 0,92 6
4 1,03 18
4 1,13 6
4 1,46 6
4 1,79 6
5 2,51 6
4 2,13 6

67




ieK

J1OoTKM BbicOTOMN 85 MM

o=
I3
/
U o U
50

U

Aptkyn HanmeHoBaHu1e Bbicora h,
MM

CLWG10-085-100-3 JloToK NpoBONOYHbIN 85X 100 L} 85
CLWG10-085-150-3 JoToK NpoBoNoYHbIN 85X 150 L} 85
CLWG10-085-200-3 J1oTOK NpoBONOYHbIN 85X 200 L} 85
CLWG10-085-300-3 JoToK NpoBoNoYHbI 85X 300 L 85
CLWU10-085-300-3 J10TOK NPOBONOYHBIN yeuneHHbii 85X 300 'L 85
CLWG10-085-400-3  Jlotok npoBonoyHbli 85x400 L 85
CLWU10-085-400-3  Jlotok npoBo0YHbIi yeuneHHblit 85 %400 Il 85
CLWG10-085-500-3 JoTok npoBonoyHbIii 85x 500 I 85

68

WnpuHa W,
MM

100
150
200
300
300
400
400
500

[Jnvna,

MM

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

['paduk Hecywei cnoco6HoCTH

Kr/M
160 ‘
140 +—, —e— 85x300
120 NG —a— 85%400
\\ 85%500
100 N \
20 N
T~
60
40 —
20
0
1 1,5 2 2,5
paccTofH1e Mexay onopamu, m
TonwuHa Bec, kr/m Kon-Bo
NPOBOJIOKK, MM B yNaKkoBKe, M
4 1,23 6
4 1,46 6
4 2,03 6
4 2,3 6
5 2,27 6
4 2,89 6
5 2,74 6
4 3,34 6




1,4

J1oTku BbicoTon 100 mm

Kr/m ['paduk Hecywen cnocobHoCTH
160 ‘
140 +—, —— 85x300
120 NG —a— 85x400
\\ 85x500
100 AR
80 N
T~
60
40 —
20
0
1 1,5 2 25
paccTofH1e mMexay onopamu, m
g
o
2]
G
=
q /, o]
U o 1
50
W
ApTukyn HaumeHoBaHue Bbicota h, LWnpuHa W, [LnuHa, TonwuHa Bec, Kr/m Kon-Bo
MM MM MM NPOBO/IOKK, MM B YNaKoBKe, M
CLWG10-100-150-3  Jlotok nposonioutblit 100X 150 T 100 150 3000 4 1,74 6
CLWG10-100-200-3  Jlotok nposonouHblit 100200 T 100 200 3000 4 2,06 6
CLWG10-100-300-3  Jlotok npoBono4Hblit 100300 L} 100 300 3000 4 2,7 6
CLWU10-100-300-3  JloTok npoBoMOYHbIf yeuneHHblit 100 X300 I 100 300 3000 5 2,49 6
CLWG10-100-400-3  Jlotok npoBonoyHblit 100400 T 100 400 3000 4 334 6
CLWU10-100-400-3  JloTok NpoBOAOYHbIi yeuneHHsii 100400 'L 100 400 3000 5 2,95 6
CLWG10-100-500-3 Jlotok npoBonoyHbii 100x500 'L 100 500 3000 4 3,98 6

69



ieK

AKceccyapbl K NPOBOMOYHbIM JIOTKaM

Kpbiwka notka

O6nacTb NPUMEHEHUS: Matepuan:
CNYKUT AN15 3aLLMTbI NMPOSIOXKEHHOIO B JIOTKE Kabens B cnyvasx, cTa/b ropsiyero UMHKoOBaHUs metogom CeHa3MMMUpa
Korga 310 Heo6xoAnMO. (3aWmMTHBIM cnoi unHKka — 10—20 MKM).

Cnoco6 MoHTaxa:
6e3BMHTOBOE 3alllefIKUBaHWE Ha CTEHKM JIOTKA.
3aMOK Ha KpblliKe NO3BOMSET eM HAZIEXKHO AepKaTbCs
npu BepTUKaNbHOM MOHTaXe KaGenbHOM Tpacehbl.

ApTuKyn HaumeHoBaHue Jaunna L, WnpuHa W, Boicota H, TonwwHa Bec, Konnyectso
MM MM MM meTanna, MM Kr/Wr. B yNaKOBKe, WT.

CLP1K-060-1 KpblwKa Ha 10ToK ocH. 60 MM (anmHa 2 metpa) 2000 15 60 0,8 0,62 6
CLP1K-060-2 KpblwKa Ha 10ToK OCH. 60 (an1Ha 2 meTpa) 2000 15 60 0,8 0,62 40
CLP1K-100-3 Kpblwka Ha 10toK ocH. 100 3000 15 100 0,8 0,76 36
CLP1K-100-1 KpblwKa Ha 10ToK 0CH. 100 Mm 3000 15 100 0,8 0,76 6
CLP1K-150-3 KpbllwKa Ha 10ToK ocH. 150 3000 15 150 0,8 1,03 24
CLP1K-150-1 Kpblwka Ha noToK ocH. 150 Mm 3000 15 150 0,8 1,03 6
CLP1K-200-3 Kpblwka Ha noTok ocH. 200 3000 15 200 0,8 1,5 18
CLP1K-200-1 Kpblwka Ha noToK ocH. 200 Mm 3000 15 200 0,8 1,5 6
CLP1K-300-3 Kpblwka Ha notok ocH. 300 3000 15 300 0,8 2,12 12
CLP1K-300-1 Kpblwka Ha notok ocH. 300 mm 3000 15 300 0,8 2,12 6
CLP1K-400-3 Kpblwka Ha notok ocH. 400 3000 15 400 0,8 3,44 6
CLP1K-500-3 Kpblwka Ha notok ocH. 500 3000 15 500 0,8 4,22 6

Coeaunutenb 6e3BuHTOBOI CF

O6nactb NPUMEHEHUS: Mcnonb3oBaHve 6€3BMHTOBOrO CoOeAMHUTENS NO3BONSET
CNYXXMUT AN 6bICTPOro U HaJEXHOro COeANHEHNUS NOTKOB 3Ha4yUTENbHO 3KOHOMUTL BPEMS MPU MOHTaXe.
Mexay co60M. Matepuan:

Cnoco6 MoHTaxa: CTa/b ropsiyero UMHKoBaHus metogom CeHa3nMmmupa
No3BOSET COEANHATb NOTKN MEXKAY COBOIM NPKU MOMOLLM (3aWWMTHBIA cnoi UuHKa — 10—20 MKM).

OTBEPTKW 6€3 UCNONb30BaHWUA JOMNONHUTENIbHbLIX 6ONTOB.

70



1,4

Paspenutenbhas neperopopka

O6nacTb NpUMEHeHUs: Matepuan:
CNYXKUT ANa pasfeneHus noTka Ha ABe 1 6osee YacTu B cyqae cTanb ropsiyero UMHKOBaHUs MeTtogomMm CeHasMMmnpa
MOHTa}a B O4HOM JIOTKE MPOBOAKM pa3HOro Tuna (3aWKUTHBIM cnon UMHKa — 10—20 MKM).

(MHPOPMALMOHHOW M CUNOBOW) AN UCKTIOYEHUSI HABOAOK.
Cnoco6 MoHTaxa:

KPENUTCS K OCHOBAHMIO IOTKA MPW NMOMOLLY COEUHUTENBHOTO

KomnneKkta MS20.

ApTuKyn HaumeHoBaHue [Jnunna L, mm lnpuHa W, MM Bbicota H, v TonwuHa Bec, Kr/wr. Konnyectso
meTanna, MM B YNaKOBKe, WT.

CLP1F-035-1 PasgenutensHas neperopogka h35 mm 2000 25 34 0,8 0,664 2

CLP1F-050-2 PasgenutensHas neperopogka h50 2000 25 59 0,8 0,979 2

CLP1F-080-2 PasgenutensHas neperopogka h80 2000 25 84 0,8 1,294 2

CLP1F-100-2 PasgenutensHas neperopoaka h100 2000 25 109 0,8 1,609 2

ApTukyn HaumeHoBaHue [nuHa, Mm WnpuHa, MM Bec, Kr KonnyecTso B ynakoBke, WT.

CLW10-CF CoeauHutens 6e3BuHTOBON CF 220 31 0,30 50

71



ieK

Coepgunutenn nepdopupoBaHHbiii CP

06nacTb NPUMEHEHUS:
npeaHasHavyeH 419 MakCMabHO KECTKOMO 3aKpenyieHns
NIOTKOB, UMEIOLMX BONbLUYIO HAarpy304HYO CNOCOBGHOCTb.
Cnoco6 MoHTaxa:
1S UCMONb30BaHUS COEANHUTENS HEOOX0AUMbI 4 KPEMNeXHbIX
Komnnekta MS20. B 3aBUCHMOCTM OT HEOGXOAMMOM Harpy304HOM
CMOCOBGHOCTM MPUMEHSAIOTCH OT 2 A0 4 TaKWUX COEAUHUTENEN.

ApTKyn HaumeHoBaHue

CLw10-CP

[nuHa, Mmm

CoeguHutens nepdopupoBaHHblii CP 231

72

MNepdopupoBaHHbIf COEANHUTEND TaKXKe MOXET NPUMEHSATLCS
[ONS pasfiMyHbIX CoeMHEHNI (MOBOPOT, T-06pa3Hoe coeiMHEHWE,
nepexoa Ha Apyron Tunopasmep).

Matepuan:
CTaslb ropsivero UMHKoBaHMs Metogom CeHasMmupa
(3aWUTHBIV cnoit UMHKa — 10—20 MKM).

Wnpuua, mm Bec, kr

28 0,10 20

Konnyectso B ynakoske, wWT.



1,4

Cuctembl NOABECOB

AN MeTallJIM4eCKNX JIOTKOB

MNpeaHa3HayeHbl 419 MOHTaXa MeTalIM4eCKUX JIOTKOB (MPOKAaTHbIX UM MPOBOJIOYHbIX)
N0 3leMeHTaM 34aHus (MOTONOK, CTEHbI, NON).

Mpeumywiecrtea:

KOHCTPYKLIMS 91EMEHTOB CUCTEMBI NMOABECOB
OpMEHTUPOBAHA B MEPBYIO 0YEPe/b Ha YA06CTBO
1 CKOPOCTb MOHTaa.

TexHUYECKUE XapaKTEPUCTUKM:

Matepuan:
OLMHKOBaHHas cTab
LiBeT:
6enbiv
[apaHTua Ha NoKpbITHE:
3aluTa oT CKBO3HOW Koppo3un ao 10 net
npu Co6MI0AEHNN YCNOBUI IKCNayaTaLuu
06nacTb MPUMEHEHHUS:
Ha ynuue 1 BHYTPU NPON3BOACTBEHHbIX, TOProBbIX,
OODUCHbIX U XKUMbIX NOMELLEHWU

73



ieK

AKceccyapbl

Konconb VC

06nacTb NPUMEHEHUS: Matepuan:
N9 KPEMIEHUS NNOTKA K CTEHE. CTaslb, MOKPbITas CI0EM LUMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
Cnoco6 MoHTaxa: Cnoco6oM nocne MexaHn4yeckon o6paboTKK n3nenvs
JIOTOK KPEMNUTCS K KPOHLUTENHY MPU NOMOLLM COEAUHUTENBbHbIX (cnon uMHKa — He meHee 10 MKM).

KomnnektoB MS20 unu KC M6 X 10%*. BbinosHeH B BUae
Q npoduna. Ana yno6cTBa Kpenexa KPoHLWTeNHa K CTeHe
B KOMMeKTe naet N-o6pasHasn npoKknagka.

ApTukyn HanumeHoBaHue [Jnvva nonkn,  Lnpuka, Beicora, Hecywas Bec, Konnuectso
MM MM MM CMOCOGHOCTb, K Kr B yNaKoBKe, WT.
CLW10-VC-100 Konconb VC100 138 55 90 115 0,18 10
CLW10-VC-150 Konconb VC150 188 55 95 115 0,23 10
CLW10-VC-200 Kowconb VC200 238 55 105 90 0,28 10
CLW10-VC-300 Konconb VC300 338 55 115 60 0,38 10
CLW10-VC-400 Konconb VC400 438 55 125 45 0,49 10

[epxartenb ropusoHTanbHblii VH

O6nacTb NpUMEHEHUS: Matepuan:
NS KpPenneHns NoTKa K NOTONKY NPW NOMOLLM WNWAEK, cTanb, NOKPbITas CNOEM LMHKa 3NEKTPOXMMMUYECKUM
M3roToBNeH B BUAe Q npoduns. Ccnoco6oM nocne MexaHn4YecKon o6paboTKM n3aenms
Cnoco6 mMoHTaxka: (cnon uMHKa — He meHee 10 MKM).

NIOTOK KPenuTCs K AeprKaTentio Npu NoMOLM COEANHUTENbHbIX
KomnnektoB MS20 nnm KC M6 x 10*,

ApTtukyn HanmeHoBaHu1e [JnnHa LLUnpuHa, Beicora, Hecywas Bec, Konnyectso
NOSIKK, MM MM MM CMOCOGHOCTb, KI K B yNaKOBKe, WT.
CLW10-VH-200 [epxartenb ropusoHTanbHblii VH200 250 55 18 350 0,29 20
CLW10-VH-300 [epxartenb ropusoHTanbHblii VH300 350 55 18 300 0,41 20
CLW10-VH-400 [epxatens ropusoHTansHein VHA00 450 55 18 250 0,53 20
CLW10-VH-500 [epxatens ropuzoHTanbHein VH500 550 55 18 175 0,65 20
CLW10-VH-600 [lepxatens ropusoHTanbHbin VHE00 650 55 18 65 0,77 20

*  KomnnekT KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MBX 10 1 raika co cTonopHbsiM 6yptom M6.
74



1,4

Mpodunb nepdopupoBaHHbIii

06nacTb NPUMEHEHUS: K cTeHe npodunb MOXET 6blTb MPUKPENIEH NPU MOMOLLM

[N9 NoABEeca IOTKOB Ha KPOHLUTENHAX K NOTOJKY U CTEHE. aHKepHbIX 60NTOB.
Cnoco6 MoHTaXka: Matepuan:

npodunb NnepdoprpoBaHHbIA KPENUTCA K CKOGE NOTON0YHOM cTanb ropsiyero LuHKoBaHus metoaom CeHasnmupa

npv nomoLuu AByx 6onToB M8X 65 u ABYyX raek M8. (3aLWMTHBIM Cnon UMHKa — 10—20 MKM).
ApTuKyn HaumeHoBaHue [lnuna, LWnpuHa, Beicora, TonwwHa Bec, Kon-Bo

MM MM MM MeTanna, MM Kr/m B YNaKOBKe, WT.

CLP1Z-050-025 Npodunb neppoprposaHHbii 250 250 56 40 2,5 0,45 2
CLP1Z-050-04 MNpodunb neppoprposaHHbiii 400 400 56 40 2,5 0,72 2
CLP1Z-050-06 MNpodunb neppoprposaHHbii 600 600 56 40 2,5 1,09 2
CLP1Z-050-10 MNpodunb neppoprposaHHbiii 1000 1000 56 40 2,5 1,81 2
CLP1Z-050-15 Mpodunb neppoprposakHbiii 1500 1500 56 40 2,5 2,72 2
CLP1Z-050-20 Mpodunb neppoprposakHbiii 2000 2000 56 40 2,5 3,62 2
CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdoprpoBaHHbIi 2,5 M 2500 56 40 2,5 4,525 2

Mpodunb HacTeHHbIN U coeguHUTENDb Npoduns

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N NoABEca IOTKOB C MOMOLLbIO KPOHLITENHOB YCUIEHHbIX
1 3aMKOBbIX K cTeHe. CoeiMHWUTENb NPOPMIS UCNONbIYIOT ANS
coeIMHEHMS Mexy co6oi npodunen nepdoprupoBaHHbIX
C LiENbIO YBENMYEHUS BbICOTbI NOABECA.

Cnoco6 MoHTaxa:
npodwub HaCTEHHbIN KPENUTCH K CTEHE C NMOMOLLbIO 60NTOB
@HKEPHbIX C raKon WKW OTAENbHbIX MO3ULMI GONTOB LECTH-
rPaHHbIX M @aHKEPOB NaTYHHbIX UKW CTallbHbIX.

Matepuan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHUs metoaom CeHa3umupa
(3aLWMTHBIM cnoi UMHKa — 10—20 MKM).

ApTuKyn HanmeHoBaHue [LnuHa, LnpuHa, Beicota, TonwuHa Bec, Kon-Bo

MM MM MM meTanna, MM Kr/m B YNaKoBKe, WT.
CLP1Z-050-100 Mpodunb HaCTEHHbIN 120 56 40 2,5 0,22 2
CLP1Z-CP-050-1 CoeaunHutens npoduns 120 58 42 2 0,22 2

75



ieK

KpoHLWTe#AH HaCTEeHHbIH

O6nacTb NPUMEHEHUS:

[N19 KpenneHus NoTKa K cTeHe.
Cnoco6 MoHTaXka:

JIOTOK KPenuTCS K KPOHLITENHY NPy NOMOLLM KOMMNIEKTa

ce == e 8
[j coeanHutenbHoro KC M6x10* nnn MS20.
Matepuan:
cTanb ropsiyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmupa
(3aWMTHBIM cnoi UMHKa — 10—20 MKM).

ApTukyn HanmenosaHue L, Mm W, Mm H, Mmm Tonwuxa Bec, Kr Kon-so B
meTanna, MM YNaKoBKe, WT.
CLP1CW-100 KpOHWTENH HacTeHHbIM ocH. 100 120 30 71,5 1230 0,201 8
CLP1CW-100-1 KpOHLWTEIH HacTeHHbIM ocH. 100 Mm 120 30 71,5 1230 0,201 4
CLP1CW-150 KpOHLWTelH HacTeHHbIi ocH. 150 170 30 71,5 1330 0,357 8
CLP1CW-150-1 KpOHWTelH HacTeHHbIA oCH. 150 Mm 170 30 71,5 1330 0,357 4
CLP1CW-200 KpOHWTelH HacTeHHbI ocH. 200 220 30 112 1430 0,619 8
CLP1CW-200-1 KpOHWTENH HacTeHHbI ocH. 200 MM 220 30 112 1430 0,619 4
CLP1CW-300 KpoHwTeitH HacTeHHbIi ocH. 300 320 30 112 1940 0,854 8
CLP1CW-300-1 KpOHWTElH HacTeHHbI ocH. 300 MM 320 30 112 1940 0,854 4
CLP1CW-400 KpoHLWTelH HacTeHHbIi ocH. 400 420 30 112 1840 1,209 8
CLP1CW-400-1 KpoHLWTelH HacTeHHbli ocH. 400 MM 420 30 112 1840 1,209 4
CLP1CW-500 KpOHLWTelH HacTeHHbI ocH. 500 520 30 112 1640 1,567 8
CLP1CW-500-1 KpOHWTelH HacTeHHbI ocH. 500 MM 520 30 112 1640 1,567 4

KpoHwrTeitH notonouHblii SSU _

HOBUHKA

O6nacTb NpUMEHEHUS:

MCMoNb3yeTcs ANs OPTOroHaNbHOro nojseca KabenbHom

Tpacchl, @ TaKXKe MOXET UCM0/Ib30BaTbCA A MPOKIaAKK

KabenbHOW TpacChbl B HACTEHHOM W HaMoNIbHOM WUCMOMHEHUH.
Cnoco6 MoHTaxa:

KPEnuUTCS K MOHTaXXHOW NMOBEPXHOCTH C MOMOLLbIO METU3HbIX

KOMMEKTOB 60/1Ta aHKePHOro UK aHKepa 3abUBHOTO.
Matepuan:

cTallb, MOKPbITas CIOEM LIMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM

€noco6oM rocsie MexaHU4YecKon 06paboTKM U3aenust (Cnon

LUMHKa — He MeHee 10 MKM).

ApTtkyn HanmeHoBaHue TonwmHa [Onametp [nnHa, Mm Bec, kr Konnyectso
npopuns, Mm OTBEPCTUIA, MM B YNaKoBKe, WT.
CLW10-SSU KpoHwTeiH notonoyHbii SSU 2 10 105 0,7 2

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6yptom M6.
76



1,4

KpoHLwTeiiH 3aMKOBbIV

Cnoco6 MoHTaxa:
T KPOHLUTENH KpPenuTcs K npodunio nepdopmupoBaHHOMY npu
i NOMOLLM LUTAMMOBaAHHOIO 3aMKa 6e3 UCnonb30BaHWUs METU30B.
JI0TOK KpenuTes K KDOHLIJTel71Hy MpuY NOMOLWWKM KOMMJIEKTa
il
L coeanHutensHoro KC M6x10* unu MS20.
Martepuan:
06nacTb NpUMEHeHUs: cTanb ropsiyero UMHKOBaHUs MetogomM CeHasvMupa
ANst Kpennexus f10TKa K npoduito nepdoprposaHHoOMY. (3aLWMTHBIM cnon UnHKa — 10—20 MKM).
ApTuKyn HanmenosaHue L, Mmm W, Mm H, Mmm Tonuwuxa Bec, Kr Kon-Bo B
meTanna, Mm yNaKoBKe, WT.
CLP1CL-100 KpoHLwTeiiH 3aMKoBbIiA 0cH. 100 120 27 60 1330 0,232 8
CLP1CL-100-1 KpoHuwTeiiH 3amKoBbIi 0CH. 100 MM 120 27 60 1330 0,232 4
CLP1CL-150 KpoHwTeiiH 3amMKoBbIi 0CH. 150 170 27 60 1230 0,321 8
CLP1CL-150-1 KpoHwTeiH 3amMKoBbIl 0CH. 150 MM 170 27 60 1230 0,321 4
CLP1CL-200 KpoHLwTeiiH 3amKoBbIi 0CH. 200 220 27 60 1020 0,412 8
CLP1CL-200-1 KpoHLwTeiiH 3amKkoBbIi 0CH. 200 MM 220 27 60 1020 0,412 4
CLP1CL-300 KpoHLwTeiiH 3aMKoBbIiA ocH. 300 320 27 85 870 0,672 8
CLP1CL-300-1 KpoHLwTeiiH 3amKkoBbli 0cH. 300 MM 320 27 85 870 0,672 4
CLP1CL-400 KpoHwTeiiH 3amMKoBbIi ocH. 400 420 27 85 820 0,879 8
CLP1CL-400-1 KpoHwTeiiH 3aMKoBbIi 0cH. 400 MM 420 27 85 820 0,879 4
CLP1CL-500 KpoHuwTeiiH 3amKoBbIi 0cH. 500 520 27 85 770 1,086 8
CLP1CL-500-1 KpoHLwwTeiiH 3amKoBbIi 0CH. 500 MM 520 27 85 770 1,086 4

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

7



ieK

KpoHwrTeitH

Cnoco6 MoHTaxa:
KPOHLUTEMH KPenuTcs K npoduio nepdoprupoBaHHOMY npu
nomoLm aAByx 6ontoB M8X 65 u AByx raek M8.
JIOTOK KpenuTcs K KPOHLWTENHY NPy NMOMOLLM KOMMAEKTa
coeanHutenbHoro KC M6x10* nan MS20.

MaTtepunan:
cTanb ropsyero LMHKoBaHus metoaom CeHasnmupa
(3aWmUTHBIM cnoi UnHKa — 10—20 MKM).

O6nacTb NPUMEHeHUs:
[N KpEnneHus NoTKa K npodunio nepdoprvpoBaHHOMY.

ApTuKyn HaumeHoBaHue L, Mmm W, Mm H, mm TonuwuHa Bec, Kr Kon-so B
meTanna, Mm ynaKoBKe, WT.
CLP1CZ-300 KpoHuwrteiin 300 380 50 60 2134 1,14 8
CLP1CZ-300-1 KpoHuwrteiin 300 Mm 380 50 60 2134 1,14 4
CLP1CZ-400 KpoHuwrteiin 400 480 50 60 2024 1,42 8
CLP1CZ-400-1 KpoHuwreiin 400 mm 480 50 60 2024 1,42 4
CLP1CZ-500 KpoHwreitt 500 580 50 60 1804 1,69 8
CLP1CZ-500-1 KpoHwrteitn 500 mm 580 50 60 1804 1,69 4

Mnowapaka ¢puxcaropHaa CR

O6nacTb NpUMEHEHUS: Matepuan:
Mcnonb3yeTcs 419 NofBeca JIOTKOB Ha LWMWbKe (PEKOMeHAyeTCs CTasb, NOKPbITas CNOEM LIMHKa 3N1EKTPOXUMUYECKUM CNIOCOGOM
KpenuTb WNWbKY N0 LEeHTPY N0TKa AN O0TKOB WWPUHOMN A0 nocse MexaHn4eckoi o6paboTKU U3AEeNUs (COM LMHKA —
300 mM). TakKe BO3MOXHO UCMONb30BaHWe Ans 60KOBOro He MeHee 10 MKMm).

KpEenneHusi K CTeHe UK Ansi COeAUHEHUS TOTKOB.
Cnoco6 MoHTaXka:
L1 KpEMeHWs IOTKa K NOTONIKY HE06X0AMMbI 2 GUKCATOPHbIE
nnowanku CR, wnunbka M8 1 2 ranku M8.

ApTUKYN HaumeHoBaHue [nnHa, Mmm WupuHa, Mm Bec, kr Konnyectso
B yNaKOBKe, WT.

CLW10-CR Mnowapaka dpukcatopHas CR 52 52 0,04 200

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raiika co cTornopHbiM 6yptom M6.
78



1,4

KoHconb notono4Has VR

06nacTb NPUMEHEHUS: ANS KPENNeHUs N0TKa K NOTONKY UK
cTeHe.

Cnoco6 MOHTaa: IOTOK KPenUTCA K KPOHLUTENHY NPW MOMOLLU
coeMHUTENbHbIX KomnnekToB MS20 nnn KC M6 X 10*,
BbinonHeH B Buae Q npobuns. Bo3aMoXKHO KpenneHune cpasy
[BYX IOTKOB Ha 0AHOM KoHconu. [Ins yano6cTBa Kpenexka
KPOHLWTENHa K CTeHe B KOMMaeKTe naet MN-obpasHas
npokKnagka.

Matepuan:
cTa/b, MOKPbITas CN0EM LMHKa 3NEKTPOXMMUYECKMM CNOCOGOM
nocne mexaHu4yecKkom 06paboTKN U3AENUs (CNON LIMHKa —

He MeHee 10 MKMm).

ApThkyn HaumeHoBaHue [nvHa meHbwend  [innHa Gonbliei
NOSKK, MM MOKK, MM
CLW10-VR-100 Koncons VR100 85 138
CLW10-VR-150 Konconb VR150 90 188
CLW10-VR-200 KoHcons VR200 105 238
CLW10-VR-300 Koncons VR300 140 338
CLW10-VR-400 KoHconb VR400 140 438

LWnpuHa, Beicora, Hecywas Bec, Konunuyectso

MM MM CMOCOGHOCTb, KI  KI B yNaKOBKe, LWT.
55 165 80 0,18 4

55 165 70 0,23 4

55 175 60 0,28 4

55 185 45 0,38 4

55 185 32 0,49 4

MoaBec C-06pa3Hblii

O6nacTb NPUMEHEHUS:
[NS KPENIEHUS TPacChl MPUCTPENKOM K MOTONKY.

Cnoco6 MoHTaxa:
NOABECOM Ha WNWIbKEe UM HEMOCPEACTBEHHO K HecyLen
NOBEPXHOCTU. JIOTOK KPEMUTCS K NoABECY Npu NOMOLLM
COeANHUTENbHbIX KoMMaekToB MS20 nnn KC M6x 10*.

Matepuan:
CTab, NOKPbITasi CI0EM LiMHKA METOAOM ropsiyen OLLMHKOBKM
(cnov uMHKa — He meHee 20 MKM).

ApTuKyn HaumeHoBaHue [Onuna, MM
CLW10-VRU-100 Noagec C-06pasHblit 100 125
CLW10-VR-150 Mopgec C-o6pasHbii 150 225
CLW10-VRU-200 Mopgec C-06pasHbiii 200 325
CLW10-VRU-300 Mopgec C-o6pasHbiii 300 425

TonwuHa meTanna, Harpyska, Mm Bec, Kr Konunuectso
MM B yNaKOBKe, WT.
5 1,30 0,44 70

5 1,15 0,53 50

5 1,00 0,62 30

5 0,50 0,78 10

*  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAENbHbIMU MO3ULMAMU: BUHT MB X 10 1 raika co cTornopHbiM 6ypTom M6.

79



ieK

[Llepxatenn norono4Hbiii DR

06nacTb NPUMEHEHUS:
MCMNONb3YETCH AN KPEMIEHUS WUMNWUAbKK K NMOTOJKY.

Cnoco6 MoHTaxa:
LNl COeIMHEHWS AepKaTensi co Wnuabkorn M8 ncnonbaytotcs
2 ranku M8.

Matepuan:
CTalb, NOKPbITasi CIOEM LIMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
Ccnoco6oM nocsie MexaHU4YecKown 06paboTKK U3aenus (cnow
LUMHKa — He MeHee 10 MKM).

Aptkyn HaumeHoBaHue [nnHa, Mm npuHa, Mm BbicoTa, MM Bec, Kr KonnyecTso B ynakoBke, WT.

CLW10-DR [epxatenb notonoyHbli DR 55 50 25 0,03 120

MoHTaxHas nnata

06nacTb NPUMEHEHUS: Marepuan:
N9 MOHTaXa pacnasyHbIXx KOPOOOK UK KpenneHus N0TKOB CTa/b ropsiyero UMHKoBaHus metogom CeHasnummnpa
anuHon ao 100 MM K cTeHe. (3aWMTHBIA cnoi UuHKa — 10—20 MKM).

Cnoco6 MoHTaXka:
KpenuTcs K I0TKY ¢ NOMOLLbIO YeTbIpex creLluanbHblX MacT1H.
[JononHutenbHble METU3HbIE COeIMHEHUsI He TpebyloTcs.

ApTuKyn HanmeHoBaHue Bec, kr KonnyecTtso B ynakoBKe, WT.

CLP1M-MP MoHraxHas nnata 0,07 50

MnacTuHa MOHTaXKHas BepTUKanbHas _

06nacTb NPUMEHeHUs!: HOBUHKA
[N MOHTaXKa pacnasiiHbIXx KOPOBOK _
K NPOKaTHbIM W IECTHUYHbBIM
MeTaNIM4eCKUM NOTKaM.

Cnoco6 MoHTaxa:
KpenuTcst K GOKOBOM CTEHKE METa/IIMYECKUX JIOTKOB C NMOMOLLbIO
KOMMNEKTOB coeanHuTenbHbix KC M6 X 10 nnu otaenbHbIX
no3numm — BUHT M6x10 1 ravika M6.

MaTtepuan:
cTanb, NOKPbITAs CNOEM LIMHKa 31EKTPOXMMUYECKUM
€rnoco60oM nocne MexaHU4ecKon 06paboTKK U3aenus (cnow
LUMHKa — He MeHee 10 MKM).

ApTuKyn HanmeHoBaHwue [lnuna, mm Wnpuna, MM TonuwuHa Bec, Kr Konnyectso
meTanna, MM B yNaKoBKe, WT.
CLW10-DRCLP1M-MPV lnactHa MOHTaXHas BEpTUKaNbHas 135 104 1,5 0,15 10

80



1,4

MpuXUM NecTHUYHDII

ApTtukyn

CLP1P-PL

CKo6a notono4Has

HaumenoBaHue

MpUKUM NECTHUYHBIN

ApTkyn
CLP1Q-050

HanmerosaHue

Ckoba notonoyHas

L, mm
120

W, Mm
62

06nacTb NPUMEHEHUS: HOBUHKA
AN GUKCcaLMM ECTHUYHbBIX JIOTKOB _
Ha KPOHLUTENHaX U KOHCONAX BCEX TUMOB.

Cnoco6 MoHTaxa:
yCTaHaBANBAETCSA C BHYTPEHHEM CTOPOHbI MPUXKKUMas OCHOBaHWe
BGOKOBOW CTEHKM IECTHUYHOTO JIOTKa K KOHCO/M C MOMOLLbIO
KoMneKTa n3 BuHTa M6X 10 1 rainku M6.

Matepuan:
CTab, NOKPbITas CNOEM LIMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM
€cnoco60M nocne MexaHn4ecKon 06paboTKK n3aenus (cnow
LIMHKa — He MeHee 10 MKM).

[OnvHa, mm WnpuHa, Mm TonumHa Bec, Kr Konnyectso
meTanna, MM B yNaKoBKe, LT.
40 27 2 0,02 16

06nacTb NPUMEHEHUS:
4N Kpennenus npoduns neppopupoBaHHOro K NOTOSKY.
Cnoco6 MoHTaxa:
npodunb NnepPopupoBaHHbIN KPENUTCH K CKOGE NpU MOMOLLM
nByx 6ontoB M8X65 1 AByx raek M8.
Marepuan:
cTanb ropsiyero UMHKoBaHUs metoaom CeHa3numunpa
(3aWMTHBIA cnoi UuHKa — 10—20 MKM).

H, Mm Tonwwmna metanna, MM Bec, Kr Kon-Bo B ynakoBke, wWT.

72,5 2,5 0,357 40

81



ieK

Brynka B npodunb nepdpopupoBaHHbIii

Cnoco6 MoHTaxa:
8 gt BCTaBnseTcs B Npoduib NepbopmrpoBaHHbIA U KPENUTCs Npwu
L nomouu 6onta M8x65.
Matepuan:
O6nacTb NMPUMEHEHNA: CTalnb ropsayero UMHKOBaHUA MeETO40M CeH,D,3MMMDa
AN npuaanusa npoduno nephoprMpoBaHHOMY AOMONHUTENBHON (3aLWMTHBIN cok UnHKa — 10—-20 MKM).
HKECTKOCTU U 3allinTbl OT JJ,eCDOpMaLIMM B MecCTax coeuHeHus
C aKceccyapamMu.
ApTuKyn HaumeHoBaHue [nvHa, MM D, Mm d, Mmm TonwuHa metanna, MM Bec, Kkr Kon-Bo B ynaKkoBke, WT.
CLP1ZU-50 Brynka B npodunb nepdopupoBaHHbiii h 50 50 17 13 2,0 0,037 10

CKoObl NoABECa HUKHAA U BEPXHSAS _

HOBUHKA

O6nacTb NPUMEHEHUS: Matepwnan:

NS opraHu3aumm noaseca KabenbHOM Tpacchl KpenieHuem ¢ cTanb ropsiyero UMHKOBaHUs MeTogom CeHasMMmnpa

NOMOLLbIO WMWABKKX MK HEMOCPEACTBEHHO K HECYLLEN NOBEPX- (3aWKnTHBIM cnon UnHKa — 10—20 MKM).

HOCTW. BO3MOXHO KpenseHue ¢ NoMoLLbio neppoprpoBaHHON

NEHTHI.
ApTtukyn HanmeHoBaHu1e Jnunna, WnpuHa, BbicoTa, TonwmHa Bec, Konnyectso

MM MM MM MeTanna, MM Kr B yNaKoBKe, LT.

CLP1-SPN-100 Ckoba noggeca HuxHAa 100 Mm 128 40 120 2 0,22 2
CLP1-SPN-150 Ckoba nogBeca HuxHAA 150 Mm 178 46 132 2 0,25 2
CLP1-SPN-200 Ckoba noggeca HuxHasa 200 Mm 228 46 132 2 0,37 2
CLP1-SPN-300 Ckob6a nogseca HuwHAs 300 Mm 328 46 132 2 0,48 2
CLP1-SPN-400 Ckoba noggeca HuHas 400 Mm 428 46 132 2 0,58 2
CLP1-SPN-500 CKoba nogseca HukHas 500 Mm 528 46 132 2 0,69 2
CLP1-SPV-100 Ckoba nozggeca BepxHsas 100 mm 128 40 120 2 0,22 2
CLP1-SPV-150 Ckoba noggeca BepxHsas 150 MM 178 46 132 2 0,28 2
CLP1-SPV-200 Cko6a noageca BepxHas 200 Mm 228 46 132 2 0,33 2
CLP1-SPV-300 Cko6a noageca BepxHas 300 Mm 328 46 132 2 0,44 2
CLP1-SPV-400 CkoGa noggeca BepxHss 400 Mm 428 46 132 2 0,55 2
CLP1-SPV-500 CKoGa noggeca BepxHss 500 Mm 528 46 132 2 0,65 2

82



1,4

CroiiKa HacTeHHas

ApTukyn HanmeHoBaHue [JnunHa,
MM
CLW10-SNP-50 Croika HacteHHas CHIN50 137
CLW10-SNP-100 Croiika HacteHHaa CHIM100 187
CLW10-SNP-150 Croitka HacTeHHast CHM150 237
CLW10-SNP-200 Croiika HacteHHas CHMN200 287
CLW10-SNP-300 Croiika HacteHHas CHM300 387
CLW10-SNP-400 Croiika HacteHHas CHM400 487
CLW10-SNP-500 Croika HacteHHasa CHIM500 587

KpoHwTeiH cTeHoBOI

ApTuKyn HaumeHoBaHue

CLP1-UKK KpOoHwWTeliH cTeHoBO

[nuna, Mmm

06nacTb NPUMEHEHHS: HOBUHKA

[NS OpraHM3aumy HaCTEHHOTO UK
HanoNbHOro MOHTaXa KabenbHoM Tpacehbl.
Cnoco6 MoHTaxa:
KpernneHue NI0TKOB K CTOWMKe HacTeHHOM obecnevynMBaeTcs C no-
MOLLbIO MEeTU3HbIX KomnekToB KC M6 X 10, KpenneHne CTOMKK
K HecylLer NOBEePXHOCTU — C NMOMOLLbIO GONTOB @aHKEPHbIX.
Matepuan:
cTanb ropsiyero LnHKoBaHus metoaom CeHasnmupa
(3aWKnTHBIM cnoi UuHKa — 10—20 MKM).

WnpuHa, Bbicota, TonwmHa Bec, Konunyectso

MM MM MeTanna, MM K& B YNaKOBKe, WT.
50 30 2 0,12 10

50 30 2 0,16 10

50 30 2 0,19 10

50 30 2 0,23 10

50 30 2 0,32 10

50 30 2 0,40 10

50 30 2 0,48 10

I

061acTb NPUMEHEHMUS: HOBUHKA

[N OpraHM3aLum BepTUKaibHOro
MOHTaXka KabesibHoM Tpacchl. Bo3amoxkHa
opraHusauma T-oTBofa KabebHOM Tpacehl, @ TaK e Hanosb-
HbI MOHTaX IOTKOB.

Cnoco6 MoHTaxa:
KperieHne NOTKOB K U3eNnIo 06ecneynBaeTcs C MOMOLLbIO
MeTU3HbIX KomnnekToB KC M6 X 10, KpenneHne CTOMKK K HecyLLen
MOBEPXHOCTU — C MOMOLLbIO 6ONTOB aHKEPHBIX.

Matepuan:
CTanb ropsivyero UMHKoBaHuUa Metogom CeHasmvmupa
(3aLMTHBIM cnoi UMHKa — 10—20 MKM).

Wunpuna, mm TonwwuHa Bec, kr Konunuectso
meTanna, MM B yNaKoBKe, WT.
50 2 0,12 16

83



ieK

PekomMeHaLnM N0 MOHTaXYy

CoeanHeHne NOTKOB MeXay COO0M Mpu NOMOLLM COeUHEHUA «<Mama-nana»

KomnneKTtauus coeanHeHns Tabnuua onpeaenexHns Konuyectea
KOMMIEKTOB coeanHuTenbHbix KC M6X10

Aptukyn HanmeHoBaHu1e Kon-go, wr. BbicoTa N10TKa, MM LinpuHa notka, Mm Konunyectso KoMnneKToB
. . . coeanHuTenbHbix KC M6 10, wr.
J10TOK NPOKAaTHBIA METANIMYECKUIA AN NECTHUYHBIA - 2

35 50-300 3

CLP1M-CS-6-10  KomnneKT coeamHuTenbHblit KC M6 X 10* 3-5
50 50-500 5
80 100-500 5
100 100-200 5

CoeanHeHMe NOTKOB MeXay co60M Npu NOMOLLM NIaCTUHbI COeANHUTENIbHOM

KomnneKrauns coeguHeHus Tabnuua onpeaeneHuns KonnyecTea
KOMMNEKTOB coeanHuTenbHbix KC M6Xx10

ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. BbicoTa N10TKa, MM LLinpuHa notka, Mm Konnyectso KOMNIEKTOB

M o . coeanHutenbHbix KC M6 X 10, wr.
JI0TOK NPOKATHbIA METANIMYECKUIA MU NECTHUYHBIA 2

ot CLP1S-035-1  MMnactuHa coeanHutenbHas ot h35 go h110 2 % 50-300 8

no CLP1S-100-1 50 50-500 8

CLPIM-CS-6-10  KomnneKT coeanHuTensHbii KC M6X 10* 8-16 80 100-500 16
100 100-500 16

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM No3uLmMaMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHeiM 6yptom M6.
B 3aBMCMMOCTH OT rabaputa MeTaaIMieckux N0TKoB KonuyectBo KC M6 X 10 Ha 0aMH CTbIK MOXET A0CTUraTh 5 WT.

84



=K

CoeanHeHne NOTKOB Mexay co60M Npu NOMOLLM NAAaCTUHbI LWAPHUPHOTO COEAMHEHUS

KomnneKkTauusa coeguHeHus Ta6nvua onpeaeneHus Konvyectsa
KOMMNEKToB coeanHuTeNnbHbix KC M6Xx 10

ApTukyn HanmeHoBaHue Kon-go, wr. BbicoTa N10TKa, MM LLinpuHa notka, Mm KonnyecTso Komnnektos
. . . coeanHuTenbHbix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NPOKATHBIM METAINYECKUI UK NECTHUYHBI 2
ot CLP1SH-035-1  Mnact1Ha WwapHUPHOTO COEANHEHMS 2 35 50-300 6
1o CLP1SH-100-1 ot h35 o h100 50 50-500 10
CLP1M-CS-6-10  KomnneKT coeanHuTenbHblit KC M6X 10* 10-18 80 100-500 10
100 100-500 10
CoenM HEHWE JIOTKOB N KPECTOBUHDI
1 2

KomnneKTauus coeiMHeHWs OJHOro SIoTKa Ta6nvua onpeaeneHuns Konvyectsa
KOMMNEKTOB coeanHuTeNbHbix KC M6 X 10

ApTkyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. BbicoTa f10TKa, MM LinpuHa notka, Mm KonnyecTBo Komnnektos

. N . coeanHuTenbHbix KC M6x 10, wr.
JI0TOK NPOKATHbINA METANNMYECKUIA N NECTHUYHBI 1

CLP1X-035-050/ Kpecrosmra 1 35 50-300 3
CLP1X-100-100 50 50-500 5
CLPIM-CS-6-10  Komnnekt coeanHutenbhbii KC M6x 10 3-5 80 100-500 5

100 100-200 5

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHBIMU NO3ULMAMU: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHbiM 6yptom M6.
B 3aBMCMMOCTH OT rabapuTa MeTaaIMyeckux N0TkoB KonndectBo KC M6 X 10 Ha 0auH CTbIK MOXET AocTUraTh 5 wWr.

85



ieK

MoHTax neperopoaxku

CoeanHeHne NOTKOB
1 passeTBuTens T-o6pasHoro

[ Vf¢£
., oo 2
Cl z Z G
o £ P
e o 27 ? e
527 2 2
Z 2> o e
=z 2
z L)
2 a
(]
"
s
Z @

KomnneKkraums coefmHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHune Kon-go, wr.

JI0TOK NPOKaTHbIM METANNNYECKUIA, 1
NECTHUYHbIM WK NPOBONOYHbIN*

ot CLP1F-035 po CLP1F-100 Pa3penutenbHas neperopogka 35—100 mm 1

CLP1M-CS-6-10 KommnekT coeguHuTenbbiii KC M6X 10** 4

MoHTa 3arnywKu KabenbHOW Tpacchl

Komnnekraums coeguHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHne Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM METaNMYECKUI 3
WNW NECTHUYHBIA* **

ot CLP1T-035-050 Pa3BetBuTeNb T-06pasHbIit 1

no CLP1T-100-500

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeauuutensHblii KC M6 10** 4

CoeanHeHne NOTKOB
M MOBOPOTOB NMPU30HTaJIbHbIX

KomnneKrauns coeuHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHune Kon-Bo, wr.
JI0TOK NpOKaTHbIA MeTaNNnYeCcKuii 1
WNW NECTHUYHBIN

ot CLP1H-035-050 NepexoaHuK no Wwupute 1

no CLP1H-100-400

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeguHutentHblii KC M6x 10** 4

KomnneKtauns coeuHeHus

ApTuKyn HaumeHoBaHune Kon-Bo, wr.
JI0TOK NpOKaTHbIA MeTaNnYecKuit 2
WNW NECTHUYHBIA* **

ot CLP1P-035-050 MoBOPOT rOpU30HTaNbHBbI 1

no CLP2P-100-500

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeanHutensHblit KC M6x 10** 3

* [ins KpenneHus neperopoaku K NPOBONOYHBIM IOTKAM B KA4eCTBE COEANHUTENS CAYKUT KOMMIEKT COeAMHUTENbHBIN MS20.
**  Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAEAbHbIMM NO3ULMAIMU: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTonopHbiM 6yptom M6.
*** B 3aBMCHMOCTH OT rabaputa MeTasIYecKkux 10TKoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 04MH CTbIK MOKET AOCTUraTh 5 Wr.

86




=K

CoeavHeHWe NOTKOB M MOBOPOTOB
BEPTUKASIbHbIX BHYTPEHHMX Ha 90°

CoeavHeHWe NOTKOB M MOBOPOTOB
BEPTUKaSbHbIX BHEWHUX Ha 90°

KomnneKrauus coegnHeHns

ApTkyn

or CLP1V-035-050
no CLP1V-100-500

CLP1M-CS-6-10

HanmerosaHue Kon-o, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIN METaIMYECKUIA 2

WNM NECTHUYHBIA* *

MoBopoT Ha 90° BepTUKaNbHbIi 1

BHYTPEHHUI

KomnneKT coeguHutensblii KCM6x 10* 3

CoefmHeHMe NOTKOB 1 MOBOPOTOB
BEPTUKasbHbIX BHYTPEHHUX Ha 45°

KomnneKTtauus coenHeHns

Aptkyn

or CLP1N-035-050
no CLP1N-100-500

CLP1M-CS-6-10

HanmerosaHue Kon-Bo, wr.

JI0TOK NPOKaTHbIM METaINUYECKUI 3
WNW NECTHUYHBIA* *

MoBopoT Ha 90° BepTMKanbHbIN BHEWHUIA 1

Komnnekt coeanHutensHblii KC M6x 10* 3

OcylecTtBneHue T-0TBOAa METaNONIOTKOB
C MOMOLLbIO NEepPeXogHUKa Mo WUpUHe

KomnneKTaums coefmHeHus

ApTukyn

or CLP3V-050-050
no CLP3V-100-500

CLP1M-CS-6-10

HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIA METaANMYECKMIA 2

WAN NECTHUYHBIA* *

MoBopoT Ha 45° BepTUKanbHbIi 1

BHYTPEHHUI

Komnnekr coeguHutensHblin KC M6x 10* 3

KomnneKkraums coefMHeHus

ApTtukyn

or CLP1H-035-050
no CLP1H-100-400

CLPIM-CS-6-10

HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM METAANUYECKNI 2

WAN NECTHUYHBIA* **

MNepexoaHuK no wupute H 2

Komnnekr coeanuutensHblii KC M6x 10* 8

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHBIMU NO3ULMAMU: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTtonopHbiM 6yptom M6.
** B 3aBUCUMOCTM OT rabaputa MeTaNNYeCKnx N0TKOB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha OAMH CTbIK MOKET AoCTurath 5 Wr.
** B 3aBMCUMOCTM OT rabaputa MeTannnyeckux noTkos KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0aMH CTbIK MOKET AoCTUraTb 16 wr.

87



ieK

OcyulecTBneH1e nepexona Tpacchl No WUpUHe OcyulecTBneH1e nepexona Tpacchl No WUpUHe
CUMMETPUYHO Mo OJJHOW U3 CTOPOH

KomnneKTtauuns coeanHeHns KomnneKtaums coeguHeHus

ApTtkyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.  ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM METaMYECKUI 2 JI0TOK NpOKaTHbIM METaINUYECKUi 2
WNW NECTHUYHBIA* * WNN NECTHUYHBIR* *

ot CLP1H-035-050 epexogHuK no wupuHe H 2 ot CLP1H-035-050 MepexoaHuK no wupuHe H 2

no CLP1H-100-400 no CLP1H-100-400

CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeguHutensHblii KC M6x10* 8 CLP1M-CS-6-10 KomnneKT coeanHutensHelii KC M6x10* 8

MoHTa pacnasgyHon KOPOOKHK K JIOTKaMm [MoTONOYHLIM NOABEC C MOMOLLbIO

C NOMOLbIO MOHTaXXHOW NnaThl noaBeca C-06pa3Horo M aHKepa

KomnneKrauuns coeuHeHns KomnnieKtauus coeguHeHns
ApTtukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NpOKaTHbI MeTanInyecKkuii, 1 JI0TOK NpOKaTHbI MeTanInyecKui 1
NECTHUYHBIN WY NPOBONOYHbINA* * WM NECTHUYHBIA* **
CLPIM-MP MoHTaxHas nnata 1 CLW10-TM-XX-X LWinunbka M6—M12 2
Kopo6ka pacnasyHas 1 CLW10-VRU-XXX Mopgec C-06pasHblit 2
CLP1M-CS-6-10 Komnnekt coeantutenhbiit KC M6x 10% 8 CLPIM-N-XX laiika co cTonopHbiM Gyprom M6-M12 4
CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8 AHKep CTanbHOI/naTyHHbIA M6—M12 1
CLP1M-CS-6-10 Komnnekr coeanHutensHblit KC M6 10* 3

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMU NO3ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHeiM 6yptom M6.

** B 3aBMCUMOCTM OT rabaputa MeTasnnyeckux 1oTkoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0aMH CTbIK MOKET focTuraTh 16 wr.
B cnyyae npoBOMIOYHOIO I0TKA COEAMHUTENbHBIA KOMIIEKT HE UCMONb3yeTcs.

*** B 3aBMCHMOCTH OT rabaputa MeTannn4eckux N0Tkos KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.

88




=K

MOTONOYHLIM NOABEC C MOMOLLLbIO CTPYOLIMH

[ToTONOYHbIM NOABEC C MOMOLLbIO
noaseca C-06pa3Horo u aepatens NoTo/I0HHOIro

A
(\(\'0

=

—

KomnneKrauns coeguHeHus

ApTkyn HanmeHoBaHue Kon-go, wr.
JI0TOK NpOKaTHbIM MEeTaiNMYECKUi 1
WK NECTHUYHBIA* *
CLW10-TM-XX-X Wnunbka M6—M12 2
CLP1M-SBC-10/CLP1M-SBC-8 Crpy6unHa M8—M10 2
CLP1IM-N-XX lalika co cTonopHbiM 6ypTom M6—M12 6

[1OTO/I0YHBIM NOABEC C NMOMOLLbIO
noaseca V-06pa3Horo

KomnneKrauus coeanHeHns

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
CLW10-TM-XX-X Lnunbka M6—-M12 2
CLP1M-VP-10/CLP1M-VP-8  TMoasec V-06pa3Hblii M8—M10 2

CLP1M-N-XX
CLP1M-B-8-65

laiiKa co cTonopHbIM Gyptom M6—-M12 2

bont co cTonopHeiM Gyptom M8 X 65 1

*

* ok

KomnneKrauns coegMHeHus

ApTtukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIM METaANMYECKUI 1
WAN NECTHUYHBIA* *
CLW10-TM-XX-X LWnunbka M6—-M12 2
CLW10-VRU-XXX Noagec C-06pasHblii 2
CLPIM-N-XX Talika co cTonopHbIM GypToM M6—M12 4
CLP1M-A-B-8-65 BonT aHKepHbIit M8 X 65 1
CLW10-DR [lepatens notonoyHbli DR 1
CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutentHbiii KC M6x 10* 3

[loTono4yHoEe KpenseHne NPoBOJIOYHbLIX JIOTKOB
C NMOMOLLbIO WMUIbKU U MOHTaXXHOW Mnathbl

TIIIIIIIIITD

}3353133333ANBR))

ITLITIL)

KomnneKrauusa coegnHeHns

ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK NPOBONOYHBIV 1

CLW10-TM-XX-X Lnunbka M6—M12 1

CLPIM-MP MoHTaxHas nnata 1

Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMU NO3uLmMaMu: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHbeiM 6yptom M6.
B 3aBMCMMOCTH OT raGapuTa MeTa/IM4eCKUX I0TKOB KonniecTBo KC M6 X 10 Ha 0fuH CTbIK MOXET AOCTUraTh 6 WT.

89




ieK

MoToN04YHOE KpenieHne NpoBOJIOYHbIX JTIOTKOB
C MOMOILLIbIO LLUMWIBbKK M AepaTenst noTosio4Horo DR

MoToN04YHOE KpenneHne NpoBOJIOYHbIX JTIOTKOB
C NOMOLbIO ABYX WINUNEK U aepxaTens DSL

KomnneKrauns coegMHeHus

ApTtkyn

CLW10-TM-XX-X
CLW10-DSL
CLP1M-N-XX
CLW10-DR

HaumeHosanwne

JI0TOK NPOBONOYHBIV

Lnunbka M6—-M12

[lepwatens DSL

laiika co cTonopHbiM GypTom M6—M12

[epartenb notonoyHbli DR

Kon-Bo, wr.

1

N 0 NN

3aKkpenneHne KabenbHOM Tpacchbl K CTEHE

KomnneKrauns coegMHeHus

ApTtkyn

CLW10-TM-XX-X
CLW10-DSL
CLP1M-N-XX
CLW10-DR

HaumeHosanwne

JI0TOK NPOBONOYHBIV

Lnunbka M6—M12

[lepwatens DSL

lalika co cTonopHbiM GypTom M6—M12

Jeparenb notonoyHbli DR

Kon-Bo, wr.

1

N 0 NN

HacTeHHbIN Kpenexk ¢ MOMOLLbIO KpoHLWTenHa SSH

N

i

KomnneKkTaums coefmHeHus

ApTuKyn

ot CLP1H-035-050
no CLP1H-100-400

CLPIM-CS-6-10
CLP1M-B-8-65

HaumeHoBaHue

JI0TOK NPOKaTHbIA METaANUYECKII
WAN NECTHWYHBIA

MepexogHuK no wupuHe H

Komnnekt coeguHutenbHblii KC M6 x 10*

BonT co cTonopHeiM 6yptom M8 X 65

CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8  AHKep naTyHHblit/ cTanbHoit M8

Kon-Bo, wr.

2

KomnneKtauns coeuHeHus

ApTukyn

CLW10-SSH
CLP1M-B-8-65
CLP1Z-050-25-1
CLP1ZU-50
CLPIM-AL-8/CLP1M-AS-8
CLP1IM-CS-6-10

HaumeHoBaHue

JI0TOK NPOKaTHbIA METANNNYECKII
UMW NECTHUYHBIA* *

KpoHLWTeiH noTtonoyHbit SSH

Bont wecturparHbii M8 X 65
MNpodunb nepdoprpoBaHHbIi 2,5 M
Brynka B npodunb neppopupoBaHHbIi
AHKep naTyHHbI/cTanbHon M8

Komnnekt coeguuutenshbiii KC M6x 10*

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMU NO3uLMaMU: BUHT M6 X 10 1 raiika co cTonopHeiM 6yptom M6.
** B 3aBMCMMOCTH OT rabaputa MeTasMYeCKuX 10TKOB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET AOCTUraTb 6 WT.

90

Kon-go, wr.

2

W AN, A e



[BYXypOBHEBbLIN*** HACTEHHbIN Kpenex
C nomoulbto KoHconu VR

KomnneKrauus coeguHeHns

ApTuKyn

or CLW10-VR-100
no CLW10-VR-300

CLP1M-A-B-8-65
CLPIM-CS-6-10

HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbLIN MeTaINYeCKUi, 1
NECTHUYHBIIA WY NPOBONOYHbIN***

Konconb VR 1

BonT aHKepHbIi ¢ raikoi M8 X 65 1

Komnnekt coeanHutenbHbiii KC M6 X 10* 3

[ToTONO4YHbIM NOABEC C NMOMOLLbIO KOHconu VR

N WMHUIbKKU

KomnneKkraums coefmHeHus

ApTukyn

CLW10-VR-100 +
CLW10-VR-300

CLW10-TM-XX-X
CLP1M-G-XX
CLPIM-SHU-XX
CLPIM-CS-6-10

HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbI METaNNNYECKUIA, 1
NECTHUYHbIN MK NPOBONOYHbIN* *

KoHconb VR 1

LWnunbka M6—M12 1

laiika wectnrpaHHas M6—M12 2

Llaii6a ycuneHHas M6—M12 2
Komnnekr coeguHutensHblii KC M6x 10* 3

KomnneKrauus coeuHeHns

ApTukyn

CLW10-VR-100 +
CLW10-VR-300

CLP1M-A-B-8-65
CLP1M-CS-6-10

HanmeHosaHue Kon-o, wr.
JIOTOK NpOKaTHbI METanNNYecKuii, 2
NIECTHUYHBIA UK NPOBONOYHBINA* *

Konconb VR 1

BonT aHKepHbIi ¢ raikoin M8 X 65 1

Komnnekr coeanHutensHblii KC M6x 10* 3

OcyulectBneHve T-0TBoJja BEPTUKAIbHOIO

KomMnneKraums coemHeHus

ApTukyn

or CLP1T-035-050
no CLP1T-100-500

CLP1CW-XXX/CLW10-VC-XXX
CLP1M-CS-6-10

HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbI METaANNYECKUI 2

VAN NECTHUYHBIA* *

Pa3BeTBuTeNb T-06pa3HbIi 1
KpOHLWWTEH HacTeHHbIM/KoHconb VC 3

KomnneKT coeanHutenshblii KC M6x 10* 4

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM NO3uLmMaMM: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHbeiM 6yptom M6.

B cnyyae npoBOMOYHbBIX JIOTKOB UCMOMb3YETCH KOMMIEKT COeAnHUTENbHBIA MS20.

** B 3aBMCMMOCTH OT rabaputa MeTaIMYeCKUX 10TKOB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0AMH CTbIK MOKET AOCTUraTb 8 WT.
*** B 3aBMCUMOCTH OT rabaputa MeTannyeckux 1oTkos KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 04MH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.



ieK

HacTeHHbIV Kpenex ¢ NOMOLLbI KPOHLITENHA HacTeHHbIV KpenexK ¢ NOMOLLbI KPOHLITENHA
3aMKOBOIro YCUNEHHOTIO

4

-
N
#

KomnneKkTtauus coeanHeHns KomnneKkTtauus coeanHeHns
ApTuKyn HaumeHoBaHune Kon-Bo, wr. ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
JI0TOK NPOKaTHbIN MeTaNINYeCKUi, 2 JI0TOK NPOKaTHbIN MeTaNINYeCKUi, 2
NECTHUYHbIN UK NPOBONOYHbBIN* * NECTHUYHBIN UK NPOBONOYHBIN* *
or CLP1CL-100-1 KpoHuwTeiiH 3aMKOBbI 2 or CLP1CZ-400-1 KpoHwreiin 300—500 mm 2
1o CLP1CL-500-1 1o CLP1CZ-500-1
CLW10-MS-20 CoeanHUTENbHBIA KOMMIEKT OAWHAPHBIN 2 CLW10-MS-20 CoeanHUTENbHBIA KOMMIEKT OAWHAPHBIN 2
MS20*** MS20***
CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdopnpoBaHHbIii 2,5 M 1 CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdoprpoBaHHbIi 2,5 M 1
CLP1M-A-B-8-65 Bont aHKepHbIVi ¢ raitkoin M8x 65 4 CLP1M-A-B-8-65 Bont aHKepHbIli ¢ raitkoin M8x 65 4
CLP1M-CS-6-10 KomnnexT coeantuensHbin KC M6x 10* 3 CLP1M-B-8-65 Bont co cTonopHbiM GypTom M8x65 4
CLP1M-N-8 laiika co cTonopHbiM GypTom M8 4
HanonbHoe KpenineHne npoBOJ/I0OYHbIX JIOTKOB CLP1ZU-50 Brynka B npodunib nepopupoBaHHbIit 4
CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutentHbiii KC M6x 10* 3

KomnneKTrauus coeuHeHns

ApTukyn HanmenosaHue Kon-o, wr.
JI0TOK NPOBONOYHBIV 1
CLW10-SN-100 CToliKa HanonbHas 1

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHUTb OTAENbHbIMM N03uLmMaMK: BUHT M6 X 10 1 raiika co ctonopHeiM 6yptom M6.
** B 3aBMCHMOCTM OT rabaputa MeTannnyeckux 1oTkoB KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0aMH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.
***  Ycnonb3yeTcs TONbKO ANS NPOBOMOYHbBIX JIOTKOB. B 3aBMCHMOCTH OT rabaputa NPOBOMOYHbIX JIOTKOB KOMMYecTBO MS20 Ha OAMH CTbIK MOXET A0CTUraTh 5 Wr.

92



1,4

OcyulecTBneHne noToNI04HOro Kpenexa HacTteHHOe/HanonbHOE NCMOMHEHWE MOHTaXa
C NOMOLLbI0 KPOHLWITENMHA SSH C nomoubto aepxarenen VV

KomnneKrauns coegMHeHus KomnneKrauns coegMHeHus

ApTUKYN HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK NPOKaTHbI METaIMYECKMIA 2 JI0TOK NPOBOOYHBINA* * 1
M NIECTHUNHBIE™ ** CLW10-VV-XXX [epxarens ropu3oHtanbHblii VWV 200-500 1

CLW10-SSH KpoHLwTeiH notonoyHblit SSH CLP1M-G-XX Faifka wecTrpanHas M6—M12 4

o i oot Kporureitt 300-500 uu ! CLPM-SHU-XX Waii6a ycunenHas M6—M12 4

CLP1M-B-8-65 BoAT wecturpanHblit M8 x 65 8 CLPIM-B-XX-XX Borm wecturpanHii M8-M12+ 3

CLP1M-N-8 Taiika co cTonopHbIM Gyptom M8 4 CLPIM-G-XX Faiia wectrpanHas M6-M12+ 3

CLP1ZU-50 O m—— 9 CLW10-MS-20 KomnneKT coeanHutensHblii MS20 2

CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8  AHKep naTyHHbIiA/cTanbHoi M8 4

CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutenbhblii KC M6x 10* 3

[ToTONO4YHbIWM NOABEC C MOMOLLbIO
nepxatens VH v aByx wnunexk

[ToTOMOYHbIM NOABEC C MOMOLLbIO
nepxatens VV v AByX WNuUnekK

KomnneKrauus coegnHeHns

ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-go, wr.
Komnnekrauus coeanHeruns JI0TOK NPOKATHbIN METANNMYECKMIA, 1
NECTHUYHBIMA WY NPOBONOYHBIN* *

ApTvkyn Haumenosarne Kon-go, . CLW10-VH-XXX [lepxatens ropu3oHTanbHbli VH 1

JloToK NPOBONONHEIE™ * 1 CLW10-TM-XX-X Winunbka M6—M12 2
CLWL0-WV-XXX Aepiatent ropU3OHTanbHbI VW ! CLPIM-GXX Faifka wecTurpanHas M6—M12 4
CLWLO0-TM-XX-X Wnwnbka ME—M12 2 CLPIM-SHU-XX ILlaii6a ycuneHHas M6—M12 4
CLPIM-G-XX Tafika wecturpanHas M6—M12 4 CLP1M-CS-6-10 KOMMIEKT COBAMHMTENbHbIN 2
CLP1IM-SHU-XX Llan6a ycuneHHas M6—-M12 4 KC M6x10*/MS20
CLW10-MS-20 KomnnekT coeauuutenbHbii MS20 2

* Komnnekt KC M6 X 10 MOXHO 3aMeHWUTb OTAEbHBIMM MO3ULMAMK: BUHT M6 X 10 1 raitka co cTonopHeiM 6yprom M6.
** B 3aBMCHMOCTH OT rabaputa MeTannnyeckux n0Tkos KonnyectBo KC M6 X 10 Ha 0aMH CTbIK MOKET AOCTUraTh 6 WT.
B 3aBucMmocCTH OT rabapuTa NPOBO/OYHBIX JIOTKOB KONM4ECTBO MS20 Ha OAMH CTbIK MOXET AOCTUTATb 5 WT.

93



ieK

[N pe3ku NPOBOMIOYHbIX TOTKOB PEKOMEHAYEM UCMNONb30BaTh CNeLManbHble KyCadku ANa NepeKycbiBaHUs
npyTbes A0 8 MM ¢ TBepaocTbio C40 no wrane RockWell.

[ns nsbexaHns o6pa3oBaHNs OCTPbIX KpaeB Mpu pe3Ke PeKOMEHYeM OCYLLECTBIATb PE3KY CeyoLmM
o6paszom:

KaK npaBuibHO pe3aTtb JIOTOK

A

N /E

KaK M3MEHUTb YpOBEHb TPACChl

94



1,4

Kak caenatb noBopoT Ha 90 rpagycos

95



ieK

Kak caenatb nnaBHbIM NoBopoT Ha 90 rpagycos

96



1,4

Kak caenatb T-o6pa3Hoe coemHeHne (BapmaHT 1)

97



ieK

Kak caoenatb T-o6pa3Hoe coefuHeHne (BapuaHT 2)

98



1,4

KaK M3MeHUTb WKNPUHY Tpaccol

99



ieK

CoeanHeHne NpoBONOYHbIX TOTKOB CoeanHeHme NpoBONOYHbIX TOTKOB
6€e3BMHTOBbLIM CMOCOOGOM C nomMoubto NepdoprupoBaHHOro cCoeanHUTENS

KomnneKrauns coeiMHeHUs KomnneKrauns coeiMHeHUs
ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr. ApTuKyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK NPOBONOYHBIV 2 J10TOK NPOBONOYHBbIV 2
CLW10-CF CoeaunHutens 6e3suHToBON CF 2 CLW10-CP CoeaunHutens nepdoprupoBaHHbid CP 2
CLW10-MS-20 KomnneKT coeguHutensHbii MS20 8

MOHTaX KPOHLUTEMHA 3aMKOBOI0 Ha Npodunb nepdoprupoBaHHbIn

& < < < <l
b0 U0 V0 0
0 00 U0 0o i
0 b0 0o 00 0
| g ) ) 3
0 —

bio D 0 D — \ b2
0o b0 i ) 0 = b
g 0 b0 10 V0 | )
J U0 0o ) Vg / i
v b0 [R{N] 0o i
Ua 0 ] * 0o 0
bio b0 Ullo 0|0 b
e b0 0o 00 0
U0 LI 0o 0 0
0 b0 0o 00 0
Uio 0o U0 0o i
o b0 Ullo 0|0 D
0o 00 0o ) i

KomnneKrauns coeuHeHus

ApTkyn HanmeHoBaHu1e Konuyectso, wr.

CLP1CL-100 + CLP1CL-500 KpoHuwTeiiH 3amKkoBbIi ocH. 100—500 1

CLP1Z-050 Npodunb nephoprpoBaHHbIi 1

MoHTax cKOObl MOTOIOYHON M NPOodUNA NepPOPUPOBAHHOIO

KomMnneKraums coemHeHus

ApTUKYN HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr.

CLP1Q-050 Cko6a notonoyHas 1

CLP1Z-050 Mpodunb 1
nepbopupoBaHHbIi

CLP1M-B-8-65  bonT co CTONOpHbLIM 2
6yptom M8 65

CLP1M-N-8 laika co CTONOpHbLIM 2
6yptom M8

CLP1ZU-50 Brynka B npodunb 2
nepdopupoBaHHbIii h50

100



=K

MOHTa} KpOHLWITEMHA HAaCTEHHOIO C NMOMOLLbIO

O0NTOB aHKEePHbIX

MOHTaX KPOHLUITEMHa HACTEHHOMO C MOMOLLbIO

60NTOB U aHKepOoB OTAENbHO

A=
KomnneKrauns coeiMHeHus Komnnekrauusa coeuHeHuns
ApTikyn HanmeHoBaHu1e Kon-o, wr.  ApTUKYn HanmeHosaHue Kon-go, wr.
CLP1CW-XXX KPOHWTEMH HAaCTEHHbIM 1 CLP1CW-XXX KpOHLWTENMH HACTEHHbIH 1
CLP1M-A-B-8-65 BOAT aHKePHBIiA ¢ raiikoit M8 X 65 2 CLP1IM-B-XX-XX Bont wectmrpaxHbii M8—M12 2
CLP1M-AL-8/CLP1M-AS-8  AHKep natyHHbli/cTanbHoi M8—M12 2
CLP1M-SH-XX LLlai6a nnockas M8—M12 2
MOHTa KPOHLITENHOB W JIOTKa
KomnneKrauus coeguHeHuns
ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
J10TOK MeTannn4ecKuit 1
KpOHWTENH HaCTEHHBIN (3aMKOBbIN, 1
KPOHLUTENH)
CLP1M-CS-6-10 KomnnekT coeguHutensblii KC M6 % 10 2-4
MoHTaX MeTanIMYeCKnX NOTKOB C NMOoOMOLbIO CKOObI NOTO/IO4HOM
NpPKY OPTOroHaJIbHOM noaBece
KomnneKrauus coegmHeHuns
ApTukyn HaumeHoBaHue Kon-go, wr.
CLP1CZ-300+CLP1CZ-500 KpoHwreiH ocH. 300500 mm 1
o) CLP1Q-050 CKob6a notonoyHas 1
\W/ CLP1Z-050-25-1 Mpodunb nepdoprpoBaHHbIii 2,5 M 1
0 CLP1M-A-B-8-65 BonT aHKepHbIn ¢ rankoi M8x 65 3
CLP1ZU-50 Brynka B npodunb neppoprpoBaHHbIii 2
CLP1M-B-8-65 Bont co cTonopHbim GypTom M8 X 65 4
CLP1M-N-8 laika co cTonopHbIM GypTomM M8 4

/

s=sssssmmsssss==iqd

101




ieK

MeTun3abl I

HOBUHKA

MpeaHa3HaveHbl 419 MOHTaXa MeTalIM4eCKUX JIOTKOB (MPOKAaTHbIX UM MPOBOIOYHbIX)
N0 aieMeHTaM 3aHus (MOTONOK, CTEHbI, NON).

NMpenmywecrsa: TexHUYECKNE XapaKTePUCTUKM:
KOHCTPYKLUMS METU30B OPUEHTUMPOBAHA B NEPBYIO 0Yepelb Martepunan:
Ha y[o6CTBO M CKOPOCTb MOHTaXa OLMHKOBaHHas cTajb
LiBeT:
6enbiv

[apaHTusa Ha NoKpbITHE:
3aluuTa oT CKBO3HOW Koppo3un go 10 net
npu Co6I0AEHNN YCNOBUI IKCNAyaTaLum
06nacTb NPUMEHEHHUS:
Ha ynuue U BHYTPU NPON3BOACTBEHHbIX, TOProBbIX,
OODUCHbIX U XUIbIX NOMELLEHWU

102



u
=
ACCOPTUMEHT

CoeauHuTeNbHbIl Kommiekt MDS

O6nacTb NpUMEHEHUS:
NO3BONSET COEANHATL Nt0ObIE YHACTKU U 3NEMEHTbI TOTKOB.
[aHHbIN TUN coeanHEHNs o6ecneynBaeT OYeHb HaeXHoe
KpenneHue v 3N1eKTPUYECKYIO HENMPEPLIBHOCTb.
Cnoco6 MoHTaxa:
NpW COeaUHEHNN NTOTKOB MEXAy CO60I BaXKHO, HTOObI
CcoeflIMHUTENb pacnonarancs WISNKoW BHYTPb I0TKa, Ans
MUCKIIIOYEHUS NMOBPEXAEHUS KabGens Npu NPoTSKKe.
Martepuan:
cTanb, NOKPbITAs CI0EM LIMHKA 371EKTPOXMMUYECKUM
€cnoco60oM nocne MexaHN4eCcKon 06paboTKU M3aenns
(cnon uMHKa — He meHee 10 MKM).

ApTuKyn HaumeHoBaHune Tvun Pesbba, Konnyectso
BUHTA MM B yNaKoBKe, WT.
CLW10-MDS COoeANHUTENbHBIN M6x20 M6 50

KOMMNEKT ABOMHOM MDS

CoepguHuTeNbHbIE KOMIUIEKTbI MS

06nacTb NPUMEHEHUS:
NS KpenieHus IOTKOB U aKceccyapoB MeXay CO60M.
Matepwnan:
cTanb, NOKPbITas COEM LMHKa 3N1EKTPOXMMUYECKUM
Cnoco6oM nocne mexaHM4ecKon o6paboTKM n3aenus (cnon
LUMHKa — He MeHee 10 MKM).

ApTuKyn HaumeHoBaHue Tun Pe3bba, KonuyectBo
BUHTA MM B yNaKoBKe, WT.
CLW10-MS-20 COEANHUTENbHBIN M6x20 M6 50
KOMMNEKT

OAMHapHbIA MS20

Komnnekr coeaunutenbHbiit KC M6x 10

O6nacTb NpUMEHeHus:
[Nl COEAMHEHUS NIOTKOB M aKCeCCyapoB MeXay Co60M, a TaKkke
NS KPEMEHNS K HECYLLIMM NMOBEPXHOCTAM.

Martepuan:
cTallb, MOKPbITas CNOEM LIMHKA 3NIEKTPOXMMUYECKUM CMIOCOGOM
nocne MexaHu4ecKom o6paboTKK n3aenus (CNon UuHKa —
He MeHee 10 MKMm).

Aptukyn HanmeHoBaHu1e [JnnHa Pe3bba, Bec Kon-Bo
6onTa, MM ynaK., BYynak.,
MM Kr wr.
CLP1M-CS-6-10  KomnnekT coeanHutenbHblii - 10 M6 1,8 200
KC M6x 10

103



ieK

Buut M6x 10

BonT WwecTUrpaHHblii

ApTuKyn
CLP1M-B-6-20
CLP1M-B-8-20
CLP1M-B-8-30
CLP1M-B-8-40
CLP1M-B-8-50
CLP1M-B-8-60
CLP1M-B-8-70
CLP1M-B-10-20
CLP1M-B-10-30
CLP1M-B-10-40
CLP1M-B-10-50
CLP1M-B-12-20
CLP1M-B-12-30
CLP1M-B-12-40
CLP1M-B-12-50

Bont co cTonopHbIM GypTOM

HanmerosaHue

Bont wecturparHbiii M6 x20
Bont wecturparHeiii M8 x20
Bont wecturpaHHbiii M8 x 30
Bont wecturparHbiii M8 x 40
bont wecturpaHHbii M8 x50
bont wecturparHbin M8 X 60
bont wecturparHbii M8 X 70
bont wecturpanHeil M10x20
bont wecturpanHbii M10x 30
Bont wecturpanHbii M10x 40
bont wecturparHbii M10X 50
Bont wecturpanHbii M12x20
bont wecturpanHbii M12x 30
bont wecturpanHbii M12 x40

bont wecturpanHeii M12 x50

104

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[Nt COEAMHEHUS JIOTKOB M aKCEeCCyapoB MeXay COB0M, a TaKke
[N KPEnneHns K HECYLLLIMM MOBEPXHOCTAM.

Martepuan:
CTaslb, MOKPbITas CNOEM LIMHKA 3IEKTPOXMMUYECKUM CNOCO60M
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKMm).

ApTuKyn HaumeHoBaHue [Onnna Pe3bba, Bec Kon-Bo
6onta, MM ynak., B ynak.,
MM K wr.

CLPIM-V-6-10  BuHT M6X 10 10 M6 1,6 200

O6nacTb NPUMEHEHUS:
[N19 COEAMHEHNS JIOTKOB U aKCeccyapoB Mexy CO60M, a TaKKe
[NSt KPEMIEHUS K HECYLLIMM NMOBEPXHOCTAM.

Martepuan:
CTalb, NOKPbITAsA CMOEM LMHKA INEKTPOXUMUYECKUM CNIOCO6OM
nocne MexaHu4yecKom o6paboTKM n3genus (CIom UuHKa —
He MeHee 10 MKMm).

Pe3bba, MM [nvHa 6onta, MM Bec ynak., Kr Kon-Bo B ynak., Wwr.
M6 20 1,31 200
M8 20 1,38 100
M8 30 1,08 60
M8 40 1,09 50
M8 50 1,24 50
M8 60 1,15 40
M8 70 1,00 30
M10 20 1,21 50
M10 30 0,94 30
M10 40 1,09 30
M10 50 1,24 30
M12 20 1,08 30
M12 30 0,90 20
M12 40 1,05 20
M12 50 1,19 20

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[15 COeMHEHMS NNOTKOB M aKceccyapoB Mexy COO0M, a TaKkKe
ONSt KPENNEHUS K HECYLLIUM NMOBEPXHOCTAM.

Martepuan:
CTaslb, MOKPbITas CIOEM LIMHKA 3IEKTPOXMMUYECKMM CNOCO60M
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

ApTtukyn HaumeHoBaHWe Pe3bba, [JnuHa Bec Kon-Bo
MM 6onta,  ynak., B ynak.,
MM Kr wr.
CLP1M-B-8-65 bonT co cTtonopHbiv M8 65 6,3 200

6ypTom M8x 65



1,4

BonT aHKepHbIi

ApTuKyn
CLP1M-A-B-8-40
CLP1M-A-B-8-65
CLP1M-A-B-8-85
CLP1M-A-B-10-40
CLP1M-A-B-10-50
CLP1M-A-B-10-75
CLP1M-A-B-10-95
CLP1M-A-B-12-100
CLP1M-A-B-12-60

Lnunbka

ApTUKYN

CLW10-TM-06-1
CLW10-TM-08-1
CLW10-T™M-10-1
CLW10-T™M-12-1
CLW10-TM-06-2
CLW10-TM-08-2
CLW10-TM-10-2
CLW10-TM-12-2

HanmeHosaHue

BonT aHKepHbIN ¢ raikoin M8 x40
BoAT aHKepHbIN ¢ raikoit M8X 65
BonT aHKepHbIN ¢ raikoit M8 85
BonT aHKepHbIi ¢ raikoit M10x 40
bont aHKepHbIii ¢ raikon M10x50
BonT aHKepHbIN ¢ raikoit M10X 75
BonT aHKepHbIN ¢ rarkoit M10x 95
BonT aHKepHbIN ¢ raikoit M12x 100

BonT aHKepHbIN ¢ rakoit M12 X 60

HanmeHosanune
Linnnbka M6x 1000
Lnnnbka M8, 1 m
Lnnnbka M10x 1000
Lnnnbka M12x 1000
Llinnnbka M6x2000
LWnunbka M8, 2 m
LWnunbka M10x2000

Wnunbka M12x2000

O6nacTb NpUMEHEHUS:
LNS KPenneHUs TAXENOBECHbIX KOHCTPYKLIMIA, KabenbHbIX Tpacc,
HeCYLLMX KOHCONEN, MeTaniMyeckux npodunen 1 1.n. METOLOM
CKBO3HOr0 MOHTaXa.

Matepuan:
CTalb, MOKPbITAsA CNOEM LMHKA INEKTPOXMMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHu4yecKom o6paboTKM n3genus (C1om UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

Pe3bba, MM [nuHa 6onta, MM Bec ynak., Kr Kon-Bo B ynak., Wwr.
M8 40 2,59 150

M8 65 2,55 100

M8 85 2,50 80

M10 40 2,97 100

M10 50 2,72 80

M10 75 2,40 50

M10 95 2,85 50

M12 100 2,79 30

M12 60 3,07 50

O6nacTb NpUMEHeHUS:
[N9 COEAMHEHNS NIOTKOB U aKCeccyapoB Mexy CO60M, a TaKKe
[Nt KPENNeHUs K HeCyLLMM NOBEPXHOCTAM.

Matepuan:
CTalb, MOKPbITasA CNOEM LMHKA INEKTPOXUMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3genus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

Pe3bba, MM [JnuHa 6onta, MM Bec ynak., Kr Kon-Bo B ynak., wWwr.
M6 1000 8,65 50

M8 1000 15 50

M10 1000 9,55 20

M12 1000 7,25 10

M6 2000 17,15 100

M8 2000 14,7 25

M10 2000 18,95 40

M12 2000 14,35 20

105



ieK

laiika co cTonopHbIM GypTOoM

TaliKa wecTurpaHHas

laiika coeguHuTENbHASA

106

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N9 COEAMHEHUS NIOTKOB M aKCeccyapoB Mexay CO60M, a TaKKe
[N9 KPenneHns K HECYLLLMM MOBEPXHOCTAM.

Martepuan:
CTalb, MOKPbITasA CNOEM LMHKa 3NEKTPOXUMUYECKMM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He MmeHee 10 MKM).

ApTuKyn HaumeHoBaHue Pesbba, Bec Kon-Bo

MM ynaK., Kr - B ynak., .
CLPIM-N-6  Tla¥ika co cTonopHeim 6yptom M6~ M6 1,40 400
CLPIM-N-8  Taiika co cTonopHeim 6yptom M8~ M8 1,90 200

CLP1M-N-10 Tafika co cTonopHeim 6yptom M10  M10 1,31 100
CLP1M-N-12 Taiika co cTonopHeim 6yptom M12  M12 1,02 50

O6nacTb NPUMEHEeHHUS:
[N COEAMHEHNS NIOTKOB M aKceccyapoB Mexay CO60M, a TaKKe
[N KPEnneHns K HECYLLLIMM MOBEPXHOCTAM.

Matepuan:
CTalb, MOKPbITAsA CNOEM LMHKA INEKTPOXMMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He meHee 10 MKMm).

ApTuKyn HanmenoBaHue Pesbba, Bec ynak., Kon-Bo

MM Kr B ynaK., L.
CLP1IM-G-6 [aiKa wecturpaHHas M6 M6 1,40 500
CLPIM-G-8 aiKa wecturpaHHas M8 M8 1,19 200
CLPIM-G-10 Taiika wecturpanHas M10 M10 1,31 100
CLPIM-G-12  Taiika wecturpanHas M12 M12 1,02 50

O6nacTb NpPUMEHEHUS:
L9 COEAMHEHNA NIOTKOB U aKCeccyapoB Mexy CO60M, a TaKKe
[N9 KPENIEHMS K HECYLLIUM MOBEPXHOCTAM.

Matepuan:
CTaslb, MOKPbITas CI0EM LUMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM CMOCO60M
nocne MexaHu4yecKom o6paboTKM U3aenus (CIom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

ApTuKyn HanmeHoBaHue Pe3bba, Bec ynak., Kon-Bo

MM Kr B ynak., wr.
CLPIM-GS-6  Taiika coeannutensHas M6 M6 0,95 100
CLP1M-GS-8 Taiika coepunHutensHas M8 M8 1,05 50
CLP1M-GS-10 Tlaiika coegunHutensHas M10 M10 1,35 30
CLP1M-GS-12 Taiika coegnHutensHas M12 M12 1,25 20



1,4

lWait6a nnockas

Llait6a nnockas ycuneHHas

AHKep cTanbHoOWM

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N9 COEAMHEHUS NIOTKOB M aKCeccyapoB Mexay CO60M, a TaKKe
[N KPenaeHns K HECYLLLMM NMOBEPXHOCTAM.

Martepuan:
CTallb, MOKPbITasA CNOEM LMHKa 3NEKTPOXMMUYECKMM CNOCOOOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM U3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

ApTukyn HanmenoBaHue Pesbba, Bec Kon-so

MM ynak., Kr B ynak., .
CLPIM-SH-6 lllait6a nnockas M6 M6 1,15 400
CLP1M-SH-8  lllait6a nnockas M8 M8 1,035 150
CLP1M-SH-10  Llaii6a nnockast M10 M10 1,35 100
CLP1M-SH-12  Illaii6a nnockas M12 M12 1,15 50

06nacTb NPUMEHEHUS:
[N15 COeAMHEHMS NNOTKOB M aKCecCcyapoB Mexay COO0M, a TaKkKe
N9 KPenaeHns K HECYLLLIMM NOBEPXHOCTAM.

Matepuan:
CTallb, MOKPbITAs CIOEM LMHKA 3NEKTPOXMMUYECKMM CNIOCOGOM
nocne MexaHu4ecKkom o6paboTKM U3aenus (CNom UuHKa —
He meHee 10 MKM).

ApTUKYN HaumeHoBaHue Pe3bba, Bec ynak., Kon-o
MM KM B ynaK., WT.

CLP1M-SHU-6  Llaii6a nnockas ycunenHas M6 M6 1,15 400
CLP1M-SHU-8  llaii6a nnockas ycunenHas M8 M8 1,035 150
CLP1M-SHU-10 Lla¥i6a nnockas ycunenHas M10 M10 1,35 100
CLP1M-SHU-12 lllaii6a nnockas ycunenHas M12 M12 1,15 50

O6nacTb NPUMEHeHUs:
ONS KPEMIEeHNs TAENOBECHbIX KOHCTPYKLIMIA, KabenbHbIX Tpacc,
KOHCONEen, NMCTOBOW U NPOPUIMPOBAHHON CTanu 1 T.M.
Martepuan:
CTaslb, MOKPbITas CN0EM LIMHKA 3NIEKTPOXMMUYECKMM CNOCO60M
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKMm).

Aptukyn HanmeHoBaHue Pesbba, [mHa Bec Kon-8o
MM 6017, yNaK., Kr B ynak.,
MM wr.
CLP1M-AS-6 AHKep CTa/bHOM M6 25 0,83 100

3a6uBHoi M6

CLP1M-AS-8 AHKep CTabHOM M8 30 1,37 100
3abusHoN M8

CLP1M-AS-10  AHKep CTa/ibHOM M10 40 1,29 50
3a6usHon M10

CLP1IM-AS-12  AHKep CTa/ibHOM M12 50 2,465 50
3abusHon M12

107



ieK
[ | -
AHKep naTyHHbli

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N KPENNeHWs TAXKENOBECHbIX KOHCTPYKLIMIA, KaGenbHbIX Tpacc,
KOHCO/EN, TMCTOBOW M NPObUIMPOBAHHOM CTaNU U T.N.
Martepuan:
CTalb, MOKPbITAsA CNOEM LMHKA 3NEKTPOXMMUYECKUM CNOCOGOM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

ApTtkyn HaumeHoBaHWe Pesbba, [nmHa Bec Kon-so
MM 6o0n1a, ynak., B ynak.,
MM Kr wr.
CLP1M-AL-6 AHKep NaTyHHbIA M6 24 0,62 100

3abusHon M6

CLP1M-AL-8 AHKep NaTyHHbIA M8 31 0,96 100
3abuBHoN M8

CLP1M-AL-10  AHKep naTyHHbIA M10 34 0,85 50
3a6usHon M10

CLPIM-AL-12  AHKep naTyHHbIA M12 41 1,35 50
3abusHon M12

CTpy6uuHa

O6nacTb NpUMEHEHUS:
[N KPENNEHMS K HECYLLIUM MOBEPXHOCTAM.
Martepuan:
CTalb, MOKPbITAsA CNOEM LMHKa 3NEKTPOXMMUYECKMM CNOCO6OM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM U3aenus (CNom UuHKa —
He MeHee 10 MKM).

ApTnkyn HanmenosaHue Pesbba, Mm  Bec Kon-8o
ynak., Kr B ynaK., Wwr.

CLP1IM-SBC-8  Crpy6umnHa M8 M8 11 100

CLP1M-SBC-10 Crpy6umnHa M10 M10 16 100

Moasec V-06pasHblii

0O6nacTb NPUMEHEHUS:
[N KPEMNEHMS K HECYLLIMM MOBEPXHOCTAM.
Martepuan:
CTalb, NOKPbITAsA CMOEM LMHKA INEKTPOXUMUYECKUM CNOCO6OM
nocne MexaHu4yeckom o6paboTKM n3genus (CNom UuHKa —
He meHee 10 MKMm).

ApTkyn HaumeHoBaHue Pesbba, MM Bec Kon-so
ynaK., Kr B ynaK., WT.
CLP1M-VP-8 Mopgec V-o6pasHblii - M8 11 100
M8
CLP1M-VP-10  Mopgec V-o6pa3Hbiit M10 12 100
M10

108



=K

CnpaBo4yHaa nHpopmaLms

PekomeHaaunm no Bbl6bopy Kabens

BaxkHbiM baKTopoMm Npu BbiGope KabeneHecyLwnx CUCTEM SBNSETCS 06beM Kabens.

CeyeHvie Kabensi paccHUTbIBAETCS UCXOAS U3 TEOPETUHECKM MCMONb3YEMOM 30HbI JIOTKa — MAOWAaAn ceHeHns U KoadduLmMeHTa 3anoHeHUs.

O6bI4HO 3TOT KO3DPULMEHT paBeH 0,5. CeveHune (ToOYHee, NoLLaAb NONepPeyYHoro ce4YeHus) Kumbl onpeaensieTcs ee AMaMeTpoM.
O6bIYHO UCXOAAT U3 PacyeTa, YTo Harpyska BenmunHon 1 KBT TpebyeT 1,57 MM2 ceveHus xubl. OTclofa cneayloT NPUGInMKEHHbIe
3HaYeHUs CEYEHUI NPOBOAA, KOTOPLIX CieAyeT NpuaepK1MBaTbCcs NpuU BbiIGOpe ero anameTpa. 19 antoMMHUEBBIX MPOBOAOB 3T0 5 A

Ha 1 MM2, 419 MeaHbIXx — 8 A Ha 1 MM2.

YcnoBus BbiGopa Kabens ans KabeneHecywmx 10TKOB:

— IMameTp Kabens He JOMKEH NPeBblaTh BbICOTY 6opTa N0TKa;
— Npu BbIGOPE YrNI0B NOBOPOTOB U OTBETBIEHUI HEOOXOAWMO YYUTbIBATb PaAUYC U3rnba Kabens;

— Npw BbIGOPE JI0TKA HEOBXOAUMO Y4UTbIBATh KOIDDUUMEHT 3aNONHEHHS.

Cunosoii Ka6enb
MapkupoBka
1x4
1x6
1x10
1x16
1x25
3x1,5
3x%2,5
3x4
4%x1,5
4%x2,5
4x4
4x6
4x10
4x16
4x25
4x35
5x1,5
5%2,5
5x4
5x6
5x10
5% 16
5x25
7x15
7%x2,5

[lnametp, MM
6,5
7

8
9,5
12,5
8,5
9,5
11
9
10,5
12,5
13,5
16,5
19
23,5
26
9,5
11
13,5
14,5
18
215
26
10,5
13

KaGenb ana nuHum cBA3M

2%x2x0,6
4x2x%0,6
6%2x0,6
10%x2x%0,6
20%2x0,6
40x2x0,6
60x2x0,6
100%x2x0,6
200x2x0,6
2x2x0,8
4%x2x0,8
6X%2x0,8
10%x2x0,8
20%2x0,8
40%2x0,8
60%2x0,8
100x2x%0,8
200%2x0,8

5
55
6,5
75
9
11
13
17
23
6

7
85
9,6
13
16,5
20
255
32

CeyeHue, cm?
0,42
0,49
0,64
0,155
1,56
0,72
0,9
1,21
0,81
1,1
1,56
1,82
2,72
3,61
5,52
6,76
0,9
1,21
1,82
2,1
3,24
4,62
6,76
1,1
1,69

0,25
0,3

0,42
0,56
0,81
1,12
1,69
2,89
5,29
0,36
0,49
0,72
0,9

1,69
2,72

6,5
10,24

Bec kabens, Kr/m
0,08
0,105
0,9
0,23
0,33
0,135
0,19
0,265
0,16
0,23
0,33
0,46
0,69
1,09
1,64
2,09
0,19
0,27
0,41
0,54
0,85
1,35
1,99
0,235
0,35

0,03
0,035
0,05
0,065
0,11
0,2
0,275
0,445
0,87
0,04
0,055
0,08
0,115
0,205
0,38
0,54
0,875
1,79

U3onupoBaHHbIii cUN0BOI KaGenb

MapkupoBka
1x10
1x16
1x25
1x35
1x50
1x70
1x95
1x120
1x150
1x185
1%240
1x300
3x1,5
3x2,5
3x10
3x16
3x50
3x70
3x120
4x1,5
4x2,5
4x6
4x10
4x16
4x25
4x35
4x50
4x70
4x95
4x%120
4x150
4x185
4x240
5x1,5
5%2,5
56
5x10
5x16
5x25
5x35
5x50

[lnametp, Mm
10,5
11,5
12,5
13,5
15,5
16,5
18,5
20,5
22,5

12,5
13,5
16,5
18,5
215
25,5

Ceyenue, cm?
1,1
1,32
1,56
1,82
2,4
2,72
3,42
4,2
5,06
6,25
7,84
9
1,32
1,56
3,06
3,8
6,76
9
12,96
1,56
1,82
2,72
3,42
4,62
6,5
7,84
9
11,56
15,21
17,64
22
27
33,6
1,82
2,1
3,42
4,2
5,06
7,56
11,56
16

Bec kabens, Kr/m

0,18
0,24
0,35
0,46
0,6
0,8
1,1
1,35
1,65
2
2,6
3,2
0,19
0,24
0,58
0,81
18
2,4

0,22
0,29
0,4
0,66
1,05
1,6
1,75
23
3,1
4,2
52
6,4
8,05
11
0,27
0,35
0,61
0,88
1,25
1,95
2,4
35

109



ieK

[na 3aMeToK

110



=K

[na 3aMeToK

111



ieK

[MonHY0 MHPOPMaLMIO 06 acCopTUMEHTe uaaenumn IEK®
Bbl HANAETE B HallMX KaTanorax.

Katanorn MoxHo nonyuuth 6ecnnatHo y naptHepos pynnbi Komnanwii IEK B Bawem pernoHe uiu caenatb 3aKas CamMoCTOATE/bHO.
[na 3aKasa no noyte BaM HeO6XOAMMO MOAPOGHO 3aMONHUTL Bl1aHK 3afBKK U OTMPABUTL €ro Mo afpecy:

117545, r. MockBa, 1-i [lopoxHblii np-a, A. 4, cTp. 1,
I'pynna komnanwii IEK, penaprameHT MapKeTuHra.

[na 3aKa3a no 3N1eKTPOHHOM NoYTe AaHHble U3 KynoHa Heo6X0ANMMO OTNPaBUTbL Mo agpecy:

zayavka@iek.ru

3asiBKa Ha 6ecniiatHoe noJiydeHne Katanoros

BbiGepuTe MHTEpecylOLMe Bac KaTanoru, NnocTaBUB OTMETKY B KBaparte cieBa:

[0 MogynbHoe o60opynoBaHune 0 Apmatypa 1 MHCTpYMeHT ansi CUM
O Ka6eneHecyline cuctemsl [0 CeToTexHWKa
[0 KommyTauuoHHoe o60pyaoBaHue [J 9neKTpoycTaHOBOYHbIE U3AENUS

[0 ABTomaTnyeckue BbiKntovaTenn BA88

MpeacTaBuTeNb Halleli KOMNAHUM CBSXKETCA C BAMM M OCTAaBUT KaTanor B ya06Hoe Ansl Bac Bpems.
MononHutenbHaa uapopmauus. MoxenaHnus no TEXHUHECKO MHPOpMaLUM

HanmeHoBaHWe opraHmM3auunn (NoHoe)

MoyToBLIN afpec: NHAEKC ropog obnacTb

ynuua Negoma __ ctp./Kopn. ___ N°oduca ___ TenedoH
[ol7[6] OOJIKHOCTb KOHT. Ten.
E-mail cawt

Bua gesatenbHocTH

Cneunanusauuns (oTpacnesas uam no Tunam o6bLEKTOB)

O6Las YUCNEHHOCTb COTPYAHUKOB B Ballei opraHn3aLmn (OTMETLTE HYXKHbIA BapyUaHT)
O po 10 ven.

O o1 10 go 100 yen.

[ 6onee 100 yen.

OduumManbHbIi canT MHGOPMALIMOHHOM U TEXHUYECKON Noaaep KK  www.iek.ru

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ><

112



